GOOYii

(1RAER ] BEFXEH O XXRIEES|T O HE)

GOOAXo-A series

il

o

o

iz

AlSRan A

()

(@]

o

<

5 WH EBET BESR  Herm FEED BER
- A EBEE | 2 EREER N EER | R AR N| %% H  HRS
2 L| £ X | mEE

EelVIN - AENR- NE - B

EHREELSR AER BERR (5MER) Fashas (B INERS)
GOOAX | E#f 40 40*40mm =] RECE xA  EEE
60  60*60mm 2 | 2miEERR BIERUR C R4
80  80*80mm 4 AmIEER BEER
100 ' 100*100mm 6 | emIEEAR EIEAR

120 1 120*120mm

1) %J_E GOOAX40-A2NR-ND| GOOAX60-A2NR-ND | GOOAX80-A2NR-ND| GOOAX100-A2NR-ND
= GOOAX40-A2NL-ND| GOOAX60-A2NL-ND | GOOAX80-A2NL-ND| GOOAX100-A2NL-ND

AERY 40X40 mm 60X60 mm 80X80 mm 100X100 mm
BETE 15 mm 20 mm 30 mm 40 mm
1k Eans HIKIRI206 , BRE1mm HIKIZIE08 , EE1mm
i L/ | RNFHBS|H
i BENE /REEE tEEe / BEBHEE
o rBEE 037Kg 0,64 Kg 12Kg 165Kg
oo GOOFAMMS12-3*5 GOOFAMS16-5*5 GOOFAMMS16-5*5
BESH N . 2%ER
tizAm R: AR (IBEER) /L . R
B (&) 5 um (Full) / 2.5 pm (Half)
RaRE (255R) 10 mm / sec
*i BREMEE 15 pm
}5 RERIAR +1um
o= HE (KR8 6 Kgf 21 Kgf 23 Kgf
o x = 2 um
18 ThE 30pm
EHEEE 3 um
EBTIE 6.6 um 10 um
5 EBE/LHELd 2H5H# / 028 B 2MLH# / 042 B
# RGBSR GOOYIl / G2MS-N28D32A GOQYIIl / G2MS-N42D47A
SRENZE e / SR GOOVYII/GSTO-D (S 9hEfE)
5 # BafER 12Pin‘Al#1#2:HRS
& B EHIRAEE 12Pinf3 i 88 HRS (3 9MEE)
*\353 B ggg%giﬁﬂi HEEHIEGOOYII-sensor
T3 ssam 24V£10%
s b NPN R EEBEH H24V 8mA UF
e 1% (KBRS . 8 HEBREEOFF (FFEE)

oEMITERBAR L BHRS -




(15 ] EHXE © XX RHEESIH O HFES

GOOUYii

GOOAX@o-A series

GOOAX40-A2N

o o © o ® o] N
ef p &
o i o
g | e
= o o o |® of) T
4 8-M3x5L /| | 16_| 16_|
40 35
53 68.5
134
0 B n L
0| [} ] — 0
™ [toy™s]
2 o o ol 5! I |
Lot Lt N,
32 |\ 4-03.4:86x5.50

o BBRAGOOAX80-A2NR-ND -

B | 70

EIIED v—ﬂxvooo‘




GOOYii

GOOAX@o-A series

(1RAER ] EFXE © XNREES|Z © HFBAE

13
0638

IN
~
Q)
@]
S GOOAX60-A2N
>
O
>
w 33
@ o
%) S
N
T - -
& I —
& o ° ”: ®h T
3 3 S | E@§
w0l S — 0 H
N / @ I ® ®L ]
i © of
8-M4x5L 16_|_16,
4-M3x5L/| |_ 25 25
60 50
73 83.5
169
3 - i
L L \ =1 E T
50 N 4-04.5:68x5.5L
GOOAX80-A2N
43
: — e wh]
© QO ® 5
[ o (o) ) ‘ ‘
CLQ[ - R
S gog e ° -
‘“‘"l REE
— [ [
€€ ®
®
16-M4x8l / 25 | 25
60
70 57
80 106
201
AT #fhe
=] N
R 1@ J
70 N\ 4-04.5:98x6.5L




(@R ] EHXE O X RiES | 0 EHEL GOQYii

GOOAX@o-A series

e

GOOAX100-A2N

591495 v-ﬂxvooo‘

43

H

T
|
(/
\
;
|
|

©
©

90
®0®
100
90
60
25_ 25
>
@
i
([
(920

= 1
+ [ © © © I ®
I e |
o D @
22 -M4x8L 25_|_25
60
90 57
100 106
221
S i m {@ @
o || 1 o
L H J
90 |™\_4-94.5;98x6.5L

14
0639




GCOOVYii [mem) ssxysmo Y EtEs|s 0 &8

GOOAYD-A series

i}é
U
o
AA
RISk R AR
()
(@]
O
=z
B
> o EBET BEEE  wEeHR mEgn SRR,
g A BEe | 2 mEEE | N EEE | R ALS N THSE | H| HRS

L ZH&R X | fREE

celoiV] I - ABNR- N -B @

btk BERY EER (BINER) FE3hER (5 9MEME)
GOOAY € 40 | 40*40mm = RECE EH EEE
60  60*60mm 2 2miEEER BEAR C REm
80  80*80mm 4 AmiEEAR EERUR
100 100*100mm 6 6mIEREAR EEAAR

120 120*120mm

e U)J.é GOOAY40-A2NR-ND} GOOAY60-A2NR-NO} GOOAY80-A2NR-ND} GOOAY100-A2NR-NDOJGOOAY120-A2NR-ND
== 3 GOOAY40-A2NL-NDJ GOOAY60-A2NL-NDJ GOOAY80-A2NL-NDJ GOOAY100-A2NL-NDy GOOAY120-A2NL-ND

AHERY 40X40 mm 60X60 mm 80X80 mm 100X100 mm 120X120 mm
BETE 15 mm 20 mm 30 mm 40 mm 70 mm
e B EIRIZIE06, BR1mm EIRIBI208 , EAZ1mm
i BoE R EEES|H
i8 BEVE/REEE B/ REBEER
i PN 0.76 Kg 1.38Kg 242Kg 33Kg 5.24Kg
Koo s GOOFAMMS12-3*5 ~ GOOFAMS16-5*5 GOOFAMMS16-5*5
BEEH N ; ZAER
HEAE R A& (BEETR) /L. £H&
B (15) 5 pm (Full) /2.5 pm (Half)
2 BERE (254) 10 mm / sec
iy EERiEE 15um
= RERMIEE +1um
iig HE (KIRE) 5.0 Kgf 19 Kgf 21 Kgf 22 Kgf
B - 2 pm
3 THE 30 pm
1& EoEER 3um
ERTIE 6.6 pm 10 um
B BR/HBEA 2185 / 028 EHss 25 /D42 EtHsg
B kg / BsR GOOYII / G2MS-N28D32A GOOYII / G2MS-N42D47A
EENRE e / B GOOYII/GSTO-D(5 5N EE)
£S5 # BEREE 12Pin /Al @R HRS
= [ PRl 28 R B2 TR 12PinE2 i@ REEE HRS (5 9MEE)
@ B ggg‘f‘égfgﬂz S EEHIZGOOVII-sensor
i EREE 24V+10%
= el he NPN Bzt e B H 24V 8mA MU~
Efsgt] Rl (RUFERS) : %L ERESOFF FFER)

oE mIREZTAHBHRS -

15
0640




(@R ] EHXVE O XV EAES |5 O HHBES GOQUii

GOOAYD-A series

B | 71

XY &

BEIER V‘JAVOOD‘

GOOAY40-A2N

% “
|
T
o
J b
3 e ]
= /’)H
-
839
©
‘-4)!’
8-M3x5L/
n
B w
8 wl v
i 1_,“";_13 ;!’7
o <32 N\awscoess
o

o BRAGOOAY80-A2NR-ND -

16

0641




GCOOVYii [mem) Esxysmo Y siEs|s 0 &

GOOAYD-A series

e

(a)
@]
o) GOOAY60-A2N
>
—<
5
> %
%]
®
5 M 220
ey
el
82 Il ds—=
P
Qg ﬁgé%
4-Max5L
1'7
3 ||
g ==
0
9
GOOAY80-A2N
% 20
| I
! By
‘ = i
< | D
=S HE R g
S ITT.
B2 | ‘M
- . I
OOON A ° D
I Tl o 9 o
16-MaxaL[[[|25] 25 §
60
70 57
80 104
199
Q (00 o)
70 4-94.5;$8x6.5L




(@R ] EHXVE O XV EAES |3 O HHBES GOQYii

GOOAYD-A series

| 71

(a)
@]
GOOAY100-A2N e
-<
5
>
89 [%)
68 T #20 o
En 5
N LT
3 i e
i T
,,,,, ol S \ -
""" ® °| =
T o o 5 A
: 2 =
_ 22| 16MaxaL/]| [ 25|25
92 60
90 57
100 104
219
of [ e ™
o T il o
|90 _|\4-04.598x6.5L

GOOAY120-A2N

104
57
[ S

4-M6x8L
)
§ o, 3| S —
1 . ° &
Wl
ol2|o|o|o|N oo :
NI2|a |~ g‘ e
® °l o
| e g
20-M4x8L, 25/25
60
70
90
100 57
120 104
236.5
| ol
3 59
8o T 3%
™\ Hi HH ] N

100 4-97:$11x7.5L

18

0643




GCOOYii =em) sgxsm o sitasEs|z 0=

GOOAXo-F series

i
Ui

&R

IS

BISRET AR

()

(@]

(@]

>

&

" WE BT BESH g ez il BT
%. FoORREE 2 mEmgsE | N @E® . R AHK N | S H HRS
2 L EHs X | mERE

GOOAX]40R FI2INIR RINIHIE 21C

SHAEALSE BERY BER (HNER) FEBIER (55 5MERS)
GOOAX  E#f 40 = 40*40mm =8 micE r8 REE
60 | 60*60mm 2 2miEERARR BIEER C FEm
80 | 80*80mm 4 AmBER BERR
6 6miEREAR BEAUR

o GOOAX40-F2NR-ND GOOAX60-F2NR-ND GOOAX80-F2NR-ND
By g
/L

GOOAX40-F2NL-ND GOOAX60-F2NL-ND GOOAX80-F2NL-ND

AHRY 40%X40 mm 60X60 mm 80X80 mm
BT 15 mm
1 =5 )k TRIRIZIZ06 , BE1Imm
i L/ | FERRES |
38 BEVE | KERE KR / R AR
1 ARES 04Kg 0.7Kg 1.0Kg
Bws GOOFAMC13-5*5
RESH N ; R%ER
HgAmE R:. G4 (IBEER) /L. LHR
BRATE (D) 5 um (Full) / 2.5 pm (Half)
BRERE (25R) 12 mm / sec
1= EMEMRE 15 um
}E RERfIEE +1um
2 HE (KFZRHE) 10 Kgf 12 Kgf 14 Kgf
i z 8 3pm
1% THE 20 pm
EHEEE 3 pm
EHTIE 10 pm
5 BR/H@ES 2185 / 028 &t
B B /R% GOOYII / G2MS-N28D32A
SEENSR MRAE / BU5% GOOYIl / GSTO-D (5 9MEEE)
B 8 BeMEE 12PinAl 2 28HRS
g B EHRAEE 12PinE A 1EHEEEHRS (B 9METE)
i’g B gggi‘;ggﬂi HERECAIZRGOQYII-sensor
b BRER 24V+10%
= ZHB NPN R E S B EH 124V 8mA LIF
B R (RCPERS) . 81 EEBEOFF GEEE)
oFEmIREZBILABHRS -

19
0644




(@A) BEHXEH O RILEHTS| OHBES GOOVYii

GOOAX@o-F series

B | 71

X B

SalIds 4-OXYOO0D ‘

GOOAX40-F2N

4-M3x0.5x6L
@
[aY] o @
o)
Tea | @
©
T 1°
$%4 32
40
S R = Y
T T —
]
~ I I L |
4 032 4-03.5,06
1074

o BEAGOOAX60-F2NR-ND -
20

0645




GCOOYii Eem) Egxem o SistkEs|zt 0 HEES

GOOAX@o-F series

e

GOOAX60-F2N

521195 4-0XYO0O ‘

__ 4-Max07x6L
—le &f
o @ o f
3 © s
3 2 |ii\ :I d
© i
0
S @
P
60
& 7 e °
T T [}
| I Ll e
ST == ]
5|, 050 | \aosos
1274

21
0646




(127 ] EEXE O &I EHE| O HEBEL GOQYii

GOOAX@o-F series
R
~t
)
GOOAX80-F2N Q
>
]
-
1%}
@
z
8-M4x0.7x6L m
@ &
77@ o @ o @,
o =
®| ;| = = Q
© =
—— @
AT | | ¢
Ls 70
15 50
80
N = ‘3;‘ “: E eu
w5 070 4-05,08
1474




GOOYii

(1R£2] EFXYEH © RHERIKES|IH © HH

GOOAYro-F series
il
g
Al
R
BISREEAA
(9]
o
o
>
=<
o
o ME BEE T TBEER HEAR HiERE ZEE
%. F o ki 2 RIKIER N 1R R BH#R N AL H HRS
= L EH#R X miE
BhFEELSE BERT EER (BINER) ERENZR (55 9NERE)
GOOAY 1 40 = 40*40mm =8 BB *H  ERESB
60 = 60*60mm 2 2mBER BERE cC  =Em
80  80*80mm 4 AmMEBELR BER
6 | 6miEELR BIEHR
7 g GOOAY40-F2NR-ND GOOAY60-F2NR-ND GOOAY80-F2NR-ND
== &l GOOAY40-F2NL-ND GOOAY60-F2NL-ND GOOAY80-F2NL-ND
BERY 40%X40 mm 60X60 mm 80X80 mm
BETE 15 mm
@5 EHE1206, B21mm
1
b E | miEEEs|R
15 BENHE/REES TR/ ERERE
1 BN 0.8Kg 14Kg 20Kg
H B % GOOFAMC13-5%5
BEEH N . @
B el R: AL (BLER) /L 4
BE (1K) 5 pm (Full) / 2.5 um (Half)
oo BERE (25M4) 12 mm/ sec
E BhEfEE 15um
;I_:E RERAIEE +1 pm
r‘g HE (kT%H) 9 Kgf 11 Kgf 13 Kgf
= E B 3 pm
iR THE 20 pm
1& sEnEE Sl
ERTIE 10 um
£ A HHER 2451 / 028 S8
B mm/Em GOOVII / G2MS-N28D32A
BE% B/ Bs GOOVYII / GSTO-D (S5h&kE)
B B BLEEE 12Pin Al EEREHRS
= ] EHlE AR 12PinBi%EI%E3HRS (BIMNEE)
38 TREE R - :
7 E FRERENE HEREAIZEGOQYII-sensor
bl EREE 24V£10%
% mHBE NPN BRI B BHE24V 8mA T
[t R (RCPERS) . B ERIEOFF GEEE)
o RIEA AR BHRS -

23
0648




({70 ] BEXYEH O S EHKES| X O HEES GOOYii

GOOAYo-F series

B | 71

XY #h

SIS j'jAVOOD‘

GOOAY40-F2N

40 614

032
40
32

120.6

4-M3x0.5x6L

1074
294

61.4

220 L

o BRAGOOAY60-F2NR-ND -

24

0649




GCOOVYii mem) ssxym o mitsiEs|s 0L

GOOAYro-F series

e

GOOAY60-F2N

sa1Ias ﬂ-JAVOOD‘

44 60 614

()]

60
50

I©)]

S}
o
294

614

=




(1@ ] EEXVE OB R ES 3 OEBIBEL GOQYii

GOOAYo-F series

e

GOOAY80-F2N

591495 j-D)\VOOD‘

- SL5 80 614

50
5 70 29.4

15

80
50
70

160.6
1474

| 8-M4x0.7x6L

29.4

61.4




GCOOYii men) sgxmo sk s%keEs|s 058

GOOCXS500-S series

bl
g

A

iz

AL SR AR AR

@

o

o

Q

2

im W& BEIETT IEEER LA BEER EEAA T
2. S| F&E# | 2 EIRBIE N & fZ%E N —fH& | N b H HRS

X mEE

el b0 - HANN-NE -Bd

BB LS AERY BENTE BER (NER) FEENER (55 5MERS)
GOOCXS EHi# 50 = 50*50mm 201 20mm z=H RmECE EH fRECE
301 30mm 2 2miEER BERR C REm
4 | AmEBER BB
6 6mMEEAR EERR

GOOCXS5020-S2NN-ND GOOCXS5030-S2NN-ND

AR 50X50 mm
BEfTi2 20 mm 30 mm
1 Egnt RIRIZIZ08 , BE1mm
i E | FEIRIRES|T
38 BENE | REER RiAdh / EmERR
i rEEE 057 Kg 0.72Kg
W ow % GOOFAMCS11.6-5%5
BESH N ; iR%ER
htyalc] N —REHR
AT (AKfED) 5 um (Full) / 2.5 pm (Half)
BREE (294) 20 mm / sec
s EMEMEE 15 pm
}‘g REEMEE +1um
% HE (KFLRE) 6 Kgf
Tﬁ z B8 3 pm
THE 15pm
EHHEEE 3pm
EHTAE 10 pm
5 BE/E#R 2184 /028 &
& ke / Rlgk GOOVYII / G2MS-N28D32A
Ea% Mie /2% GOOYII / GSTO-D (£5165)
=5 % afl%E 12PinAlm &R HRS
fﬁl [ ErlEAEE 12Pinf3i %23 HRS (B IMERE)
ﬁ g [TEELERE SBAHEGOOVI-sensor
S 3 sgem 24V£10%
5 el h NPN BERZUEEE B 24V 8mA BIF
] i (RUFERS) - B E R ASOFF (JFEE)

o EmMITEZRAULBHRS -
o— R BITELR - AL - ALK -




(F£R] BEXH © KHRKES|IH OHFBES

GOOUYii

GOOCXS500-S series

X &

GOOCXS500-S2N

-
1315 69 1415

13 50 L1
8.6 8-M3x5.5L 20 20
] T 1
= e é 3
S il
g R e @
<] =
N i =t
} :
@ @ @[ S
,
) — | L
)
i il = =

40 4-03.5:06

o BFEAHGOOCXS5030-S2NN-ND -

B 70

$8L8s S-00GSX0009 ‘

28
0653




GOOYii

(R£R] EEXH#H O RIERAKES|H © EF

GOOCXS60o-S series

il
Ui

i

EH 1| O =4

ik

@

o

o

(@]

2

o HE EEET
g S| FHE | 2 |EEeE

ETEALSE BHRY
GOOCXS  Ei#h 60 = 60*60mm
60 = 60*60mm
60 = 60*80mm

BER
BT
Bans
% 0o#
3§ BGHE/REAR
#® AREE
B ah 2%
BESH
HgAE
B (i)
ERERE (254)
E ki
REREE
HE (KEZRE)
z 8
¥R
EHEEE
EHTIE
BE/ HER S
ihe / 25
REER B / 25
Bafl kR
i 28 s R
IRREEURE
IRMRERE
bl ERERE
s
B EH
o EmMIREREBATBHRS -
29 o—RIERBIFELLR - AL - BHER -

0654

20 mm

0.75Kg

o 10

ELl

b

% &t 240
m R W

Bl

BEER LR BiEg
N 1REER N —Ax#R N AT E
X | \EEE

BETTIE EER (BNER)

20 20mm Ry =i ERE

30 30mm 2 | 2mEBEER BEAR

50 50mm 4 | AmIERER BIERR
6  6mMEREHR BIEAE

B 5 GOOCXS6020-S2NN-ND GOOCXS6030-S2NN-ND GOOCXS6050-S2NN-ND

60X60 mm
30 mm
RIRIEIZ08 , BE1mm
RiE%Es| X
K5 / SR ImE RS
0.8Kg
GOOFAMCS11.6-5*5
N ; R
N —RER
5 pm (Full) /2.5 um (Half)
20 mm / sec
15 pm
+1pm
7 Kof
3um
15 pm
3um
10 pm
218F#E / (028 &
GOOYIl / G2MS-N28D32A
GOOYII / GSTO-D (5 9hEkE)
12Pin/AlmiEHEEEHRS
12PinBIm &R HRS (5 9MERE)
FEBREHIZZGOOYII-sensor

24V+10%
NPN Fm =t £ BB 124V 8mA LIT
R (RRFERS) : BB RESOFF (GFEE)

A
H HRS

el Fy - HANN-NE-HEE

FEEhER (55 5MERE)
EH  ‘EE
C 1REE

60X80 mm
50 mm

111Kg




(L] BENXE O RMRIKE5|IH © HEN

GOOUYii

GOOCXS60o-S series

GOOCXS600-S2N

L2 L1
25 25
8.6 8-M4x5.5L 16_| 16 4-M3x5.5L
» fir¢ ©

I g

N[ © D
—

3 & & o

O

| — B

ST ® %:%ﬂ'

e & & —

20

&E ---

131585 60 141685 60 1941015 60

iill

o BBRAGOOCXS6030-S2NN-ND -

B 70

$818s S-009SX0009 ‘




GCOOYii men) sgxmo sk skeEs|s 058

sales S'TOBSXOOOO‘

GOOCXS80o-S series

AUSRAR AR
Ha WEET BESH AR PR R
S| REE 2 EMURE | N @SR | N —@ilg | N #5E | H| HRS

X | fREcE

delelodEL By - HANN-NE -H[E

ETEALSE BERY BEiTiE EER (BINER) BRENER (5 OMERE)
GOOCXS | g 80 | 80*80mm 20 20mm = EiLE EH BES
30 30mm 2 | 2miEEHR BIBER C EER
50 50mm 4 AmIEEHR BEIERIR
6  6mMIERER BEER

AU g® GOOCXS8020-S2NN-ND GOOCXS8030-S2NN-ND GOOCXS8050-S2NN-ND

AHRY 80X80 mm
BafE 20 mm 30 mm 50 mm
Eans HIRIERO8 , BR1Imm
W L | wIEIRES|H
38 BENE | ZERE RFH / SEmE R
; AEEE 1.15Kg 12Kg 135Kg
1& Bra g GOOFAMCS11.6-5*5
BESH N ; RER
tiEAm N —RRER
B () 5 pm (Full) / 2.5 pm (Half)
EaRE (258) 20 mm / sec
= EmEiEE 15 pm
'rE_ REEMEE +1pm
?Rﬁ, HE (KFZE) 8 Kgf
g z B 3um
18 ThE 15 pm
EHEER 3um
BHTOE 10 pm
5 ER/H#RA 218 / (0128 &
& it/ Bg GOOVYII / G2MS-N28D32A
SEENZR MhE / BUSR GOOQYII / GSTO-D (5 49hEE)
B & BalEm 12Pin Al &R HRS
= B EHSREEE 12Pinf3 A E 28 HRS (S 5MEEE)
H TRREECAIR s
;g =4 FRERENS HERFIZEGOOYII-sensor
bl BRER 24V+10%
5 Bl NPN B z( £ BB £ 24V 8mA DI T
i Al (RUPERS) : @ ERAEOFF (FFEE)

oE MIRERIBAHAB/HRS -
o—fREMBIRELR - ANE -~ AHR -




(=47 ] BEXH O SHEKE3 O HHES GOOYii

GOOCXS80o-S series

X

.« ISOEINENISGE

m 151 58.5 161 68.5 194 1015

GOOCXS80[-S2N

80 L1
35 35
13 25 25
8.6 12-M4x5.5L 16 |16 4-M3x5.5L
i u
S o
R o ° © JUER
i,
o
1 © oM
g =
i

70 4- @45@8

o lBRAHGOOCXS8030-S2NN-ND -

B 70

S9ls §-008SX0009 ‘




GCOOYii =en) ssxymo siakEs|s © E8ES

GOOCYS500-S series

Al5R AR AR

ME EHET BESR RS BEHR fESEECEY
S| A 2 RIRIEAR N 1REER N —RRHAR N | THESHE H HRS
X | #|EE

$818s S-00GSA0009 ‘

celelaSE v - HANN -NE -H[[E

EREELSE AERY BET2 BER (HINER) FEFas (55 9MER)
GOOCYS | % 50 = 50*50mm 20 20mm z=A RECE xR EEE
30 30mm 2miE AR BEIEAAR C 1R

2
4 | AR BEER

AU ok GOOCYS5020-S2NN-ND GOOCYS5030-S2NN-ND

AERY 50X50 mm
BETiE 20 mm 30 mm
Egnz RIRIZIZ08 , B 1mm
W L wiEEHEs |
# BaNE | ZEEE T80 / B MR
KRES 1.14Kg 144 Kg
H Bow R GOOFAMCS11.6-5*5
BEER N : 28R
HEAE N —RHaR
BITE (1K) 5 pm (Full) / 2.5 pm (Half)
5 ERAE (294) 20 mm / sec
i EMEREE 15 ym
4= RERfIRE +1pm
)g HE (KTZE) 5 Kgf
= r & 3um
5 T 6K 15um
1% BHHER 3um
BHTOE 10 um
5 BR/H#Rd 24853 / 0028 &
& ke / 5% GOOQOYIl / G2MS-N28D32A
EEIZE e / EUSR GOOQYII / GSTO-D (5 9MEE)
% # BEREE 12Pin/ Al E#E2EHRS
= 7] I?’:‘%U%%ﬁ']?ﬁﬁ 12PinEInERERHRS (S IMNEfE)
i B ggg%géﬂg HERAIZZGOOYII-sensor
& bl EREE 24V+10%
5 BHEH NPN Bzt S B 5% 1124V 8mA UT
[hitr] f3 (RUFERS) . K EREEOFF (GFEE)
o EmIEEHIER I BHRS -
33 o— MR BITHRR  ANE - AHE -

0658




(27 ] EEXYHO HILEHEE% O EHEL GOOQOYii

GOOCYS500-S series

< 7]

XY &

$818S S-00GSAO009 ‘

a o |
£

BION 1315 69 145 79

8-M3x5.5L

GOOCYS500-52N L

o BFEAHGOOCYS5030-S2NN-ND -

34

0659




GOOYii

(R£R] EEXYEH O RERKES|H OC EFNBES

GOOCYS60o-S series

bl
g
;
Ao R AR
@
o
o
(@]
<
2
g e
w
g S| Fem 2

GOOCYS | &y

SERY
BUTE
BT
noE
BatE/ KEER
FREE
Bz
BESH
A
RIS (i
BERE (25H)
EnehEE
RERhEE
#E (KFR)
£ 8
THE
BOHEE
BOFOE
B2 /28R
i /25
BO% B/ L3
BEMEE
EHBHER
ARENENE
ARERLAS
B @pEE
T
)

o mRAEZIEAHB/HRS -

DR

% S ot i £ 18

ikl 2

% 3 2
=

35
0660

BEET BESR HART BiEEA AR
RIREAR N R N —fRi#R N THEDE H HRS
X | EEE

N FY - HANN-NE -EE

AERY BETE BER (HINER) BEBhER (5 9MERS)
60 @ 60*60mm 200 20mm z=A fRECE ra RERkE
60 = 60*60mm 30 30mm 2 2miEER BEER C 1REE R
60 = 60*80mm 50 50mm 4 | AmiEERR BEER

6  6mIEER BEBER

GOOCYS6020-S2NN-ND] GOOCYS6030-S2NN-ND | GOOCYS6050-S2NN-ND

60X80 mm
50 mm

60X60 mm
30 mm
RIRIZAR08 , B2 1mm
MMRIRES|
A / BT
1.6 Kg
GOOFAMCS11.6-5*5
N . #Z%ERY
N —REH#&R
5 pm (Full) / 2.5 pm (Half)
20 mm / sec
15 um
+1 um
6 Kof
3pm
15 pm
3um
10 pm
21853 / 028 EHiE
GOOQYIl/ G2MS-N28D32A
GOOQYII / GSTO-D (5 5hEkE)
12PinAln & 28 HRS
12PinE2n & B8R HRS (5 9MEE)
HERAIZZGOOYII-sensor

24V+10%
NPN B EERE H24V 8mA LT
el (BLPERY) . B ERAEOFF GEER)

20 mm

1.5Kg 2.22Kg

o—fRERBIRELLR - AL - BHR -




[Esn] EEXYHO SiHakEs|® O e GOOYii

GOOCYS60o-S series

B 70

XY &

GOOCYS60-S2N

$818s S-009SA0009 ‘

AT e TETN Y E LT 153
131 585 60 60 141 685 60 60 194 1015 80 60
GOOCYS600-S2N

XEHL2/YE L3 L1
25_ 25
16 4-M3x5.5L

50

XEL3/YEHL2

8.6

L1
=
.l

I}
285

o BRAGOOCYS6030-S2NN-ND -

36

0661




GOOYii

$818s S-008SA0009 ‘

GOOCYS80o-S series

Al5RaR AR

ME

S| AiEi 2

(R£R] EEXYEH O RIERKES|HNO EENBES

BHET BEER HARTI BiEmn AR
RIRIRAR N | RER N —iRHAR N TS H HRS
X | \EEE

celelaN N i - HANN-NE - B

ERERLSE
GOOCYS | %

=lEN] BETTE EER (RINER) BRENER (2 SMERR)
80 | 80*80mm 20 20mm =R EBRE EA BEE
80 @ 80*80mm 30 30mm 2 2miERR BEBER C EER
80 = 80*100mm 50 50mm 4 AmERER BEAR
6  6miERAR BIEER

GOOCYS8020—SZNN—ND GOOCYS8030-S2NN-ND | GOOCYS8050-S2NN-ND

BERY
%ETE
BEh
# #
BANE /REEE
AEESE
B & &
REER
H&RAE
BE ()
= BeRE (29H)
i ElE kg IS
RERfREE
WE (KFZE)
F 8
FOE
BHEEE
BHTIE
e il
R / BU5R
EREI%E BN / SR
BEfEE
rHBHER
TREERRE
IRMERERE
bl ERERE
BH&S
Lo ]

o miRAEZIEAHB/HRS -

o

% S ot

el

I

i

ok 3 26
@ m

80X80 mm
30 mm
RIRIZIRO8 , BIEImm
mHRIRES|H
A / EmEBERR
2.4 Kg
GOOFAMCS11.6-5*5
N : HR2ERY
N . — A4
5 pm (Full) / 2.5 pm (Half)
20 mm / sec
15 um
+1 pum
7 Kgf
3 pm
15 um
3 um
10 um
2185 / 028 &gl
GOOYIl / G2MS-N28D32A
GOOYIIl / GSTO-D (5 49hEkE)
12Pin Al &R HRS
12PinE2linE B8R HRS (5 9MEE)
HEBEAIZRGOOYII-sensor

24V+10%
NPN B EBHH 1124V 8mA DIT
1A (RLFERS) : B B RABOFF GFER)

20 mm 50 mm

2.3Kg 2.7 Kg

o—REMBRELLR - AL - AHR -




[B£5) BEXYEO SILEHE3HO0 HHEL GOOYii

GOOCYS80o-S series

< 7]

XY %

$818s S-008SA0009 ‘

151 58.5 161 68.5 194 101.5

GOOCYS80-S2N )

30 _

12-M4x5.5L 16 ,16_‘ 4-M3x5.51

35
N

2

n
N

©
‘-nHL [
~ e o

80

35

285

35 35 4-04.5:28

14.5

o BRAGOOCYS8030-S2NN-ND -

38

0663




GCOOYii men) sgxmo s s%ES 0 58

GOOCXN50o / GOOCXC50ao series

]

A5 R AR

Lz EEET BEZMR et Yok HEma fEdEES
S| A 2 RIRWEAR N RER N —AzHAR N TAEE D = D-SUBI1S
X | MmEE (VGA)

H HRS

$8118S H0GOXJ009
/ BOGNXJ009

GOOCXN -SANN-NE -

EFERLSE aER~ BETE YRR T ER R (5 MER) EBENER (S IMNEETE)
€ 50 @ 50*50mm 30 = 30mm Pl 1mm =B RECE FH #EE
50  50mm P2  2mm 2 2miBER BENG C R m
75 = 75mm 4 AmERR BENR
6 | 6mEREAR EEAR

7 ‘:‘)‘E GOOCXN5030-S2NN-ND-P 1 /2] GOOCXN5050-S2NN-ND-P1/2|] GOOCXN5075-S2NN-ND-P 1/2
== 0 GOOCXC5030-S2NN-ND-P 1 /2| GOOCXC5050-S2NN-ND-P1/2| GOOCXC5075-S2NN-ND-P1/2

BERY 50X50 mm
BET2 30 mm 50 mm 75 mm
s EE5 EHI208, BRImm / E%E1208, BE2mm
s I WERTERS
35 BEME/EEAR Fi5 / B
1% AESE N:097Kg/C:1.06Kg N:11Kg/C:117Kg N :1.24Kg/C:1.29Kg
HHE GOOFAMCS11.6-5*5
BESR IR~
BVl N —Rt#s
AT () 5 um (Full) /2.5 um (Half) / 10 pm (Full) / 5 pm (Half)
BERE (258) 20 (mm/sec) / 40 (mm/ sec)
= EHRIAE 15 pm
35 REMEE +1pum
= HE (KFRE) 10 Kgf
o z @ S
18 TAE 15 pm
EHEEE 3 um
BHTAE 10 um
B BR/HEE A8 / (128 it s
B me/Es GOOVIl / G2MS-N28D32A
EHE Bl /B GOOVII / GSTO-D (B 5hifE)
B B BANEE 12Pin Al E#EEEHRS
& B RHEAEE 12PinfR IR HRS (5 ML)
! TR BRI P — i
?g B B EAREGOOVII-sensor
g HIRMERE N/A
EEEE 24V+10%
g  EHEH NPN BEf =0 B8 H 24V 8mA T
#Hi25) 1R (RUFERS) ; 8 ERREOFF (JEEE)
o RITHEIHTERZBHRS -
39 o—RILBRITELE - ROLE - HHE -

0664




(7] EEXH O SMEHERL O HEBEL GOOQYii

GOOCXN50o / GOOCXC50o series

B | 71

X

$8118S 0OGIXD009
/ BOSNXD009

o BEAGOOCXN50100-S2NN-ND -

o BBRBGOOCXC50100-S2NN-ND -

40
0665




GCOOYii [=en) msxmo sHakEE: 0 58EA

GOOCXN50o / GOOCXC50ao series

B 70

GOOCXN50-S2N

$8118s H0GOXJ009
/ BOGNXJ009

L1
50
20 20
| |
OO ° ° e O
o ©
N e — BEI ]
Ao 0 g g° oo
N ‘ el
Fo—© e &l & @i
8-M3x0.5x6L
gﬁyéﬂ : I
Syl i T TR
P2 PxN p 34,06
L

-ﬂ-

30 110 1975 40 20 15
50 130 2175 40 1 40 5
75 155 2425 40 1 40 175

41
0666




(5] EEIXH O SIERHEES O HHEAL GOOYii

GOOCXN50o / GOOCXCS50ao series

EifEd e

GOOCXC500-S2N

$8118s H0GOXJ009
/ BOGNXJ009

L1
205020
| i
=\WE e — O O W [ T ' : C D
o o0 ] L
2 22 ° ﬂ%
6 =6l o0 % o | 8
|18.6 \_6-M3x0.5x6L
12
N~
i [
T T T T N C I
P2\ P1 | PxN | PL| X\ @3.4.06 L
il L o

-ﬂ-

30 110 1975 40
50 130 2175 40 1 40 5
75 155 2425 40 1 40 175

42
0667




GCOOVYii men) sgxmo s s%ES 0 58

GOOCXN50o / GOOCXC50ao series

7l
g
=
i RIS a7 AR

=1 BEETT BESH HRG BEEn ZEERAT
S Kl 2 RIRIERR N 2R N —fh& N i H HRS
X | fmEkE

$8118s H0GOXJ009
/ BOGNXJ009

GOOCXNE50§1000 SE2 ININI N Hilg P

RIS BERST [ ZknEES Y242 5F BB EER (SINERE) EEEnes (S5 INEENE)
GOOCXN  B#(#%) = 50 50*50mm 150 150mm | P1 1mm  %f mEE TH | BEE
GOOCXC | B#(AHZ) 200 200mm| P2 | 2mm 2miEE BEEE 0 C | EES

2
4 | AmiEEEAR BB
6 | 6MIERER BEIBEUR

7 52 GOOCXN50150-S2NN-ND-P 1 /2 GOOCXN50200-52NN-ND-P 1 /2
== i GOOCXC50150-S2NN-ND-P 1 / 2 GOOCXC50200-S2NN-ND-P 1 /2

BERY 50X50 mm
BETE 150 mm 200 mm
% BEA RIKIZA208 , BR1mm / EHKIRIEOS, BZ2mm
i 8 E BUERHRERE
38 BEME | REEE REFiH / ERERER
i rEEE N:15Kg/C:182Kg N 176Kg/C : 2.02Kg
Bt o 2 GOOFAMCS11.6-5*5
BESHR N . fE%R
HaAm N —RER
AT (1K) 5 um (Full), 2.5 pm (Half) /10 pm (Full), 5 um (Half)
RERE (254) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
4= EREREE 20 um
Jé gt +1pum
= HE (KPLE) 10 Kgf
ox z 8 T
18 THE 20pm
BHEEE 5pm
EBPAE 15pm 20 um
5 BE/H#HEI 2483 / (128 &
<3 kg / BLSR GOOQYIl / G2MS-N28D45A
SRENER MG / ELSR GOOQYII / GSTO-D (5 9MEfE)
= & BEfER 12Pin/Ali & HRS
% B HENER 12PinBH B IRHRS (5351 78)
A TR S EE )
#H & P HERHIZZGOOYII-sensor
& momumAE N/A
ERER 24V+10%
= b NPN Bzt £ B H 24V 8mA DIF
Wi A (RFERS) . 8 ERIEOFF GFEE)
o EMIZAEFEE K BHRS -

o—RIMBRELE - FANE - ALK -

43

0668




[ R ] EEXEH O SHEIEES O B GOOQYii

GOOCXN50o / GOOCXC50o series

B | 71

$8118S 0OGIXD009
/ BOSNXD009

o BBRAGOOCXN50150-S2NN-ND -

o BB/ AGOOCXC50150-S2NN-ND -

44
0669




GCOOYii =en) sgxmo sk sHkESEt0 58

GOOCXN500 / GOOCXCS50a series

| 71

GOOCXNS50-S2N

Solds 00GOXD009
/ BOSNXDO009D

L1
205020
i
& & © o & O
8 =T 1 © © BE 1 © :J::I]M]E
Q 5 o ol I T ‘e
mg :Lbz ©@ © ilo o
% e & © O | S
.8-M3x0.5x6L
— T [
32(‘ T i i W ol
0 1 T T K C IO
P2 PxN 1P1 \@3406 s
L il ™)

ez L [ L1 P [ N|PL|P2]
150 230 337 40 3 40 15
200 280 387 40 5 20 20

45
0670




[ ] EEXHH O M EHEES OB GOOQYii

GOOCXN500 / GOOCXC50a series

< 7]

GOOCXC500-S2N

S81I8s HOGOXJ009
/BOGNXO009

L1
50
20 2
=3\ Ti—»e —Jl-0-0+]_—6 o ‘ — T [ID
{ BE . 1l
™
LoIC F—e—{ o 0 F o ol | S
8.6 N 6-M3x0.5x6L S
1
~|
)|
‘ ol Il
T T T o T ™ [T
P2| P1 | PxN | P1| \ @3.4.06 ot Bt
il L =

BEfgaE | L | L1 | P | N|PL|P2
150 230 337 40 3 40 15
200 280 387 40 5 20 20

46
0671




Solas 009OXD009

GOOYii

/ B09NXD009

GOOCXNG60o / GOOCXC60o series

A5 aR AR
ST
s| Fg@ | |2

(1RAR ] EEPXE O R IERKTEIRT © HF

BEET BESM HAR7I HEEs ZERA
RIRIRAR N 1RER N —fREHE N TAESE H HRS
X fREE

eelo N (UEN - HANN - NE - -Ad

BT ELSE BERY BEiTRE 12AR I BB EES (BIMER) BBENZE (S IMERS)
GOOCXN | E#f(##z) 60 60*60mm | 30 30mm Pl 1mm eS| ®mRE TR \EEE
GOOCXC = E#(HFES) 50 = 50mm P2 2mm 2 2miBiEE EEEE C EHE

75 | 75mm 4 | AmBEE BB
100 100mm 6 = 6MERR BIERUR

AERY
BEIE
a5
no®
BaiE/ZARR
*HER
Bz
BESH
5
R (6)
EE2E (254)
EnEnE
REEHEE
HE (KTZE)
z 8
AR
BUEEE
BEHTAE
5 RR/BaD
B mm/E
B2 B/ 15
& BEHER
]
]

% 3 2

0% 3t o

125 B 6l
TRERENS
iR
RSN
TREE
BHH
His

% 3 20 ¢

S

i

GOOCXN6030-S2NN-ND-P 1/ § GOOCXN6050-S2NN-ND-P 1 /  GOOCXN6075-S2NN-ND-P 1 / FGOOCXN60100-S2NN-ND-P 1/ 2
GOOCXC6030-S2NN-ND-P 1/ 4 GOOCXC6050-S2NN-ND-P 1 / 2 GOOCXC6075-S2NN-ND-P 1 / ZGOOCXC60100-S2NN-ND-P 1/ 2

30 mm

N:11Kg/C:129Kg

oEmMITEZIBALSHRS -
o— R BRELR  ANE - ALK -

60X60 mm
50 mm 75 mm 100 mm
HEIRIRIE08 , BR1mm / RIKRIT08 , BI22mm
HRIERIREIRT
ReAs / HEmEREIR
N:119Kg/C:133Kg N:13Kg/C:144Kg
GOOFAMCS11.6-5*5
N ; 1RXE5Y
N —fRHR
5 um (Full), 2.5 pm (Half) / 10 um (Full), 5 pm (Half)
20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
15 pm
+1um
14 Kgf
3 pum
20 pm
3pm
10 um
2185 / (028 & ik
GOOYIl / G2MS-N28D32A
GOOVYIl / GSTO-D (5 9MEEE)
12Pin Al #E2aHRS
12PinEHin & EERHRS (59 E5E)
HERCAIZZGOOYII-sensor

N/A
24V+10%
NPN B EEHBEH 1124V 8mA LI T
R (RCPERS) . BB REEOFF (3FEE)

N:147Kg/C:161Kg

GOOQYII/ G2MS-N28D45A




(@7 ] BHXHO SMEHES © HEBEL GOOQVYii

GOOCXNG60o / GOOCXC60o series

B | 71

/

Soles 009OXD009
09NXD009

o BRAGOOCXN60100-S2NN-ND -

o BB R BGOOCXC60100-S2NN-ND -

48
0673




GCOOYii =en) sgxmo s sHkEEt0 58

GOOCXNG60o / GOOCXC60o series

| 71

GOOCXNG60I-S2N

Solas 009OXD009
/ BO9NXDO00D

11
60
25 25
= @ i " 4 ‘ > %
° ¥ =i I ==l
2 ol g = = 6 © 0o ‘e H%
oS == L @0 e J
& ® —% | » o o S
8.6, 4 8-M4x0.75.5L/ 4-M3x0.5x5.5L
60
Vol
2 g =l I T
L i ; i {C (0T
P2 PL _|_  PxN _|_ PL _| 04508 @
L |

BEHTR
30 50 1 25 10

120 207.5
50 140 2275 50 1 25 20
75 165 2525 50 1 50 75
100 190 296.5 50 1 50 20

49
0674




[ ] EEXH O M EHEES O B GOOQYii

GOOCXNG60o / GOOCXC60o series

B 70

GOOCXC60-S2N

SOl8s 009OXD009
/ BO9INXD009

L1
60
25_. 25
— e © ¢ © of ] S f
- : C D
[efe] (]
o| | ]é%}
o
@ He © > © 4] | | E— 8
\_6-M4x0.7x8L
B L Ji odlE
T =
L& I t N == (][ [
1 L "

BETE
30 50 1 25 10

120 1 207.5
50 140 2275 50 1 25 20
75 165 2525 50 1 50 75
100 190 2965 50 1 50 20




COOVYii memn) sgxm o st s4EEs O &

GOOCXN60o / GOOCXC60o series

& BHET BESHR HaR = BEHR LR
S A 2 RIRIRRR N iR N —fgtiR N ZAEDE H HRS
X | HREE

S99 B09DXD009
/ BO9INXD00D

delelo Y [0 &Y - HANN-NE -2 Hd

BHTFELGE BERY BE)TE Y2IEFBR EER (BINER) EREEE (BN
GOOCXN HE#(®#=) 60 60*60mm 150 150mm P2 2mm =g BRE zg  EEE
GOOCXC HH(FEE) 200 200mm 2 2miEER BERR C fEES

250 250mm 4 AmiBERELR BIERR
300 300mm 6 | bmIEREAR BEERR

il = GOOCXN60200-S2NN-ND-P2
EA SE GOOCXC60250-S2NN-ND-P2 GOOCXC60300-S2NN-ND-P2

GOOCXC60200-S2NN-ND-P2

BERY 60X60 mm
BETR 200 mm 250 mm 300 mm
[ =Eyak RIKIRIR08 , Bi22mm
el BENE/RERE R / EREE
1‘% ARES N:2Kg/C:214Kg C:244Kg C:274Kg
Koo s GOOFAMCS11.6-5*5
BESH N ; R%ER
tigAsm N —RRHR
AT () 10 um (Full) / 5 um (Half)
BRRE (254) 40 mm / sec
s EEMEE 20 pm 30 um
j,‘g REEMERE +1lum
% W8 (KELE) 14 Kgf
g z B 3um
18 TOE 20 pm
EHEEE 5pm 8 um
BETIE 20 um 30 um
5 BI/mHAL 21HF 3 / (128
E R /35 GOOYII / G2MS-N28D45A
EREIE e / AR GOOVYII / GSTO-D (5 4hifE)
B 5 BeAEE 12Pin Al E##28HRS
% B RHBRAEE 12PinB & EEHRS (B 5MEE)
8 IRREEAE S
= B FRmRREE JEERELAIZRGOOYII-sensor
bl EREE 24V+10%
il NPN BARg = EEE 1R 1124V 8mA MU
& R (RURERS) : 80 ERASOFF GFEE)

oEMITEZMAULSHRS -
o— LB BITELR  ANE - AHR -




(7] EHXH O SIEHEE O HEBEL GOOQOYii

GOOCXN60o / GOOCXC60o series

B | 71

S9L3S 009DXD005
/ BO9INXD00D

o BBRAHGOOCXN60100-S2NN-ND -

G

o BRAGOOCXC60100-S2NN-ND -




GCOOVYii memn) sgxm o st s4EEs O &

GOOCXN60o / GOOCXC60o series

B 70

GOOCXNG60LI-S2N

S9H35 009DOXD00D
/ BO9NXD00D

11
60
25 25
5 It e ]
“ S a0 I ——==1i
g el g A8l o oo | E ‘e i
oS ] , 00 A W
S =1 o ‘e 8
8.6, =+ 8-M4x0.7%5.5L/ 4-M3x0.5%5.5L
60
[¥al
on S o
2 e ——~ I
P2 PL | PxN | PL _| 045:08 0
L |

BETE
200

290 3965 50 3 50 20

53
0678




[ 3R] EEIXE O 1R EE O HE) GOOQYii

GOOCXN60o / GOOCXC60o series

EifE e

GOOCXC60-S2N

S9H35 009DOXD00D
/BOINXD009D

L1
60
25_ 25
o ® o0 o] N —
T
o0 @
©|1n| o ? ]'Q%}»
=
[°o°0ql & Q
\_6-M4x0.7x8L
B . J1 ol
I A A BT
P2 | P1 | PxN | P1 | @4.5:08 A
1 L =

BE712
200 290 3965 50 3 50 20
250 340 4465 50 4 50 20

300 390 4965 50 5 50 20

54
0679




GOOY

1 [Een) Ssxm o4 skER O 5

GOOCXN80o / GOOCXC80w series

S918s B08DXD009
/ BO8NX200D

% 3 2

0% 36 o

5

b3
#
i
B

il ]

H

i

AU 5% 5 AR
HE CUET BESH g mmm TR
S| RE | 2| EEMME | N WEE | N —@mm N HBE | M HRS

X  \EEkE

celele Y ENEN - HANN-NE -

EHFERISE AERY BENT2 1212 F BB EER (BINERB) BREDZS (5 9MERE)
GOOCXN E#h(HES) 80  80*80mm 30 30mm P1 1mm pa =] mE Ty ERE
GOOCXC sif(H#ES) 50 = 50mm P2  2mm 2 2mEER BB C REm

75 75mm 4 AmEBREG BEER
100 100mm 6 | 6mEEiR BB

GOOCXN8030-52NN-ND-P 1 /2 | GOOCXN8050-S2NN-ND-P 1 /2 | GOOCXN8075-S2NN-ND-P 1 /2 JGOOCXN80100-S2NN-ND-P 1 /2
== Tt

GOOCXC8030-S2NN-ND-P 1 /2 § GOOCXC8050-S2NN-ND-P1/2 J GOOCXC8075-S2NN-ND-P1/2 JGOOCXC80100-S2NN-ND-P1/2

AHRY 80X80 mm
BETE 30 mm 50 mm 75 mm 100 mm
Easst RIKIZIE08 , BR1mm / RIHKIRIED8, BiE2mm
L/ RURIAERT
BEME | RAEE RiE5sH / IR ERR
ARER N:15Kg/C:179Kg  N:168Kg/C:186Kg  N:184Kg/C:203Kg  N:202Kg/C:2.2Kg
B & 8 GOOFAMCS11.6-5*5
BESH N ; #R%ER
it Yalc N : —fR 4
B (1K) 5 pum (Full) /2.5 pm (Half) / 10 pum (Full) /5 um (Half)
RERE (25R) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
EREMREE 15 pm
REEMEE +1um
HE (KFEE) 16 Kgf
E B 3 um
THE 20 pm
EHELE 3um
EBTIE 10 pm
B/ HaR 21853 / (128 &
BHE /B GOOYIl / G2MS-N28D32A GOOQYIl / G2MS-N28D45A
SRENZE MhE / BUSR GOOQYIl / GSTO-D (B 51 E68)
BaflzE 12Pin/ Al &R HRS
B Al 12Pinf3 i E 28 HRS (B INERE)
IRRMEAIR s
FEERRIE HEECRIZEGOQYII-sensor
BRI N/A
EREE 24V+10%
& NPN Bzl E 1B £ 24V 8mA LIF
gt B (RUFERS) - ML ERFEOFF (JFEE)

e EmiTERA L BHRS -
55 o—RIRBITELLR - AL - AR -

0680




(7] EHXH O SIEHEE O HEEL GOQYii

GOOCXN80o / GOOCXC80o series

B | 70

S9L3S 0OBOXD005
/ BO8NX2009

o BBRAHGOOCXN8050-S2NN-ND -

o BRAGOOCXC8050-S2NN-ND -

56
0681




COOVYii memn) sgxmoats4ESEs O &

GOOCXN80o / GOOCXC80o series

B 70

GOOCXNS80[-S2N

S9H35 DO8OXD009D
/ BOgNXD009

L1
80
35 _,_ 35
2525
———©—T° | | ‘ [ —
=T 4 4 [
© e L3
o o a ° 0 ©o °e -
~ (o) 3] K Et o © o . H%q
on| N & S
o o o
o T # » o o % S
3 12-M4x0.7%5.5L/
%QTEE% ‘ o il
] N A N FC I
P2 _|_ Pl _| PxN | P1_| b
— 5 ‘ ! 4.5,08 3‘ @

30 1 25 10

140 2275 70

50 160 2475 35 2 35 10
75 185 2725 35 2 35 25
100 210 3165 35 2 35 35

57
0682




[ 3R] EEIXE O &1L R I EE O HE GOOQOYii

GOOCXN80o / GOOCXC80w series

< 7]

GOOCXC80-S2N

S9H3S DO8OXD00D
/BOSNXD009

L1
80
35 35
=——=5—0c © ¢ © o[_& |
— 1D
o O @
0| I~ ° jg%:f
o
8
o —JJ° © ¢ © a
\_6-M4x0.7x8L
LN
~ )
o™ <
—— - o J S
P2 [ P1 | PxN | Pl | 24508 "
1 L —

30 1 25 10

140 2275 70

50 160 2475 35 2 35 10
75 185 2725 35 2 35 25
100 210 3165 70 2 35 35

58
0683




S918s B08DXD009

COOVYii memn) sgxmoatsHESs O &

/ BO8NX200D

GOOCXN80o / GOOCXC80w series

59
0684

% 3 L 2

DRt Tk

% 3 20

A5 AR
HH woE mESE  wesR FaEn R
S| REEE | |2 WHEE | N EER | N Mm@ | N ABE | | H| HRS

X | mEE

celeIeY E fE - HEANN-N E -EZ

BHIEALSE BERY BETE Y242 F BB EER (BINER) BREDAR (55 9MEME)
GOOCXN (M ES) 80 80*80mm 150 150mm P2 ' 2mm s mLE Ty EEE
GOOCXC Eif(FES) 200 200mm 2 2miEEER BEER C RER

250 250mm 4 AmiERR BB
300 300mm 6  OMEBRER BERR

J’é CXN80150-S2NN-ND-P2
10

9_—:@ ’l_;" CXC80200-S2NN-ND-P2 | CXN80250-S2NN-ND-P2] CXN80300-S2NN-ND-P2
AHRY 80X80 mm
BETRE 150 mm 200 mm 250 mm 300 mm
=5 pap: RIRIZIZ08 , BE2mm
BEVE | RERE RiEil / B mERRR
ARES N:232Kg/C:25Kg C.2.78Kg C . 3.08Kg C:3.38Kg
Bows GOOFAMCS11.6-5*5
BESH N . iR
Rt halc N —fREHAR
BWE (k&) 10 pm (Full) /5 um (Half)
EaRE (254) 40 mm / sec
EREMEE 20 um 30 um
REEMEE +1lum
HE (KPRH) 16 Kgf
E B8 3um
TOE 20 pm
EHEEE 5um 8 um
BEHTIE 15 um 20 pm 30 pm
5 BE/HHES 21853 / (128 & ik
E R / BL5R GOOYII / G2MS-N28D45A
SEENER MhE / BUSR GOOVYII / GSTO-D (S 9hEEE)
% BafEE 12Pin Al &R HRS
5 PR 2R R B R 12Pinf3im3E AR HRS (B IMER)
IRERAME R s g 2
B FREREE FHERGAIZEZGOOYII-sensor
b EREE 24V+10%
= & NPN B EUEE15E H24V 8mA BT
& 5 iR (RURERS) - 8 EBREEOFF GFE:E)

oEmITEHIBAILBHRS - FZEP0850 -
o—RHMBRELE - AL - ALR -




[ 3R] EEIXE O &1L R I EE O HE GOOQYii

GOOCXN80o / GOOCXC80o series

B 70

S9L3S 0OBOXD005
/ BO8NX200D

o lBRAHGOOCXN8050-S2NN-ND -

o BB/ BGOOCXC8050-S2NN-ND -

60

0685




COOVYii memn) sgxmoatsHESEs O &

GOOCXN80o / GOOCXC80o series

B 70

GOOCXNS80[-S2N

S9H35 DO8OXD009D
/ BOgNXD009

1
80
3535
2571725
=Gk \ ‘ o E—
= 4 E ©
| 0 ° ° , I D
B B=3) e ]
o N o & ® ® Oo °e -
I e £ o ol e
on| N B S
° L4 4
g6 1 —O 1 o oF T °
S 12-M4x0.7x5.5L/
%@Z
2 ”MT — o ol 0
ot 8 N AN . N amliil
P2_L_ Pl PN __PL_] |
‘ P : | 04508 W om

150 260 3665 70 1 70 20
250 360 4665 70 3 35 40

300 410 5165 70 3 70 30

61

0686




[ 3R] EEIXE O &1L R I EE O HE GOQYii

GOOCXN80o / GOOCXC80w series

< 7]

GOOCXC80-S2N

S9H3S DO8OXD00D
/BOSNXD009

11
80
.35 _ 35
e © ¢ © 9 \W“““‘T
i
O O (]
00| ™~ o E%:}
o
8
< e 0 ¢ © & 1
\_6-M4x0.7x8L
LN
B 2
\ﬁﬁﬁﬁﬁx\@@[ﬂ‘“mﬂ]
P2 _|_ P1_| PXN_ _|_P1_| 04.508 0
1 L —

150 260 3665 70 1 70 20
200 310 4165 70 3 35 15

62
0687




GCOOYii mem) sgxve o sk s4ESE 0 5

GOOCYN50o / GOOCYC50o series

e
o

1% At AH

ME E3ET BEER HARS BEEE AT
S AiEiE 2 ORKRER N fReER N —fiteE N i H HRS
X | J\ERE

S9L8s B0SOAD009
/BOSNADOOD

GOOCYN - 339N -

EFE ISR BERY BENTTIZ 1EAR T B EER (BIMNER) EREN2E (B IMNER)
GOOCYN i (fEE) 50 @ 50*50mm 30  30mm P1  1mm EH ‘B =] BECE
GOOCYC ##(FES) 50  50mm P2 2mm 2 2miERR BEAR C REEm

75 75mm 4 AmIEER BIERR
6  6mERER BEAR

7 D)’-E GOOCYN5030-S2NN-ND-P 1/ 2 GOOCYN5050-S2NN-ND-P 1/ 2 GOOCYN5075-S2NN-ND-P1 /2
5o

—
BERY 50X50 mm
BETE 30 mm 50 mm 75 mm
s BEn FIRIZIE08 , B2 1mm / RIKIZIFED8 , Bi22mm
i 9 # BRI AR
3 ReME/RERR Ri5sl / MBS
1 rEEE N:194Kg/C:212Kg N:22Kg/C:234Kg N :248Kg/C: 258Kg
H B % GOOFAMCS11.6-5*5
BESH N . 1R%ER
HaAmE N —RR 4R
AR (RE) 5 um (Full) / 2.5 um (Half) / 10 um (Full) /5 pm (Half)
s BRRE (294) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
# BHRAEE 15 pm
3 RERtEE +1pm
il HE (KPEE) 10 Kgf
E z & S
o) THE 15 um
B awEsm o
EETIE 10 pm
5 ER/HED 24E5 3 / (128 St
E ek / BLE GOOVII / G2MS-N28D32A
EEE)%8 HAE / 25 GOOYII / GSTO-D(R5h58)
= B  BaEE 12Pin/A i E 28 HRS
= B mHznzE 12PinB i RHRS (BIMEH)
;EEL 54 fTRRMEN FEBRURIZZGOOYII-sensor
g IRBIREREE ’
1& g ORI N/A
EREE 24V£10%
= il b NPN BER £ E B 24V 8mA DITF
g 18R (RLFERS) « B E & EEOFF GFEE)
o EMITEEIEIHBHRS -
63 o— IR RERERR AL - GHER -

0688




[fE7] EEXVE O S EHERS OEHEL GOOQYii

GOOCYN50o / GOOCYC50a series

B | 71

XY &

$9LI9S 0OSDAD00D
/ BOSNADOOD

o BRAGOOCYN5075-S2NN-ND -

o BRAGOOCYC5075-S2NN-ND -

64
0689




GCOOYil =an) ssxve o @uEkEEs 0 H8BES

B 70

S35 D0SDAD009
/BOSNADOOD

GOOCYN50o / GOOCYC500 series

65
0690

GOOCYN50-S2N

L
50
0,2
= === iy
S N - L 0 : o %
00 e
o ©F 2
8-M3x0.5x6L S
= <
@
o ]
s
455% @20
0,
"
G ===
mr || M | | 1L |
P2_| [P1] PxN 1P1I\ @3.5,06 A
v o)

BENTiE | L L1 P N | P1 | P2

30 110 1975 40 1 20 15
50 130 2175 40 1 40 5
75 155 2425 40 1 40 175



(5] BEXYS O MM EHER O HE GOOQYii

GOOCYN50a / GOOCYC500 series

EifEd e

GOOCYC500-S2N

S99S D0SDAD009
/ BOSNADOOD

L1
L
74 29
@
& B
=w e 7 s s = e—r—— | W}
o | 4|} ° °
<t =] o o L] I]i %
i V‘L\ﬁ* JdF—o o1 T <
8. 6-M3x0.5x6L g
13 ] —
|
@ |
Ei 3|
e ee
=] gE=u =
52.5 B
) @20

[

70.5

o

1 1l 1 1 1 i
PL PN BL\@3406 2
P2

BETiE | L L1 P N | PL | P2

30 110 1975 40 1 20 15
50 130 2175 40 1 40 5
75 155 2425 40 1 40 17.5

66
0691




S99 B09DAD009

GCOOYii memn) sgxve o sk s4ESE O 5

/BO9INADOOD

GOOCYN60o / GOOCYC60o series

67
0692

A5RER AR
HE nET WESH VRS FEEn AR
S| K@ 2| WHEE | N EER | N —BE& N HESE | H|  HRS

X EEE

celela7N| U EN - HANN-NE - B4

EFEAGE BHRN BaaTiE V22T BR EER (BINER) BeEIER (B5MERE)
GOOCYN &#(fES) 60  60*60mm 30 30mm P1  1Imm = mELE Z£H  RBERE
GOOCYC #uh(HES) 50  50mm P2 2mm 2 2miEREAR BEAR C R

75 = 75mm 4 AmIERELR BIERR
6  6mEER BEAG

7 D)Jé GOOCYN6030-S2NN-ND-P 1/ 2 GOOCYN6050-S2NN-ND-P 1/ 2 GOOCYN6075-S2NN-ND-P 1/ 2
==
EE GOOCYC6030-S2NN-ND-P 1 /2 GOOCYC6050-S2NN-ND-P1/2 GOOCYC6075-S2NN-ND-P 1 /2

BERY 60X60 mm
BEfTiE 30 mm 50 mm 75 mm
1 E#n RIKIZIRO8 , BZ1mm / RIKIFIZO8 , EE2mm
18 BENE | RARE TE58H / TR IR
1% rRES N:22Kg/C:258Kg N :238Kg/C: 2.66Kg N:26Kg/C:288Kg
i 2 GOOFAMCS11.6-5*5
BESH N ; %R
it vl N —HRER
AT (i) 5 um (Full) /2.5 pm (Half) / 10 um (Full) /5 um (Half)
= BERE (25H) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
i EMEUEE 15 pm
= RERMUEE +1um
"R BE (kTR 12 Kgf
i E B 3pum
» THE 20 um
1% EHEEE 3um
BETOE 10 pm
5 BR/4aRd 215 / (28 Eddh
B g / Bl GOOYIl / G2ZMS-N28D32A
BB MRk / BUR GOOYII / GSTO-D(5 912 5&)
£S5 iﬁ BaflEE 12Pin Al g8 HRS
& B euspEmR 12PinB i RRHRS (5350 E)
| Mg =R S AR ZGOOVI-sensor
e fIREmRR g !
bl ERER 24V+10%
s Bl NPN B =0 £ E 158 1124V 8mA LI T
gt R (RPERS) . B ERIEOFF (JFEE)

oEmIRERBHARHRS -
o— R BIRELR - ANE - AR -




[fE7] EEXYEH O MU RHERS OEHEL GOOQYii

GOOCYN60o / GOOCYC60o series

B | 71

XY &

$91I9S 009DAD00D
/ BOINADOOD

o BRAGOOCYN6075-S2NN-ND -

o BARABGOOCYC6075-S2NN-ND -

68
0693




GCOOYii  memn) sgxve o gl s4HESE: O 5

GOOCYN60o / GOOCYC60w series

B 70

GOOCYN60I-S2N

$9135 D09DAD009
/BO9NADOOD

L1

60 616

L
60
25 25
6]16

©20_|

 4-M3x0.5x5.5L 8-M4x0.7x5.5L

L1

Iy

45.5

HH
)
S

=
-

63.5

L

P2|_ P1

BETRE | L L1 | P N | P1 | P2

30 120 2075 50 1 25 10
50 140 | 2275 50 1 25 20
75 165 2525 50 1 50 7.5

69
0694




(7] BEXYE O MM EHER O HE GOOQYii

GOOCYN60o / GOOCYC60w series

< 7]

GOOCYC60-S2N

S35 D09DAD009
/ BOINADOOD

L1

@20_|

(oo
Wiz,
[

L1

50
© o
L
60
2525
Cr
CIENC)
Fo—1h 663
[-3N-3
|

i

it

52.5

3451

BETRE | L L1 P N | PL | P2

30 120 2075 50 1 25 10
50 140 2275 50 1 25 20
75 165 2525 50 1 50 7.5

70
0695




S99 B08DAD009

GCOOYii  memn) sgxvim o sl s%ESE 0 5

/ BOSNADOOD

71
0696

GOOCYN80o / GOOCYC80o series

AL 5R R AR
HE BhET BESR s FEEn AR
S| FeRs | 2| RHRME | N EE | N —Mm& N HESE | H|HRS

X | J|EE

celela]N EN EN - HANN-NE - B

AR ELE BERY BE)T2 RIS TR EIFR (R NERB) BaE)=3 (5 5MERE)
GOOCYN #sh(sm:gs) 80 80*80mm 30  30mm P1 1mm =8 mIiCE e mEE
GOOCYC £ (HiE=) 50  50mm P2 2mm 2 2mEBER BEAR C REm

75 75mm 4 | AmiEER BERR
6 | 6mMIEBRER BEIZAR

) n)aé GOOCYN8030-S2NN-ND-P 1 /2 GOOCYN8050-S2NN-ND-P 1 /2 GOOCYN8075-S2NN-ND-P 1/ 2
4"

—
BERN 80X80 mm
BETE 30 mm 50 mm 75 mm
[ [-Epaga RIHIBIR08, E21mm / FHKIEEO8, HR2mm
38 BEVE/REEE 58 / SR E IR
1% AEEE N:3Kg/C:3.58Kg N :336Kg/C:3.72Kg N :3.68Kg/C:4.06 Kg
B oo GOOFAMCS11.6-5*5
BESH N ; E%R
g7 N —RRHR
AT (&) 5 um (Full) /2.5 pm (Half) / 10 um (Full) /5 um (Half)
S BaEE (&SR 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
Eming s 15 pm
b= REELEE +lum
HE (KFLRE) 14 Kgf
=z B 3 um
;r‘é THE 20 pm
BHAEE 3 um
BHTOE 10 pm
£ ER /@B 2183 / 028 ELEh
B R /2L GOOQYIl / G2MS-N28D32A
EENER MhE / BUSR GOOYII / GSTO-D(5 51 fE)
&= # BafER 12PinAlmiE 8 HRS
= B BHIRAEE 12PinB3 1% 83 HRS (B 9MEE)
B/ O gggi;g;ﬂg S EBEUAIZRGOOYII-sensor
B wsvens N/A
! ERER 24V+10%
ZHl@e NPN B £ BIB#H 124V 8mA BITF
& 2l R (RPERS) . B EREEOFF (GFE5E)
o EmIREZEBEIHABHRS -

o—MRIMBIRELLR - AL - ALK -




(RA£R ] EEXYE O RERKBEIIRI OHEES

GOOYii

GOOCYN80o / GOOCYC80o series

XY &

o BREAGOOCYN8075-S2NN-ND -

o B R%AGOOCYC8075-S2NN-ND -

B | 71

S91I9S 0O8DAD00D
/ BOSNADOOD




GOOYii

(F£ER ] BENXYEH © RMRIKTEIRT © HE

GOOCYN80o / GOOCYC80w series

B 70

GOOCYN80O-S2N

S9135 D08DAD009
/BO8NADOOD

73
0698

30 140

50 160
75 185

11
L
30
35 35
2
.
o | E K
i = 1. C T
Q| o |
JOOmN lt 00 § ) -
o, —® ©6 @ 8
3 — T\ 12-M4x0.7x5.5L S
@20 1.
n
o)
Ol 1
=1
LNy
4|
oy

|11 P | N PLLP2]
1 25 10

2275 70
2475 35 2 35 10
2725 35 2 35 25




(7] BEXYE O MM EHER O HE) GOOQYii

GOOCYN80o / GOOCYC80w series

< 7]

GOOCYC80-S2N

S9195 DO8DAD009
/ BOSNADOOD

L1

80
74 70

N —| I
\ 6-M4x0.7x8L

I =——m
L1
L
80
35 35
i iii@;A
220 "]

gill

52.5

T
S
=

M=

o
n o
o
b i i i i ] .Hd %7
1. P2 | PL PxN Pl 04.5:08 L ﬁ
8y

| BBaE L L1 P | N]PLP2
30 140 1 25 10

2275 70
50 160 2475 35 2 35 10
75 185 2725 35 2 35 25

74
0699




COOVYii memn) sgzmomusrkEss 0 kTAEES

$8113s 4-00AZY009 ‘

GOOAZVoo-F series

ekl
HE EHET S T VRS e AR
FlOBEE | | 8 |mweRmmE N EER N —gii N TS H HRS

X J\EE

eV [N 0E - GENN-NE -BEle

BhTEAUSE BERN BETiE EER (BINER) BEENZR (5 INERE)
GOOAZV  FB&dh 40 = 40*40mm 06 6mm = wALE TH \SmEs
60 = 60*60mm 08 8mm 2 | 2miEiEAR BIEER @ RAER
80 | 80*80mm 10 10mm 4 AmiBEER EIERUR
6  O6mMIEIER BIEAR
GOOAZV4006-FBNN-NO GOOAZV6008-FSNN-ND | GOOAZV8010-F8NN-ND
BERY 40X40 mm 60X60 mm 80X80 mm
BETiE 6mm 8 mm 10 mm
1 Ean R+ RIKIBI206 , BEE1mm
W B wHRIRES|Y
| BANE/RERE TR / ERERR
y AEES 06 Kg 1.0Kg 15Kg
1%
H Bia & BN Ehes
BESH N ; REER
tsAm N —RER
BWE (1K) 5 pm (Full) / 2.5 pm (Half) 2.5 um (Full) / 1.25 pm (Half)
BERE (298) 12 mm / sec 6 mm / sec
= EAEAEE 30 um
3; Rt £5um
s HE (KERE) 3 Kgf 5Kgf
g z B 5 um
% TAE 50 um
EHEEE 4pm
BHTIE 20 ym
5 ER/L@Ed 2105 / 028 &k
3 g /B GOOYIl / G2MS-N28D32A
REH B/ B GOOYII / GSTO-D (5 5hif8)
B & BAlEE 12Pin Al E8HRS
=) B mEEAEE 12PinB i 28 HRS (3 9MEE)
= TRRIERRE s :
& 4 P —— S &BRECAIZGOOYII-sensor
il EREE 24V+10%
ik NPN Bzt EEEMBEH 124V 8mA LI T
i R (RPERS) ;. MH ERREOFF (FFER)
o EmIEEZIERITLRBHRS -

o—MHBBTELR - AN - AHR -




(=5 ] BEZ8 O SILHINES|K O KTEAKRBE GOOYii

GOOAZVoo-F series

EifE e

Z %

Solies :I-DD/\ZVOOD‘

GOOAZV4006-F8N -
‘ | AM3TEE

56.9

3-96x1L
PI4EE

i =
— | _
— ! 1

| iy

T T

60

o BARABGOOAZV6008-F8ENN-ND -




COOVYii men) s5zmomtskEs|® O kTAKES

GOOAZVoo-F series

| 71

Solies :I'DD/\ZVOOD‘

GOOAZV6008-F8N

4-M4x0.TEZ
T jm
I
%
oM
Slolo
O N
oo
5[ |
l I
@]
¥
2 | 4-P45xEE
I E
. [ 4
T i _
o L] H @
5[ 050 |
70

o BR%AGOOAZV6008-FEBNN-ND -




(2] BF7HH O RMRIAES|IT O KFEHEBES

GOOUYii

GOOAZVoo-F series

GOOAZV8010-F8N

S 0

5 070
80

° BRAGOOAZV6008-FENN-ND -

4-MAX0. B
Lah,
[¥g) © &
© I
0
& o o
[ele) ~
© |
5 70 —
80
H |
m
'9 =
f 4-Q4 5B 5
|

EifE e

Solies :I-DD/\ZVOOD‘

78
0703




GCOOYii (=en) &g ous

salies 833'99XVOOD‘

79
0704

GOOAXG6-oCS series

e ElE
wH /318 EBET BESH BRHT SRR IR
Cs Wae/BRE | 3 BiE®mEm N EED R A4S N| Z#s#E |  H| HRS

L EE& X H&EE

GOOAXG ol 351CS B3 INIR RNIDIG 21 C

BHTEELSE BERY EHEPNS EER (5NER) BREN2R (55 5MERR)
GOOAXG = o#tiflE 60  60*60mm 35 35mm ZEH mECE R EBEE
60  60mm 2 2miEEEAR BEEUR C BER
80  80mm 4 AmiEER BERR
6 | EMERER BBEUR

GOOAXG6-35CS-3NR-ND GOOAXG6-60CS-3NR-ND
GOOAXG6-35CS-3NL-ND GOOAXG6-60CS-3NL-ND

BHRY 60x60 mm
BaaE £12° +10°
1 E8H 1B1RH8E (RRLEL / 188) YB1RMRE (RIERLEL / 276)
i & IR
38 BENE | ZAEE HEe/ BEXBER
= ARER 0.8Kg
B GOOFAMML16-4*5
BESH N ; %R
HigHm R: AR /L: ZHR
AT () =0.0095° (Full) / =0.0047° (Half) =0.0065° (Full) / 0.0032° (Half)
SERE (254) 15°/ sec 7.5°/ sec
h= EaEfEE 0.2°
j;g RERIEE +0.05°
;ﬁ HE (KERE) 6 Kgf
E &8 0.1°
& ¥ 6 R 50
LEDEE +£0.4 mm
mEDNEE 0.02 mm
B OER/HHES 21853 / 135 &
3 [ / 25 GOOYII / G2MS-N35D36A
RENEE Mg / BUSR GOOYII / GSTO-D (F4hEfE)
B B BANER 12Pin/AliE#EHRS
g B EHRlEE 12PinB i@ 88HRS (5 IMEEE)
% B ggg%ggﬂz S EERLAIZEGOQYII-sensor
b ERERE 24V+10%
% - NPN Bt £ E e 1124V 8mA DU
et 108 (RUFERS) : @ ERIEOFF (FFEE)

oEMIRERRIIAB/HRS -




[fE7 ] EEoE O HIfE GOQYii

GOOAXG6-oCS series

R
~
o i
()
s S
GOOAXG6-35CS Z
&
o
(@]
wm
o
&

4-03.3x6L 4-(2.5x5L
M4x0.7%4L M3x0.5x3L

GOOAXG6-60CS

°© B8 A BGOOAXG6-60CS-3NR-ND -
80
0705




GOOYii

(R£R] &

EFH0H OLIFA

GOOAR@O-A series

SalIas V-DHVOOD‘

1%
1
R

1%

% s 2

A5 AR
HH BHET BES®R  HssR FEER
A @RES 3| WBREEH| N EER | N —RER N s H
X | fEE

ESLECEY

HRS

I 5] - NEINN-NR -HE

HTEEISE BERT EER (BNER) BaEnER (5 9MEMR)
GOOAR | B 39 @39mm =H mEE TR EERE
59 | @59mm 2 | 2miERR BIEER REmR
80  @80mm 4 AmEEHR BIEER
100 2100mm 6 | 6MIERHR BEIEER

AERY
BETE
gEST
0@
BOHE/ ZERE
rEER
'Y
BESH
HEHH
BITE ()
BEEE (254)
Sz 0EE
REEREE
HE (KTRE)
z 8
THE
EORLE
EHTAE
B R/ eEEs
B ge/ng
FIEY YR
5 BLEEE
B RuBARE
RREHE
B resmmus
j  EEEE
y  BEsY
Bt )

oEmMITERIRALBHRS -
81 o— LB BITELR - ANE - AR -

0706

239 mm 259 mm 280 mm
360°
181248 % (RELEL / 180)

EaE/ REGE

4812485 (REREEL / 120)

0.4 Kg 0.6 Kg 0.8 Kg
GOOFSMMS12-5*6
N ; fRER
N —RER
0.01° (Full) / 0.005° (Half)
15°/sec
0.1°
+0.05°
4 Kgf
0.1°
50 um
30 pm
30 um
218453 / (128 E s
GOOYII / G2MS-N28D32A

0.015° (Full) / 0.0075° (Half)
25°/ sec

3 Kof

GOOQOYIl / G2ZMS-N28D45A
GOOVYII / GSTO-D (B 5hEfE)
12Pin Al & ZEHRS
12Pinfh &R 28 HRS (B 9M )
FEREGHIZEGOOYII-sensor

24V+10%
NPN FIm = S B 5% H24V 8mA BUT
1Al (RUFERS) : BB RAEOFF (GFEE)

EL_J %}}% GOOAR39-A3NN-ND GOOAR59-A3NN-ND GOOARS80-A3NN-ND | GOOAR100-A3SNN-ND

2100 mm

1B1RIBE (RIERLLL / 144)
RN R

1.2Kg

GOOFAMMS12-5*5

0.0125° (Full) / 0.00625° (Half)

25° / sec

20 Kgf

21853 / O35 E s
GOOVYII / G2MS-N35D36A




GOOUYii

(RA£R ] EH0H O T

GOOARD-A series

IN

~F

O &

o

(@)

@)

>

g

>

@

o

GOOAR39-A3N
-P348 ~ "
T e
> j
3" /=
il
osH7(8Mme P.CD= ¢32
@39
() k) 0 30 u ‘ﬂ
=]
94
o BB/ AGOOAR59-A3NN-ND -
82

0707




GCOOYii [=en) msom orsnEs

GOOARGD-A series

| 71

3-045EF

GOOARSg'A3N 4-03.3%6L

M4x0.7*4L

30

so1as v—Davooo‘

50

79

®
JJUJUD_DDM

016 H7(5"mz

=
I
W

GOOAR80-A3N

o
~
=]

4-033%5L
M4x0.7*4L 15 50

40 3-0458%

P.CD= 60

15|

90
70
50
’_ 40
® = ©
@\\\\‘%4,//‘
@ ®
® ®
o o o]

\ =
SNl ¢ ‘ m

‘ =

4-933+10L 16 H7(3
M4x0.7°8L 2157(8™mE

6.5

I==
—

1376

83
0708




T =

(@7 ] B0 OWIMABEL GOQYii

GOOARGD-A series

< 7]

GOOAR100-A3N

SalIas V-D?:IVOOD‘

10 100
25 25
3-06.6HZF
@ /\ &
g
& \ ® B=
o
ole ;DH
of ©___°F
© e
8-03.3*7L
M4x0.7*6L
60
\_p10H7(8M)mz
’_ ©100 _‘
i B st oo T oo ibdd ;_7
g E
L1

1755

84
0709




T
H
]
]
X
1
>F

P22 ECIE A (BB R &UTHE) A AR

GOOAXG6-80CS
(chiTHE : £7°)
(R1EHEE : £0.05°)

GOOAZV6008-F
(ZE1T12 : 8mm)
(BB : £5um)

\ GOOAXG6-80CS

(aBHTTHE : £7°)

GOOAR59-A3N COOAELE (RAEHBE : £0.05°)
(63609 (XY887T72 : 15mm)
(REHE - £0.05°) T

(RAEREE : +1pm)



4

NG =ph

fHE A1

ILH
lm:-:ll =

=

3

P



GOOYii =zsms

==
=
=l
o
£
[m]
A I 88 FoAR E & B
Pin fIHE5E & &
- 40860 )
== 1 [m2simA —
o GOOAX-A - 2 |mEsimA — %
5% | GOOAY-A T |
5 [RER — %
6 |[CWLSH — ]
7 [cowism = =
8 |RfEA — (6 |
o [mRmA OCr2ay) —  [7] |HB|ews
© o [gamEoRGIHE — 3] |OmO|ore
%@@% i [@EBAOCOY) | — [ -
12 [t 1_1 CCwLS
®o® 13 [ —
1 R
15 [REER
IR = [l
PN $ N J—
mmE— o] Ng, —mmisn
CCWIHR
CCWIBFR
CWHEFR
CWHHFR
R 55E —~= — HE

s Ccw RFE [R%% CCW  7gpg
1BIR B WmE  RE @R SR




GOOUYii

==
==X
‘=
b5
73
[m)
NIEESE ACAR E & B
Pin KIBE3 E & El
sy | 80&100&:120)
== 1 | mE31mA — m
':'}’é GOOAX-A - 2 | EEslgA — o 1
el - e
-5/[1 GOOAY—A j :;2:2: B 13| Motor —]
5 |REEA — % i
6 | CWLSE — 5
7 [cowLss — —
8 | miEmemoRG2H [— 5
9 |@EE#A (DC+24V) [— 7] L jowes
©) 10 |’B&172ORG1IE#YE — 9 [T | orG
®§°’@® " |EEHA (DCOV)  [— 10|
®@ @@@ 7 e E 0 | cowLs
13 | kfEF
14 | kB8 n ORG2
15 | RfEm
16 | REMA
BFE
ORG2 ORG2
P S & PR
AREA— & No, —mmign
CCWi&E[E
CCWIHR
ORG1 ORG1
CWiH IR
CWidipR

£k cw 6 B3 CCW  f@se
R MR ImE  RmE R SR

88
0713




GOOQOYii =asmx

==
/EE,
=)
=
R
=
NI Bo4R E % B
Pin MIEE% E & El
[
o A | GOOAX-F - TemmeA [ _
o GO AY— 2 %é%lﬁ/& . T
-5}3% O F S 55118 T T Motor —
4 |BES|I4EB — n
5 |RfEEA T i
6 |CWLSHL — 3]
7 |CCWLSEH — —
§ Rem — o]
s [mRmAOC2A) — [ [HB|ows
10 [B&E1TRRORG1E#H LY — T 00| orG
@%(@@ i |@READCOY)  |—  [p]
(3)@0%@ 12 [ 1 LEH]cows
26} 13 =R —
14 |REA
15 |REA
(352
P S & P
aemr— o No, ——fiemm
COWisIR :
CCWIEIR
R FERS [REARRFERS
CWH#E R
CWHBR[R

] CW R% R2s CCW  fgpa
1HFR R WmE &imE SR ER

89
0714




GOOUYii

==
E
=)
b3
él
N3 BC4R E & B
Pin KIBES E & E
it GOOCXS -~ 1 :z:gz = m ! —
2 |55 4 — .
%ﬁ! GOOCYS 3 |HES|4B I % Motor 1]
! 4 [mE31B — o —
5 |RfEER — T
6 |CWLSHit — F
7 |cCWLSEH — —
8 KA — 6 |
o mRwAOC2) — ;| |HB|ows
© 10 [BA1TRRORG1#HYE — g | OO | orG
@% ® i [@EmADCY) — [
®(ng 12 izt ] LEEB]cews
) 13 |REEMA o
14 |AREA
15 [ARfFEEF
R [El
COWiER—— ' ' '
CCWiB IR
CWi#H R
CWHIR ——
R —— — i

iEhe cw [R3h "% CCW  7gj
18R B WmE RiEE @R SR




GOQOYlii =asmx

2550 4

Z

jn)

NITEE-TE BoAR E & B
Pin MIHEA E & [E
| GOOCXN -
— A | GOOCYN T _
2 | m=simA
%}j% GOOCXC ~ 3 | mEsiss Motor -
GOOCYC ¢ | miEsimB —
5 | @ I
6 |CWLSEH
7 |CCWLSEi
8 | FEiEIREORG2H [s][]
9 |BEWA (DC+24V) S
©) 11 | ®3E# A (DC OV)
2l cle %m
© METT | E1033 | cowes
15 | @
m ORGZ
i P &l
ORG2 ORG?2
. S & P
ARERE— o Ne, ——frti
CCWiB[E
CCWIiHi R
ORG1 ORG1
CWHRR
CWHER
& 5iE ~ - BiEls

g Ccw EE) [F% CCW  fg5e
18R 1R mE  RisE B R




GOOYii

Nim &R ACAR E & B
Pin KIBES E & E
| 4006 )
:ﬁ: 1 |EEa A — a ;
2 |mEsima —
%}ﬁ, GOOAZzZV 3 |mEsiss — 2] wotor | =1
4 |BiEs|48 — —
5 [FEm — 4] I
b [CWLSEE —
7 [cowisa@d —
e —
3 |[BR@A (DC+24V) — £ | owLs
10 [ARAEF —
@%©® 11 [mE#@A (DCOV) |—
Slling) 12 [ 00 | cewLs
@G)@ 13 |ARAEMA
W [RER
5 [
FFE
O p—
TRER— Y NS, TR
CCWIiHR
CCWHR R
CWiH[R
CWIR R
TR —— — LR
g Ccw =25 R34 CCW  1@ge
1HER 1R Uits [E RisE — BE TR

ikl

Z

jn)




GOOYii

ikl

Z

jn)

93
0718

BRI

NGRS
Pin MIBE5EEE

Ao iR E (Bl

6008&8010 )

pi)

1 [FEImA —
2 [ m=almA —
o 2
75)}% GOOAZV 3 |F=slme I y I
 |E=sime - % oer | T/——
5 [RfER — T
6 |CWLSH T — ?
7 |CCWLSHi — —
ET T
v [mEwAOC2av) —  [7] |HHE|OWS
@%@® 0 [BEFRORGI®E [—  [4| | |ore
[©W) 1 |mE@A DCOV) [— o
@) 12 [# 1 B3 ]cows
s | R —
| R
15 |RER
i e &l
L S N P
COWER—
' ' cowiER
CWHEIR
CW*EBE H H H H H : E B
[T — e mmp

] Ccw [REh [R5 CCW  7Ege
1B R BR IWE RisE @R SR




GOOYii

Motor

1| cwis
T | orRG
ETH | cewes

TRIER

N B4R EEE
Pin MIBF3 E&E
il ~
al 1 |BESIRA — e
- GOOAXG 2 |mEslsA —
’5)'}% s |BiEsimB —
4 |BESI4B — =
5 \RfEA — 5]
6 |CWLSH — —
7 |CCWLSE — ]
8 |SfEH — [6 ]
9 [ER#MA (DC+24V) — |7 ]
@%@@ 10 |JBATTIZORGLEIE — g |
®®%@ 1 |ER&@A (DCOV) — 10|
@® 12 |t 1]
13 | FRAEA -
14 | FRAEFA
15 | REMA
SIS
- 9 %
iR —— o‘;Z N&
CCWIiH R
R R ESS
CWIHFR
R — =

i#he cw =3 [REh
15 IR BR WmE RIEE

CCw  f#ge
MR BER

CCWHBFR

CWHHEE

HEm

ikl

Z

jn)

94
0719




GOQOYlii =asmx

ikl

Z

jn)

NS Fo AR E & Bl
Pin MIHE5E &

39&59&808&100)

— it
o GOOAR

1 |FESIRA
2 |BESIHA
3 |BESI4RB
4 |FiEBI4B
5 | REEF
6
7
8
9

Motor

REER
REER
AREER

Q iR A (DC+24V)

@% ) 10 [ BA17T2ORG1H L

G%M%D 11 | BiR#HA(DC 0V)
® 12 | £t

13 | REEFA

14 | REEFA

15 | RfEM

9]
I | orG

I||4IIIIIIIIIIII

[REHERE [RFHERER
2 & —= — HE

[ R
InE  RIGE




GOOUYii

C _MIPERE/Eehas O WRE

8
g
e
5
=
/
]
. mEmES® 0 AwA BWA@ WA DEA .
REFRA / Bl B% AP/ gL
EEslaTy GOOVII é;
RIS G2MS-N28D32A G2MS-N28D45A G2MS-N35D36A G2MS-N42D47A g
BEBR 0.67A 0.67A 1.0A 1.68A =
Rt [28x31.3 [128x45 [135x36 042x47
THERA I
WA R 006N - m 009N - m 014N - m 044N - m
BYIESR (Kg*rm?) 0.9x10 0.12x10* 1.4x10+ 6.8x10
BRENZRELEE (EE) GOOVYII
SEEN SR TLSR (EEHE) GSTO-D
FEHRA / HEi Hzx TAES#E / L
BEREY B 77 Oriental motor
e 2ill PRP223D15B2 PRP225D15B2 PKP233D23B PKP245D23B
BEEBER 15A 1.5A 23A 23A
Rt [28x32 028x51.5 035x37 042x47
i =
WA T 0.095 0.19 0.2 0.58
HETIER (Kg*m?) 0.009x10 0.018x10* 0.024 0.083
ERE)ES USRS (EEE) 5 75 Oriental motor
BEEN3REISE (25) CVD215-K CVD215-K CVD223-K CVD223-K
GOOAR39-A3N GOOAR80-A3N GOOAR100-A3N GOOAX80-A2N
GOOAR59-A3N GOOCXN50100-S2N GOOAXG6-35CS GOOAX100-A2N
SOOMRAOAZN GOOCXN50150-S2N  GOOAXG6-60CS GOOAX120-A2N
COOAXA0-FIN GOOCXNS50200-S2N GOOAXG6-80CS
COOAXE0-F2N GOOCXN60100-S2N
GOOAX80-F2N GOOCXN60150-S2N
GOOAZ4006-F GOOCXN60200-S2N
GOOAZ6008-F GOOCXN60250-S2N
. gg&%%%oéz \  GOOCXNG0300-S2N
i GOOCXN80100-S2N
Fid] GOOCXS6050-S2N  GOOCXN80250-S2N
GOOCX58020-52N  GOOCXNB80300-S2N

GOOCXS8030-S2N
GOOCXS8050-S2N
GOOCXN5030-S2N
GOOCXN5050-S2N
GOOCXN5075-S2N
GOOCXN6030-S2N
GOOCXN6050-S2N
GOOCXN6075-S2N
GOOCXN8030-S2N
GOOCXN8050-S2N
GOOCXN8075-S2N

X2MLEFTERNZIRIBEER - QRDEEIHBFSE -
X ERENZE BGOOYIIPMENRER R 2 EEmR !

ERBAREBX -

BRERIREINEEREEG S -




GOOYii = e / BEESE O Wi

aaNTE AN

=m
=

e

LLI3¥ SANYO
SH2281-5231 SH2285-5231 SH3537-12U10 103H5210-0410
1A 1.2A

[J28X32 [028X51.5 [35X37 [042X48
1.8°

0.07N - m 0.145N - m 015N m 037N - m

0.01x10* 0.022x10* 0.025x10* 0.074x10*
GMT

GTR24M3

& 75 Oriental motor

PKP523N12B PKP525N12B PKP544N18B
12A 18A
0128X32 128X51.5 [142%48

0.72° 072°

0.052N - m 0.091N - m N/A 026N - m

0.009x10+ 0.018x10% 0.057x10%
o =5

CVD512-K CVD518-K

LL3¥ SANYO
SH5281-7211 SH5285-7211 103F5510-8211
0.75A 14A
028X32 [028X51.5 042X49
0.72° N/A 0.72°
0.041N - m 0.078 N - m 0.245N - m
0.01x10+* 0.022x10* 0.065x10*
RIREF / GTD-5D14C RIREF / GTD-5D14C
GMT / GTR515B GMT / GTR515B

XS EBEAEREEIRIE - FBEEES e -
X SEBEEHRACOOYIFMENBERE BAR | BERAFAER - ARERAEIEEREES0EDS -
X BERBERERSERE - NHMSESE - TEERANGEREE SR -



GOOYii

Precision Motorized
Positioning Stage

R LEBS




I Al 2 54

\ \ %

ME
ma®

855 -RXRE

BE) 7520 -RIRIRAT BE) 77T -RIKEAR

SER~(mm) SER~(mm) SHER~ (mm)
040 | 060 | 0s8o ||:|100 | 0120 040 | 060 | OI8O ||:|100 0120 060 | D80 | D00 | 120
BEITIE(mm) B EITIE(mm) BEITE(mm)
15 | 20 | 30 | 40 | 70 15 | 20 | 30 | 40 | 50 20 30 40 50
far82 (Kgf) farE2 (Kgf) a8 (Kgf)
6 6 | 21 | 23 | 25 4 5 7 | 10| 15 5 7 10 15

REEMURBE
+0.5um

P10 ~ P13 P30 ~ P33 P38 ~ P41
/7

ERRIEER
P172 ~ P173 P174




GOOYii

/%
o
5
i
B H-BRAGEEREIR
BE A -REIRIRR
BB~ (mm) SER~(mm)
Oso | Oe0 | 080 050 060 080

FZE)1TIZ(mm) %@Jﬁﬁ(mm)
20130 120 |30 50 |20 |30 |50/ | 30|50 75 100/150/200/ 30 100 | 150 | 200 | 250 i
78 (Kgf) =
558
g
b=l

6 7
P46 ~ P51




I Al 2 54

1 K/ HFEBE ©

GOOAZVLI-A8

Al o o S,

R~

ME
2=

B5| 5 -RXRE

B5| 5 -RXRE

VELE 8

VELE &

BE 77 - RIKEAR

&
&

B85-80

/l@l/

AER~(mm) SHER~ (mm)

090 040 0 60
#E)171E(mm) BENTE()

+8 +6 +8 +6
far & (Kgf) GEA(G)))

5 3 5.1
REEAMEE REEMIEE

+0.5um +0.003°

|
|

P116 ~ P117

P144 ~ P153

BRFEER
P177

BRFEER

P180




GOOUYii

/%
an
&
2
i
GOOARI-A3 GOOARI-A3 GOOARI-A3 GOAR EA3
e "
imae
W3 5o akkeA | EaaR- Rt | 8RR E R | @358 AR K
SHERK~(mm) AER~(mm) SHER~ (mm)
@39 @59 @79 @100 @120 @159 @179
BETRE
360° ]
;L%\
#E (Kgf) & (Kgf) #E (Kgf) & (Kgf) =
3 10 15 KIF60 FEHI10 %
=)
R ENIEE R ENIREE =
+0.01° +0.005°
P118 ~ P125

P178 P179




I Al 2 54

=

i

#reE] HEBE O Em

N5t

575 -

|

SEzlenE
|

BE) 7 -RIKER

BERS (mm)

70X110

BE177E(mm)
50

far& (Kgf)

10

RiEEAMIEE

+0.5um

P164 ~ P165

BRAEER

P181




[SRAFEE] ATBE O ERES R GOQYii

ERBSREA
==
JEE
—_
&
=
Z

A

N N7 N> H
N BUEE) KL PRZE N :

ME
ma®
B3| 77 -R IR

BE 7 -RIKER

SER N (mm) SER~(mm)

a70 60X88 70X75
% E)1712(mm) BEITTIE(mm)

10 4
& (Kgf) 1275 (Kgf)

10 8

REEMEE
+0.5pum

P166 ~ P167 P168 ~ P169

P182 P183 7

0> A P




GOOYii

Al ES

==
g
B







581135 XYOOO

;"E\'
padl
=5
&
b=l
PAN
|

10
0732

2] EEFXHH O RN RIEES|T O EH

GOOAX series

BU5R R AR
wE CUEE: BESH  wees g e
Al @ae | |2 | mmseE | P BEE | R AL C| EMHE | H  HRS

L U X RS

GOOAX|40 M AJ 2l PIR

EMREAUSR aERY ERR (RNER) BE3has (o)
GOOAX E#h 60  60*60mm =8 RECE zH  EEE
100 ' 100*100mm 2 2mEERERAR BIEAR C REm
120 120*120mm 4 AmEER BERR
6  6mEELR BIEAR

GOOAX40-A2PL-CD| GOOAX60-A2PR-CD| GOOAX100-A2PR-CD|GOOAX120-A2PR-CD

SERY 40%X40 mm 60X60 mm 100X100 mm 120X120 mm
BETE 15 mm 20 mm 40 mm 70 mm
e EHKIBIR06, HR21mm EIRIZIRO8 , BRZ1mm
1 #iE RNEEES|R
B ponn/zane e/ REBEAE
& AHER 0.37Kg 0.64 Kg 1.65Kg 26Kg
B GOOFAMMS12-3*5 GOOFAMS16-5*5 GOOFAMMS16-5*5
BESH P . HERE
iyl R: AHR (IZEER) /L . £HE
BT (&) 2 um (Full) / 1 pm (Half)
BERE (EIH) 10 mm / sec
EREUEE 5 pm 10 pm
18 REELEE +0.5 um
= HE (KFERE) 6 Kgf 23 Kgf 25 Kgf
i P 1pm
- TaE 20 pm
EHEEE 2 um
EHTTE 6.6 pm 10 pm
5 BR/EHRS SHELE / 028 EiH SIS /042 EHEh
=3 g / 2L LLI3%¥ SANYO / SH5281-7211 LLI3% SANYO / 103F5510-8211
SRENER MG / BUSR FELH BE/ BEYRE (ERP.186)
- # BaklEE 12Pin Al E #2RHRS
=B (] eI 12Pinf3 & 3EHRS (S INEE)
B TRREEAR S
:,g B FERRENE HERHIZRGOOYII-Sensor
- FERIRSNE N/A HEBREGAIZEPM-F24
! ERER 24V+10%
s ek ke NPN B 2 S H24V SmALLT
i R (RUFERS) . B EREEOFF GFE3E)
o EMIZAEZBERHBHRS -




7] BEIXE) O X X EAEEE | O B E GOOQVYii

GOOAX series
N
~f
X B
GOOAX40-A2PL-CD 8
Q
>
5 = — Q

32
Be_ o
140
6_16
R

(o]
o o
®
®
5]
| =
#20_|

134

=

:l %

| ©
s}

L0 it E%”

7‘ J N

4-¢3.4,96x5.5L

GOOAX60-A2PR-CD

33

I
$20,

50
83.5

169

=

0> o5 20 A 53

| T
=
32

3

4-04.5:¢8x5.5L

1
0733




o0 0 . -
GOOQYii #)) EEIXH O Y EAEE | O EEIEA
GOOAX series
N
~F
§ GOOAX100-A2PR-CD
>
= E] =
& ° = —————( ([ []
E { o o i ©
i f % Il g ‘
(i e
16-M4x8L 25 25
60
90 57
100 106
221
2 e (I RE
g Lo y
90 4-9$4.5:98x6.5 L
GOOAX120-A2PR-CD
54
.
o >=——=—-—( [
© 00 f n
i
25
60
70
90
100 57
i‘EEE 120 i 10
5
B 0 J
5 I Fi g2
N=} i) N
ﬂ 100 4-97:911x7.5L
=
12

0734




& F g8 Bl




S9I8S AVOOD

2] EEFXYH ORXNRHEES|Z OHE)

05 20 A e 59

14
0736

GOOAYseries
BUSRER AR
e BHET EEER HRAH FiEsER BRI
A iRER 2 REREAER P BZE R Ad# C Us¥AatELS#E  H HRS

L ZH# X mEcE

GOOAY]40 A |2|PIR RCHH R 2] C

BhRE AL BER EER (BINER) BRENZE (BIMER)
GOOAY 4 40 | 40*40mm Bg= B =G EEEB
60 ' 60*60mm 2 2miBEg BEE C  f1REm

80 ' 80*80mm 4 AmiBiEE BEEE

100 100*100mm 6 | 6MEEL BEMER

120 120*120mm

B 5% GOOAY40-A2PR-CD| GOOAY 60-A2PR-CD] GOOAY 80-A2PR-CD] GOOAY 100-A2PR-CDJ GOOAY 120-A2PR-CD

BERY 40X40 mm 60X60 mm 80X80 mm 100X100 mm 120X120 mm
BETRE 15 mm 20 mm 30 mm 40 mm 70 mm
=EDapan RIRIRIED6 , B 1mm RIRIZIZO8 , BIE1mm
bt | R EFES|
i8 BENE | REEE Rae / BEBEEE
AEES 0.76 Kg 1.38Kg 242 Kg 3.3Kg 5.24Kg
Bang GOOFAMMS12-3*5 GOOFAMS16-5*5 GOOFAMMS16-5*5
BESH P . HEHE
ke bala| R: AR (REER) /L LHR
R B (K ) 2 pm (Full) /1 pm (Half)
EREE (254) 10 mm / sec
B EehingIES 5pm 10 gm
e REEtIEE £0.5 um
5 BE (KTRE) 5.5 Kgf 19 Kgf 21 Kgf 23 Kgf
B T = 1um
# .
e FOE 20 pm
EHEEE 2 pm
EBTIE 6.6 um 10 pm
5 BER/HHUS SHLIE /028 B S / 042 EiHE
& e / BL5% LLI3% SANYO / SH5281-7211 LLI3% SANYO / 103F5510-8211
RER M/ 25 B BiE / BRENE IR (ERP.186)
b4 EaflEE 12Pin‘Alih EHEEEHRS
B ®m aunis@ 12PinS3 i 2R HRS (5350 120)
st TR ”
#R B - S EBRLAIZRGOOYII-Sensor
TRMBIREE
1 . SRR N/A HERAIZEPM-F24
! BERER 24V+10%
bt e NPN Bzt EEEMER H24V 8mALL T
Erfugit] 108 (RLFERS) - 8 EREBOFF (GFEE)

©

EmiRERRIUILSHRS -



GOOAY40-A2PR-CD

68.5

134
35

53
40
16,16

5 _© o
s-m3xsL/[16 16| 35

33.5

[ P
8 e oo f_’-’%’
[ T &
w  1=32.\4-03.4:96x6 5
(=]

GOOAY60-A2PR-CD

67
53

———
T

8-M4X5L

9.5
63
E‘%\\g—f
CE
o8
I @ e

180
25 25
1616

@
o
T

amaxsL/[| [16[16]
25 | 25

3

35
18
32

i

[N\4-84.5:08x5.5L

16.5



GOOAY80-A2PR-CD

68 .. %20

&L 1 w1 e
~
| 2 |© b o
o |1 g Ee—————=1 [l
- 2 0 ° e°° ) et *
o slelg N R o D
° g 2@
e 1
L e il 7 8
L 16-maxeLf | [25 25 | s
o 60
70 57
80 104
199

| g™
g (@ Qo)
Slef IS ‘ e
~ jjo o
70 _[N\4-04.5:08x6.5L
GOOAY100-A2PR-CD
%* 820
-
=
=
i ]
2 et
b \ ~
e =
s
= o o° @ 'm‘ ‘
8|2l w 1L
J
= &
16-M4xaL/| [[25]25]] ©
60
90 57
100 104
219
-0 pp—— > OB
g Qe
——
o i

90 N\4-¢4.5;08x6 5L




BIXYEH O X B EE| © EH GOOQVYii

GOOAY series
IN
~F
o
GOOAY120-A2PR-CD 8
98 % )<>
77 #20 (%]
4_]_[_7 ('_lz
= 0}
= (2]
3 viN 5
N 5 1 | H o AMExBL
(% o, oa’i\‘\grf— —
o S A
885l — = -
[ o] |
70
90
100 57
120 104
2365
| 5 e
3 @09
8@ QJ 1 Ngﬂ
= f 100 ‘ﬁ3@7@1u15L =
& FA &6 4
o
%.\
Al
B
g
B
e
/,
17

0739




2] BEFXZE ORXNRHEES|ITNOHE)

GOOAXZ series
pitl
g
i
A
A5k e
o}
O
e
= k=1 [EEIE b BEER H#RA HEgR EEE
pe A BES 2 EHKIEAR P WBZRE R HHEK C HhHEPHE H HRS
2 L &g X EEE
BhTERLSE BHERS EER (BIMNER) ERENER (S5 IMERE)
GOOAXZ E#h+Z8h 40 = 40*40mm ZzH mEEE R EEE
60 = 60*60mm 2 | 2mEEgBEENS | C @ fEag
80 = 80*80mm 4 AmEER EERR
100 100*100mm 6 6mEEA BEHNG
120 120*120mm
BERN 40X40 mm 60X60 mm 80X80 mm 100X100 mm 120X120 mm
BEE 15 mm 20 mm 30 mm 40 mm 70 mm
” =EDakay RIRIRIED6 , EE1mm RIRIRIED8 , EEZE1mm
e, 5 & RYEIES|R
35 BatE/FARE RET / REBHEE
1 KEEE 0.82 Kg 1.65 Kg 43 Kg 432Kg 6.84 Kg
B GOOFAMMS12-3*5  GOOFAMS16-5*5 GOOFAMMS16-5*5
BESH P EEE
g AmE L. AR (1R¥EF) /R BER
B (k) 2 um (Full) /1 um (Half)
EREE (254) 10 mm / sec
B Eduhding i 5 um 10 um
i REEAIREE +0.5 um
E HE (kTRE) 4Kgf 10 Kgf 12 Kgf 14 Kgf
;E z B 1um
= THE 20 pm
¥ EHEEE 2 um
= EOTHE 6.6 um 10 um
# i BE /R S5 / 028 EiHEh SAESHE /042 L
& # i / B5R 1LI3%¥ SANYO / SH5281-7211 LLI3¥ SANYO / 103F5510-8211
o BHS /B H2H B2/ BHURE (FRP.186)
B & BaflkE 12Pin‘Alif E##23HRS
) B B sHsAsE 12Pinf3 i B BRHRS (5350 2)
e , TR a2 _
E B FEBREYS HEFHIZEGOOYII-sensor
- 3 SEHIRYENR N/A K EEHIZRPM-F24
! BREE 24V+10%
EHlHE NPN BEf 4 B 10E 1124V SmALIT
gt 1R (RCFERY) . ML EREOFF JEEE)
oHEIZMEHSE  TRA ALK -
o EmIRERER I BHRS -
18

0740




BIXZ8H © XY EHEiEE 7 © HE GOOQVYii

GOOAXZ series
IN
~
XZ &
[a)
GOOAXZ40-A2PL-CD 8
S
220 l 37.5
P
JYH@ ® 3 jljﬂ
—E @ i@
i ~;1
o A oo ] i
b 16A016 4-93.406x55. | 3253\ e
GOOAXZ60-A2PL-CD
ﬂ:’é
oy
] il
B
B3l
B
19

0741




GOOAXZ80-A2PL-CD

| 920 7557
= \
=
= i
L]
g
[[de [[®
! ® ®|
\ . o ©
o 00‘» m
q
3=(8 e 8 1
i
16-M4x8L,
€
T HEsige
i o
4-64.5.:88x6.5L 70
80 104
199
GOOAXZ100-A2PL-CD
114
\ 93
i
@ ©
&
° Ge o
i
53%3 88
2
16-M4x8L/ ‘%
\
Mgl e ——wm { ﬁ
i e g ol e Esz
e &
(25 [ 25 90
60 4-94.5.98x6.5L 100 104
90 219
17 100




GOOAXZ120-A2PL-CD

/ B 4-M6x8L

120
0
90
70
60
283.5

25 25

20-M4x8L,

162

129

108

27
\

60 4-87:911x7.5L

&Rt Bl

100
120

104

236.




S9II8S ZAXVOOD ‘

5
;"E\'
padl
=5
&
b=l
PAN
|

22
0744

B BFXYZEH O R RHEES|HN O HENBEA

GOOAXYZ series
A Sk R AR
ME EEET BEER HERAH SiEmE IR
A BRES 2 RIRIEAR P HBZHRE R ALHE C THhiES#E H HRS

L EH& X EBEE

GOOAXYZ|40M AL 2] P] L/

EHRERLSE aER~ BER (HINER) BE3ha (5 INER)
GOOAXYZ | Zui+7Z8H 40 = 40*40mm =] BECE TH REE
60 = 60*60mm 2 2mMEERRAR BIBAUR C 1RAE
80 = 80*80mm 4 AmIEER BB
100 100*100mm 6 EMiEEAR BIBEUR

120 120*120mm

GOOAXYZ40-A2PL-CD| GOOAXYZ60-A2PL-CD|GOOAXYZ80-A2PL-CD|GOOAXYZ100-A2PL-CD|GOOAXYZ120-A2PL-CD

BERY 40X40 mm 60X60 mm 80X80 mm 100X100 mm 120X120 mm
BaTE 15 mm 20 mm 30 mm 40 mm 70 mm
BEps WERIZIR06 , Ei21mm RERIZIR08 , Ei21mm
% 0 B RSB
3 BONE/ RARE Hae/ BEBERE
¥ rpEs 1.21Kg 2.39Kg 552 Kg 5.97 Kg 9.44 Kg
TE GOOFAMMS12-3*5  GOOFAMS16-5*5 GOOFAMMS16-5*5
BESH P . iEEH
B Vle L. £H4 (BEED) /R . AHE
BTE (k&) 2 pm (Full) /1 pm (Half)
BaRE (258) 10 mm / sec
B BEEAIEE 5 um 10 pm
L RERAEE +0.5 um
1 HE (KTRE) 3 Kof 9Kgf 115 Kgf 13.5 Kgf
% E = 1um
e IR 20 um
EHEEE 2um
EHTIE 6.6 pm 10 pm
5 EE/NHE SRS / 028 S SRS / 042 E i E
B Be/ER LLI3% SANYO / SH5285-7211 LLI3% SANYO / 103F5510-8211
Ea% Mg /By FLEEE / REHEE (FRP.186)
%  BAapEE 12Pin Al 1% 82HRS
B B mslRpEE 12PinBB 3B i8R HRS (B9 )
= TRRSER — )
E I FRERYS HEREGAIZZEGOQYII-sensor
= . SERIRSENR N/A HERLBIZEPM-F24
EREE 24V+10%
" EEEY NPN Bz, & B 15 tH 24V 8mAML T
B 18l (BCFERS) . 8BS EEOFF (JEEE)

oLIHHZMAESAE - EREL - AL -
oEmITEZIRILBHRS -




] EEXYZE O Y EMES| 0 HHEL GOOQYii

GOOAXYZ series

IN

~

XYZ &

[a)

GOOAXYZ40-A2PL-CD Q

<

<

N

@

é.

©} 8-M3x5L &
2 ;; o
i g S |
of ST I o 8lgl=
82 g%llzjjjii:i — ”l e
16]1e | f =32
68.5 53 | 4-93.4,06x5.5L 40 217
124
GOOAXYZ60-A2PL-CD
m
‘\u =
® @| A4-M3x5L
QT fe © o] 8 ﬂ.%
1 '_T ° o /"&"“\
il :
8-M4x5L, %
. i
5 o B
B VAN
)
16_"19 4-94.5:98x5.5L
| 25 | o5 || \EeASCBASL
835 73

23

0745




GOOAXYZ80-A2PL-CD

78
57
|
o @ §
— &
w0}
SEN
e
16-M4x8L,
Q
fireos | | g @Z“ “ WF ]
= 8
! pre— -
QIN s J_HH el ¥ }L 209 §°
o ol I
25|25 70
=3 4-04.5:08x6.5L N[ O
70 B
104 80
199
GOOAXYZ100-A2PL-CD
111
90
@20
I ‘ 20-M4x8L o lﬂt
| 2 ]
* 0‘
4
§88£ o \’
. g
3 . 8
| | i || |
: D y 1|
T G
o —] |
e 4o
2525, 4-04.5:08x10L 90 13
60 100 106
90 219
106 100
219




GOOAXYZ120-A2PL-CD

77
98

%M%
gl

125
104
e
20-M4x8L
o Kd S
+ o
o e
o9 m
BERER
D @
o
b
0 BN |00 | |
@i 7
o
Q
"
o @ @)
@% | i [ ©
2525 4-@4.508x10L 100
70 120
90
100
106 120
739

& R &l




] EEFXEH O RN RIEES|T O FHEEER

GOOAXL series
bl
FUi
Al
R
Bk ER AR
Q
(@]
@]
Z
N & =G ES BESH HET HiEEn FERR
D
= A fEE® 2 | RKERE P BEE R GHRE C ThiEP#E H HRS
v L A& X EiLE
BHiE AR BER~ BETiE EER (BIMERS) FRENZR (5 INERE)
GOOAXL  Ei-#5Y 40 40*40mm 15 15mm pacy= | EiLE ZER \EEE
60  60*60mm 20 20mm 2 | ommmg EEHE | C | EER
80  80*80mm 30 30mm 4 A BEEs
120 120*120mm 50 50mm
BERY 40X40 mm 60X60 mm 80X80 mm 100X100 mm 120X120 mm
BaTE 15mm 20 mm 30 mm 40 mm 50 mm
BEHAH RIKIZIZ06 , BIE1mm
% 0 ® RYEtEEIR
i BEnE REEE mE®/ REGHEE
1 FEEE 0.23Kg 04Kg 0.7Kg 13Kg 23Kg
ki GOOFAMCS10-5*5
BEEMR P . BHE
HaRAm R: AR (FEER) /L. £H&
BE (k) 2 pm (Full) /1 pm (Half)
- BaRE (258) 10 mm / sec
= EREMEE 5um 10 pum
?ﬁ REEEE £0.5 um
,‘é_ HE (KFZE) 4 Kgf 5 Kgf 7 Kgf 10 Kgf 15 Kgf
g% T & 1pm
"_(E 1% THE 20 um
3 BHEER 2
% BHTIE 6.6 um 10 pm
o 5  BR/LHIF SHELHE / 028 EHE
= 2 e /L% LLI3% SANYO / SH5281-7211
/ffn\ EREIRE BEhE /BISR w2 BiE / REERE (HERP.186)
# BER R 12PinAli E#ERHRS
% B RHIERER 12Pinf3 i i 88 HRS (5 91 #2fE)
A TRRHEHIE
@ g GEEREng HBRHIEGOOVl-sensor
A gpem 24V£10%
5 BHBL NPN B EE B 24V 8mA DU
bt R (RCFERS) . ML BB EREOFF (3FEE)
26 oERBEBEBABHRS -

0748




7] BEIXE O X EAEE | O BAEHBS GOOQVYii

GOOAXL series

N
~f
X B
GOOAXL4015-A2PR-CD §
£

2 —o& -3 @ ‘

E \ZOT ®

4-M3x51] L4_04 2

141.5

24

ST .. | |
“‘r*w — "'
i \4-23406x35L <

GOOAXL6020-A2PR-CD

ﬂ E]
5 T e =T D
o | E—
[=}
33 =
||| |
@
4-M4x51 32
4-M3x5L/] 50
60 325| 59
164

20
g)
10
4| 24
) 355 84 R R

27
0749




GOOQYii 1] @EXH O T FHED | O HEEHES

GOOAXL series
N
~
Q
8 GOOAXL8030-A2PR-CD
>
%
—
o
o 20
) ®
: s ==}l
& @®
@l B o —L -
o I I olo|o |
~ d 1 0|~ L @g
= >
3 8-M4x5L 50
70
80 37.5 59
198
[ =R
OF ¥ | o o o a a o o 1 4 _
Ni [ T 1 "' . Hg} -
in 70 I\4-04.5:28x4 51 o
~ —|
GOOAXL10040-A2PR-CD
I ®
===l
SEEEE B HIS!
o 16-M4x5L/ 50
"FE 60
o) 70
bl 9
B 100 25 59
i% 214
b=
PAN
= =
gt I n=: “ ) Bl f
1 L 90 N sopasgeast ol
28

0750




[EEE ] EEXH O XV EES|R OF GOOQYii

GOOAXL series
IN
~t
@
GOOAXL12050-A2PR-CD 9
>
<
—
e
7
20
= ®
: ===l
@ @
© @
© o
@ © f—"
3 [ ] SEEEEE ISl
o S
€
€
€
D D
3 20-M4x8L/ 50
60
70
90
110
120 47.5 59
239
S | flcocoocoooooo Ol &
o d\‘w w‘h—h—ﬂ ] ‘ "' L S
- 110 4-04.5,08x4.5L o
~ = ¥
%l
==
=1
g
B
PAN
)
29

0751




0752

1] EEXYE O XX REHES|H OHEEEBES
GOOAVYL series
pitl
FUi
Al
R
B SR 35 A
Q
o
~
= ME BEET TBESR HagA HiEER #eafl=(
E A RE® 2 RIREAR P BEE R ALE C HHEDE H HRS
2y =T X | mEE
GOOAYL 40015 M A|2]P|R | -
EHFERLSR BERY BENTE EER (BINER) BEENRR (5 IMERE)
GOOAYL -5 40 = 40*40mm 15 15mm pA=) RELE TR EEE
60 = 60*60mm 20 20mm 2 2miBER BEHK C 2R
80 = 80*80mm 30 30mm 4 AmiEinks sEue
100 100*100mm 40  40mm 6 emiEE BiEie
120 120*120mm 50  50mm
BERY 40X40 mm 60X60 mm 80X80 mm 100X100 mm 1201X120 mm
BETE 15 mm 20 mm 30 mm 40 mm 50 mm
s Ea5 RIKIZA206 , BEImm
1 B B RIEFES|H
pic) BEVE/RARE ifae / ReBEEE
1% ApeEg 0.46 Kg 0.8 Kg 14Kg 2.6 Kg 46 Kg
B GOOFAMCS10-5*5
BESH P . EEE
it Yl R: BUHR (REER) /L. ZHR
BE (%) 2 pm (Full) /1 pm (Half)
. RERE (E5H) 10 mm / sec
S ERENEE 5 um 10 um
?ﬂ REFEE £0.5 um
fg WE (KTZE) 3.5 Kgf 45 Kgf 6.5 Kgf 9.5 Kgf 14.5 Kgf
35 z B 1pm
1= 1% TR 20 pm
22 EHEEE 2 pm
% BHTAE 6.6 um 10 um
B Es BR/HR SHHLHE / 028 EiE
3l & Rk /B%% LLI3¥ SANYO / SH5281-7211
B EEE B /A% B2 HiE / REEIEER (ERP.186)
= i BafER 12Pin /Al #H#88HRS
B B ssnusE 12PinEi% R HRS (550
;"% g (ERNERE
= MRS BB RLAIZZGOQYII-sensor
1 SERRRERAR
BEREE 24V+10%
% LT NPN BRI E 58 1124V 8mA LT
s R (RCFERS) « B L E RAEOFF (3FEE)
o EMIREHEIERITABHRS -
30




BIXYE) O % Y EHEE 5 O W EHEL GOOQVYii

GOOAVYL series

XY &

GOOAYL4015-A2PR-CD

265 14

R
—
@ Sl o [o—- =
: K ==l
RPE
. il Il
T( 3 4 20
5 amzsyf ST
865 1415

GOOAYL6020-A2PR-CD

4-MaxsL
®|
@ ®
o~
(S
©
325
164
lod]| |fiis
50 N\ soasosas. -

Bl | 71

$31135 TAVO0D

&l
0753




GOOYii

] BEFXYEH O RN RITES|T OFHEE)

GOOAYL series
R
~F
(a)
S GOOAYL8030-A2PR-CD
P>
—
3 26514 | ‘92%
=
o e e
M ®|
@@ e S=uill
2 22
e N
L Q
113 8-Max5L/] 50
75 70
365 80 37.5
198
K
o
N Q[ [

&
;':%\‘
i
==
522
&
B
PAN
|

32
0754

GOOAYL10040-A2PR-CD

26514

=S N
4-04.5:08x45L ¥

CTID

(s

214
42.5

100
0

16-M4x5L/

42.5

@20

27

He

S cationa
4-04.5:08x4.5L ¥

14




BIXYE) O X XSS5 O A EHEL GOOQVYii

GOOAYL series
N
~t
a)
GOOAYL12050-A2PR-CD 8
26 ,:%
265, ‘ - @20 ”
(':D'
® ® 1%]
0
5 .
2 3 =L
j=lle} ‘ ©
o | SRS
— @ o
o~
Q
| 20-M4x8 50
60
70
90
110
120 475
239
"”7“’? E’. B
(=}
=3 ﬁ[ laooococaonag ) “‘@ i E{
-0 spasosasic <
& FA 5 61
2
it
S
)|
B
PAN
/,
33

0755




S9lI8S DXVOO0D ‘

05 20 o 9

34
0756

GOOAXC series

% S

i U]

aebiE
HHE ERET  BESR BEsn FEEn R
A mEE | 2 RKBEE P TR R ALHAR C hiRPE H HRS

L AU X EEE

GOOAXCJ60]20 R Al 2] PIRRIC |H Bl 2 |

RIS BERN BENTIZ BER (BINERE) BEENES (S5HMEE)
GOOAXC  E#-BEPzEE 60  60*60mm 20 | 20mm EH EE B ERE
80 ' 80*80mm 30  30mm 2 2miERER BIEAUR C TR
100 100*100mm 40 = 40mm 4 | AmiEER BERR
120 120*120mm 50 50mm 6  omERMR EEHR

piil GOOAXC6020-A2PR-CD | GOOAXC8030-A2PR-CD |[GOOAXC10040-A2PR-C} GOOAXC12050-A2PR-CD

BERS 60X60 mm 80X80 mm 100X100 mm 120X120 mm
BETE 20 mm 30 mm 40 mm 50 mm
=y TRIKIEAZ06 , R 1mm
B E R EMEES|H
BEME/REERE iRe® / REEBBEE
ApEs 0.44 Kg 0.77 Kg 1.34Kg 233Kg
K= GOOFAMCS13-5*5
BESH P BEE
hatcyalc R: AR (REER) /L £HE
BHE (k&) 2 pm (Full) /1 pm (Half)
BeRE (25R) 10 mm / sec
EmRiEE 5 pm 10 pm
REEMEE +0.5 um
HE (KPLE) 5 Kgf 7 Kgf 10 Kgf 15 Kgf
z B 1um
THE 20 um
EHEEE 2 um
EHFIE 6.6 um 10 pm
B BR/HHE SHHLH#E / 028 &
3 kg / BL5R LLI3¥ SANYO / SH5281-7211
SRENER MifR/EUK B2 HE / BRENHIRR (ERP.186)
# BafEE 12Pin Al EEEZRHRS
B RHBAEE 12Pin2 % E#28HRS (B4 EE)
TRRARAE
TEBREAE HERCGAIZEGOOYII-sensor
. AR
ERER 24V +10%
et NPN BN EE1RH 124V 8mA LIF
[kt 1 (RUFERS) . 8L EREEOFF GFEE)

oEMIRERRABIAB/HRS -



7] BEIXEN O XN EHEE R O AEPEREHBL GOOQVYii

GOOAXC series
N
<t
X B
()
GOOAXC6020-A2PR-CD S
Z
(@)
@
o
285
® _ U —1
e ’ HIg]
g @
- © ® o) ®
o P = —wiil]
ol |+ | | o i I P N
N (e) @ w
&7 21 8e
— / o o
8-M4x5L//| | 1616
4-M3x5L/| |_25_|_25
60 715 o
1435 =
ﬂ
‘ ‘ 5]
. T . 2
I L1 b ] ) b
RN - BE@TQ =
oL 50 _N4-94508x45L
] A
35

0757




GOOYii

GOOAXC series
IN
~F
[a)
9 GOOAXC8030-A2PR-CD
>
A
0 28.5
o)
o} LT
[ 0 I
K jj;(—ﬂ %gm
B
g RN ==—=ulill
2 e
: d
BN
i:’Eg b
9 8-M4x5L/ 50
70
80 715
163.5
in ‘ | — H i
 H= = Bl
in 70 4-PA508x45L n
3 3
GOOAXC10040-A2PR-CD
285
(|
THIR
3 | e
= © © ®
§ . . SEmE=EC T
‘ ‘ R
@ 41 s
e 12-M4x5L/] 50
= 60
22 90
# 100 715
B 183.5
&
A
VAN
|
7 | | = H in
S pljd=
o 90 4-@4.5.08x45L
i A
36

0758




BiXEh O RS QAHTERATEL GOOYii

GOOAXC series
R
~F
()
GOOAXC12050-A2PR-CD 8
>
A
@
o = S 2
? | —l [HiE,
: .’ =TI
L 5L s, &
To-MasL 60
70
90
110
120 715
2035
o [ \ | : =
NLJEJ_T | | F h&% 21
= \ £l 4-DA508ASL
jat] <
[f& F3 &6 51
dué_n\
it
S
o
j‘_%\
[ |
37

0759




S9113S DAVOOD

2] EFXYHORNRIEES I OETERES

05 20 o 9

38
0760

GOOAYC series
SRR AR
ME EHET TBESR

A BEE 2 RKRER P BB

LA HERL ESEEEY
R AL C hHEZPE H HRS
L ZH#R X fREE

GOOAYCJ60] 208 Al 2] PIRI C] HIM 2| C

EHAERLSE BERY
GOOAYC  &8-aE PR 60  60*60mm
80 80*80mm

100’ 100*100mm
120 120*120mm

AU 5% GOOAYC6020-A2PR-CD| GOOAYC8030-A2PR-CDJGOOAYC10040-A2PR-CD|GOOAYC12050-A2PR-CD

AHRYT 60X60 mm
BETRR 20 mm
Ean
# B
BENE | RERE
ARER 1.0Kg
a8
BESH
it Yl
B (k&)
EaZE (258)
BOEMEE 5pm
RERMEE
HE (KEZH) 4.5 Kgf
z 8
TOE
BHEEE
BETIE 6.6um
= B/ HHIS
# FRhe / 2S5,
BER W/ AR
4 BaflEE
B IR
" TRRERAE
TR
SRS
EREE
Y btk R
]

oEMITEZMAUILBHRS -

% S o £ 48 oh S

% )

BETE EER (5 IMNER) EREN2R (S IMNERE)
20  20mm EH WRE EH EREE
30  30mm 2 | 2miBIERR BEHR C =M
40 = 40mm 4 | AmERER BERR

50 @ 50mm 6  bmMiERAR BB

80X80 mm 100X100 mm 120X120 mm

30 mm 40 mm 50 mm

RIRIZIZ06 , BIZ1mm

R EHES| T

Ree / REGBEE

1.74 Kg 3.05Kg 5.25Kg
GOOFAMCS13-5*5
P . BEE

R: AR (REER) /L £HE
2 pm (Full) /1 pm (Half)
10 mm / sec
10 pm
+0.5 pm
6.5 Kgf 9.5 Kgf 14.5 Kgf
1pm
20 pm
2um
10 pm
S / 028 s
LLI3¥ SANYO / SH5281-7211
B2k BE / BREHIRR (ERP.186)
12PinAlin#E#E=SHRS
12PinBim @ EE2EHRS (B IMERS)

HEREGAIZEGOQYII-sensor
24V+10%

NPN BA U ES B 15 H24V 8mA BUT
2R (PR ;. Bt EREOFF GFEiE)



BIXYH O X EAEE|R OSE PENEHBL GOOQYii

GOOAYC series
R
~t
XY #H
[}
GOOAYC6020-A2PR-CD 8
=
(@)
8
-
28.5 53 %?
14.4 220 ||
o) @ @)
i S0 S
@ 216
hA Ww \G ‘Re
mLD
g 1o Warand I}
i ®
- N 2L JFe— 1
8-M4x5L/
2 4-M3x5L/|
485 ] =
7&""\
it
S
g
B
o =
2
Nyoy | ‘
50 4-04.5:08x4.5L

39
0761




GCOOYil emmn) sgxve oY iEiiEs|s O AFhEE

GOOAYC series
N
~
§ GOOAYC8030-A2PR-CD
=
a
E %
EA 0253 |
=)
N §_§447
L) 226
g [ RL
|~ || 3‘1 f —
9 8-M4x5L/] m| ‘o ‘ Eg:f
485 ;g ST
80 71.5
163.5
d T T Ty
= m’ 1 7‘0 — 4-04.5;:08x4.5L -
GOOAYC10040-A2PR-CD
-~ 14.4 @%3 %
= %“iml
il R Tﬁf
@36
= 0 R18
A0 o 1 = RA Y O Paran
] : NN
n [ =
. Rr == oI e
gﬁi 485 41 é{f
=) 50
§B 60
N=Y 90
/B8 100 715
AEAI\ 183.5
Sar [T 10
= S NavaspEas
40

0762




BIXYH O X EAEE|R OSE PENEHBL GOOQYii

GOOAYC series
IN
~f
o
GOOAYC12050-A2PR-CD S
% =
A
28 53 1 3
14 ©20 %L %
] 046
T 5 R23
3 — NEENE (1N \{
n NN
4,;J ===l
o 16-M4x51/] :f
485 sg g
90
110
120 71.5
203.5
NE ‘ 12‘1.0 ‘ \ 4-(345'(38)(4ASLM
& AR &6
%E
%‘\
2l
S
)
B
PAN
)
41

0763




EEXH O RHRIKES| T O HH

GOOCXS50o series
il
g
Al
R
SRR AR
o |
(@]
S
;vﬁ & BENETT BEER HEFH BERR AT
= S| FiEf | 2| EKEE || P BEE | N| Mg C FM%H#E | H  HRS
<3 X miLE
2
TR R SR BERN BET2 BRR (BINER) FEENER (35 INEERS)
GOOCXS | i 50 50*50mm | 20 @ 20mm | Z=g WERE =l REE
30 30mm 2 2miBEEAR BIERUR C BEEm
4 AmIEEL BEMR
6 b6miEREAR BIERUR
GOOCXS5020-S2PN-CD GOOCXS5030-S2PN-CD
AHERY 50X50 mm
BaTRE 20 mm 30 mm
=EyE EHKIZIZ08 , ERR1mm
% 4 & RisEREs|
= BANE | ZEEE REESH / SEImERE
¥ KigES 0.57 Kg 0.72Kg
B GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P . ¥EmE
HEAE N . —fR AR
RiE (RE) 2 um (Full) / 1 um (Half)
BaRE (25H) 20 mm / sec
EmEMEE 5 um
B REEEE £0.5 um
= HE (KTRE) 6 Kgf
@ N Tjim
TaE 15 pm
15 EHEER 2pm
= BETAE 10 ym
% 5 BE/H@Ef SHAS#E / 028 &
& B ke / Bk LL3%¥ SANYO / SH5281-7211
= BEE FR /% B0 i/ BEIHEE (FRP.186)
a _ B BaEEE 12Pin/ABRIEIEEHRS
; BB I RREE 1PinfisE 288 HRS (3 9hEfE)
H || g [OEELENR KB EAIEGOOVII-sensor
g - [RERLS N/A
%E%E 24V+10%
e e NPN Bt S 55 124V 8mA U T
B 1B (RCFERS) - 8BS BOFF (GREIE)
—RUBBETELLE  ADE  BLE -
42 o EMIREZIARI T BHRS -

0764




7] BEXE O S EHEE| 3 O BE) GOOQVYii

GOOCXS500 series
R
~t
X B
o
GOOCXS50[0-S2PN-CD o
&
S
O
3
-
L
A3 50 L1
8.6 8-M3x5.5L | 20 ‘ 20 |
it © oL
[ =
5 = 0 i
g A e & §
g i = Il
Lo o  off ~
——e——T ][I
|\_ gl- T —
% e —————————— — | ® V_\‘ T {m§
I e gt
40 4-@3.5:06 pes
5._‘%\'
it
S
)|
B
PAN
/,
@ 20 [ 30 |
a5
1315 69 1415 79
43

0765




BEX O HELE3| O HE

GOOCXS60o series
il
g
Al
R
U D)EL, N EH
()
o)
o)
Q
Y ME [EEIESH BEER HgEH RERR HHEET
o
B S RiEi 2 | RHRBR P BEE N —RERK C 1ZER H HRS
3. X mEE
GOOCXS 0120 RS2 IP IN I -Hle
BhTEELSE BERN BENTTIZ EER (B INER) FEENER (S IMNERS)
GOOCXS = 60 60*60mm 20 20mm sy =] mAE ey E|EE
60 60*80mm | 30  30mm 2 | 2mEmg EEHE  C | EES
50 = 50mm 4 | AmIBER BEIUR
6 @ OMEELR BEHNLE
GOOCXS6020-S2PN-CD GOOCXS6030-S2PN-CD GOOCXS6050-S2PN-CD
BERY 60X60 mm 60X80 mm
BETR 20 mm 30 mm 50 mm
Eas EIRIZIZ08 , B2 1mm
g’% W B BEERESIR
15 BENE | RERE AiEi / ERERRER
1 FEEE 0.75Kg 0.8Kg 111Kg
BHE GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P . tEZE
it yalc N . —#R 4R
BnE (kE) 2 pum (Full) / 1 pm (Half)
BERE (258) 20 mm / sec
BEEMEE 5 um
] R £0.5 um
% 8 (KPE) 7 Kof
,Fg z B 1pm
; TaE 20 pm
o EHEEE 2um
7 EHTIE 10 pm
= B BR/HuE SHiE /028 Wik
% & ik / 2g LI SANYO / SH5281-7211
B BO% fR /2% HEH iz / WHHBE (FRP186)
& _ B BeNEE 12Pin At B SEHRS
;'EL B ZrlEfEE 12PinB i 128 HRS (S IMNERE)
s TRRMEAR s 3§
?é 54 e HEEHIZEGOOYII-sensor
7 BERIRAEE N/A
EREE 24V+10%
5 btk NPN MU BB EH 1124V 8mA BT
L] 1R (RCFERY) - 8 ERFLEOFF (GFE3E)
o— R AERELLE  AOE - BHR -
44 o EmMIEEHEIINAHRS -

0766




(R ] EEHXE ORI EHES|Z O HE) GOOYii

GOOCXS60o series
R
~
X B
o
GOOCXS60[0-S2PN-CD Q
&
D
o
]
3
5
L
L2 L1
3 25 25
186 8-Max55L 16,116 4-M3x5.51
I 3 I
Q S </ iﬂ D Y
o
o
©| g & A4 ) g
| L j
o & & E
o) [ o] =3
s==me==e [T
] —
i iill
\ 50 _N4-0 4=
il
S
]
B
PAN
/:
e 20 | 30 | 50 |
o ARSI
131 585 60 141 685 60 194 1015 80
45

0767




$9148s 0OBSXO005D ‘

05 20 o 9

46
0768

EEXH ORI RIKES | O HH

GOOCXS80o series

el il
HH pBET  BESR LS = ul 3 ik
S| R | 2| mmge || POEER | N|-BEm C| mEm | H  HRS
x| mEE

GOOCXSJ80j 20l S12{P INRICJH I 2] C

BT ALSE aHRY
GOOCXS | EE#f 80 80*80mm

GOOCXS8020-S2PN-CD GOOCXS8030-S2PN-CD GOOCXS8050-S2PN-CD

AER
BETE 20 mm
[=EDapn
L}
BAME | REEE

D% S R

s
REER
HEHm
B E (W)
BERE (2514)
EBREERE
RERAIEE
HE (kTZER)
z B
FE
BHEEE
BHTHE
5 BR/n@mRsd
e P /2L,
EEes mibE /B
BENER
2l AR
TR
EERERE
RERIRARNR
ZHE
B 24
o— MU BFELR - ANE - AHR -
o MIREZ WA BHRS -

0% St K

oy g [
B

B

FRER 1.15Kg

BaiTiz BIER (BINERE) BRENER (S INERR)
20 20mm =1 EiLE 1 EEE
30 30mm 2 2miBER BIENR C ZHEmR
50 = 50mm 4 AmBEE BEAS

6 | 6miEiEiR EEER

80X80 mm
30 mm 50 mm
RIRIRIZO8 , BiZ1mm
wERIRES
RiEs / BB RER
1.2Kg 1.35Kg
GOOFAMCS11.6-5*5
P @A
N —fRHAR
2 pum (Full) / 1 pm (Half)
20 mm / sec
5um
+0.5 um
8 Kgf
1pm
20 um
2 pm
10 pm
SAELHE / 028 &
LLI3¥ SANYO / SH5281-7211
B2 FE / RE¥iER (HRP.186)
12PinAliniE g HRS
12PinSimEREREHRS (5 M ERE)
HBRECGHIZEGOOYII-sensor
N/A
24V+10%
NPN Bzt EEE M H24V 8mA DI
R (RCPERS) « 3 H EREEOFF GFEE)



7] BEXE O S EHEE| O B GOOQVYii

GOOCXS80o series
R
~F
X B
8
GOOCXS80[-S2PN-CD Q
&
(o)
o
]
3
-
L
80 L1
35 35
A3, 25 25
% 8.6 12-M4x5.5L 16 | 16 4-M3x5.5L
— Il
i f/ %ﬁ
€
S
R @ ®
S
&
® o
@ ) o1
o L =
@ ¥
ik 5
70 bl
S
)|
B
PAN
/,
Gd 20 | 30 | 50 |
en
151 58.5 161 68.5 194 1015
47

0769




SaLLs EOSSADOOD‘

;"E\'
padl
=5
&
b=l
PAN
|

48
0770

2] EEFXYH O RHRKES TN O HE)

GOOCYS500 series

el
HE ERET  BESR w85 PR IR
S| ReEE || 2| mmugie || P OBTE | N|—Mue C EASE | H  HRS

X fEEE

GOOCYSJ50]20RS121P INECIHI 21 C

ERREAUSR BER BENTIE BER (FER) BEENER (55 9MERR)
GOOCYS &8 50 50*50mm 20 20mm pal=] ERE rH  RERkE
30 = 30mm 2 2mEERER BB C =% m

4 AmIERAR BEER
6 | 6miEREiR BHIEAR

GOOCYS5020-S2PN-CD GOOCYS5030-S2PN-CD

BERY 50X50 mm
BETE 20 mm 30 mm
EDaE RIKIEIRO8 , R Imm
% U BRRESIR
8 BANE// RARE A5 / R ERER
prd KEES 1.14Kg 144 Kg
B GOOFAMCS11.6-5*5
BESH [ =
Hé871m N : —RRHR
BRATE (IRE) 2 pm (Full) /1 pm (Half)
EaRE (254) 20 mm / sec
1 EEEfEE 5 um
L2 RECEE £0.5 um
jgg HE (KTEE) 5 Kgf
% z # 1pum
% THE 15 um
EHHEEE 2 um
EBTIE 10 pm
& BR/H#RA SAHD#E / 028 & HE
E R /BL5E LLI3¥ SANYO / SH5281-7211
ShEes Bk /2SR w2k HiE / BREE iR (HRP.186)
- # BafEE 12Pin/AlE#E288HRS
% [ 2R A 5 12PinBImERE 2R HRS (5 90 ERE)
o B gggiﬁg;@ SERGAIEEGOOYII-sensor
1 gy ERIRNMENE N/A
EEEE 24V+10%
= & NPN Bl EEEBEH 1124 8mA LI
Efugit] 1R (RUERS) : Bt EMAREOFF GFEE)
o— MR BERRE  ANE - AU -
o EmIREREBAILBHRS -




UEEE ] SHXVE O RILEHE3I 0 HIEA GOOYii

GOOCYS50o series
R
~t
XY &
o
GOOCYS50[0-S2PN-CD Q
&
g
3
&
L |
8-M3x5.5L 50 1
20__20
i
3 |
S‘VFﬁe ® ﬂggﬁ
10 o o
— )
/
({1 n
[ ==
H 220
;JE
dug_.\
it
S
%
" = T S=——g /{2\
.40 _|N\4-@3506 .
Gd 20 | 30
a5
131.5 69 1415 79
49

0771




2] EEFXYH O RHRUKES TN O HE

GOOCYS600 series
bl
g
Al
R
RIS 20 A5
Q
o
o
Q
§ ME BEETT BESMR B HiEEn HIERR
P S A 2 EHEE P oERAE N —RER C HhiEL#E H HRS
@ for
= X micE
B RIS BER~ ®aiTie EHER (BINER) EREN2R (BAMEEE)
GOOCYS @ 60 60*60mm 20 |~ 20mm pas=| micE e EEE
60 60*80mm 30 '~ 30mm 2 2miEEEAR BIEEUR C EHER
50 50mm 4 AMBIER BIERR
6 | 6miEIEAR BEAR
il GOOCYS6020-S2PN-CD GOOCYS6030-S2PN-CD GOOCYS6050-S2PN-CD
BERT 60X60 mm 60X80 mm
BETiE 20 mm 30 mm 50 mm
Eas HIRI21208 , W2 1mm
% g ® SIEIEsI
18 BEVE/RARE AiE / EmERER
#® Apss 1.5Kg 1.6Kg 222 Kg
RS GOOFAMCS11.6-5*5
BEZH P . HEZH
htyalc N . —REHR
BNE (k&) 2 um (Full) / 1 pm (Half)
BRRE (25H) 20 mm / sec
B BOEBE 5pm
L] REEHEE £05 pm
jf;g HE (KTRE) 6 Kgf
%% E 8 1um
5 18 TR 20pm
ie EOEER T
;:FLE EBTIE 10 pm
=5 5 ER/HEHES SHRHE / 028 i
& & ik /2% 1LI3%¥ SANYO / SH5281-7211
B SEEes mME / BaE HLH i/ BEIHIERR (FRP.186)
= # BafER 12Pin Al 1% 38HRS
B FE rHnmEE 12PInBIHIEREEHRS (251 2H)
s TRRHEHS R
= E AERRENE H &R Z2GOOYII-sensor
o - SERRRERAR N/A
! EREE 24V+10%
i b NPN B4 =t S B8 24V 8mA BT
el 18 (RUFERS) . B ERBEOFF GFER)
c—MHBRBITELLER - ADE - AR -
50 oFE R TERITAHRS -

0772




7] BEIXYE) O 1 EHEE 2 O HE GOOQVYii

GOOCYS60o series

Bl | 71

XY &

GOOCYS600-S2PN-CD

095)\3009‘

salias

L
XEhL2/YEHL3 L1
25_ 25
60 8-M4x5.5L 16]16 4-M3x5.5L

50
25

16|16

25

XEHL3/YEHL2

8.6

L1

= @d 20 | 30 [ 50 |
o

131 585 60 60 141 685 60 60 194 1015 80 60

51
0773




SaLLs EOSSADOOD‘

;"E\'
padl
=5
&
b=l
PAN
|

52
0774

2] EEFXYH O RHRKES TN O HE)

GOOCYS80o series

ki
HE mHET BESH  GESR FEEn IR
S| R || 2| EKEE | P BZE | N —BUHR C EMLE H  HRS

X EEE

GOOCYSs0)20R s [2IP INERCH 2 |C|

TS BER~ BE)TE EER (BINERB) BRENZE (55 IMNERE)
GOOCYS = 80 80*80mm 20~ 20mm ZEH BEE ZEH EEE
30 | 30mm 2 2miEER BB C 2R
50 = 50mm 4 ImERK BERHR

6 | bmiEREAR BIEAUR

B 5% GOOCYS8020-S2PN-CD GOOCYS8030-S2PN-CD GOOCYS8050-S2PN-CD

BERY 80X80 mm
BETE 20 mm 30 mm 50 mm
=5 )apa RIKIZIZ08 , BR1mm
ﬁ E SiEEEs|R
38 BENE/ REEE A / EmE R
prd AEES 2.3 Kg 24 Kg 2.7 Kg
Bz GOOFAMCS11.6-5*5
BEER P iERE
HEAE N . —fRH#R
B E (R%E) 2 um (Full) / 1 pm (Half)
BRRE (254) 20 mm / sec
8 EREIERE 5 pm
o RiEEEE £0.5 um
15 HE (KT2E) 7 Kgf
% z 8 1pm
prd TaE 20 pm
EHEAK 2 pm
BEHTIE 10 um
V3 BE/HHES S / 028 EiH
B R /Bl 1L15%# SANYO / SH5281-7211
SREIRE RihE /ESE B2 BE/ REHRE (ERP.186)
# BaflzE 12PinAlif 28 HRS
g G 12PInEBIRIEERHRS (BMER)
;\ﬁ. =4 TRRMENR HERGHIZEGOOYII-sensor
1 TEBRES !
- BERIRMEAE N/A
BERERE 24V+10%
= k] NPN B EEBE#H H24V 8mA LI
U 1Rl (ELHERS) . B EE SR AEOFF GFEE)
o— R AITELLE  FOE - BHER -
o EmiIREREIRR{BHRS -




7] BEIXYE) O 1 EHEE 2 O HE) GOOQYii

GOOCYS80o series
R
~t
XY B
o
GOOCYS80-S2PN-CD Q
&
oo
g
3
&
80 L1
35 .35
25 | 25
60 12-M4x5. 5L 16/16 4-M3x5.51
Bl /’/
8 | ie ’ e
™M & M © &
=/ OIT £ H\‘g — —
==
o
ﬂE
dl_ﬁ\
gg
S
o
B
=
Gd 20 | 30 | 50 |
en
151 58.5 161 68.5 194 1015
53

0775




EE /8 O RMRIAES T OHE)

GOOCZLS500 series
7l
g
AL
AR
BUSRER AR
o
o
o
a
g L= EEIE S BEESR HEA FeiEmny EIREI
? S Al 2 RIRIZAR P RBHEE N —RH& C TOEPE H HRS
3 X miLE
a
hiE SR BHERT BETE EER (BINERE) FRENZS (HIMNERE)
GOOCZLS s+t 50 50*50mm 20 20mm Py =i ERE T \ERE
30~ 30mm 2 2miERR EIEEAR C REmR
4 | AmiEER BERR
6 @ 6MIERR EIEER
GOOCZLS5020-S2PN-CD GOOCZLS5030-S2PN-CD
BER 50X50 mm
BEfTie 20 mm 30 mm
[=EyE RIKIZIZ08 , BRE1mm
% E miEEs|R
i BENE | RERE KA / SEimE RS
¥’ AEES 0.64 Kg 0.79Kg
B GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P . B3R
it cyac N —BHa
BE (k&) 2 pm (Full) / 1 um (Half)
BERE (254) 20 mm / sec
B EEEiiEE 5 um
§Bi RiERIEE £0.5 pm
15 HE (KTEE) 4kgf
1 z B 1um
i
7 1= THE 15 pm
g BHEERE 2pm
ﬁ EHTTE 10 um
5 5 B /p#EL SHELHE /042 EHEh
& e g /B LLI3¥ SANYO / 103F5510-8211
3 BEE M/ E%R AL HiE / BERE (ERP.186)
& _ B BAEER 12PIn AR BHRS
% i IR B R 12PinB3 B 88 HRS (B IMNEE)
o TR —— }
g FRERENS FEEGAIZEGOOYII-sensor
5 RERIRENE N/A
' EREE 24V+10%
= eLEh NPN Bz &£ B B8 1124V 8mA LIF
g A (RERS) : 8 EREEOFF (JFEE)
o—MRHBRITHLE  AHE - AR -
54 o B RIZHEHETARITLABHRS -

0776




2% ] BEZE O 1 EHEE 2 O B E) GOOQVYii

GOOCZLS50c series
R
<t
Z
o
GOOCZLS500-S2PN-CD Qe
N
0
3
S
5
53.5
32.5
@20
T L;P [u— —T
= \ il T@ \
ﬂ I
& 000 =]
5 ] ®0
141 oo i
G (>\ %ﬁ:j
8-M3x5.5L !
;L S
i
ﬁ
S P O 1 1 -
40
20| 20 0 e
5 : & 2 |
om
155.5 93 205 165 1025 2145
55

0777




EE /8 O RMRIAES T OHE)

GOOCZLS60x series
il
g
Al
R
A 5 55 IR
(0]
o
S
o ME =EIE S BEER A BiEER ZEER
(o)
5 S i 2 RKRIERE P BEE N —REZ C DT E H HRS
% X| mEE
2
BhTE RIS BHR BENTI2 EER (BIMNER) SaEnes (SIMERE)
GOOCZLS E#h+tZ2 60 60*60mm 20~ 20mm = micE rH \EEE
60 60*80mm ~ 30 = 30mm 2 | 2miEiEE BEAR C 1Z#g
50 @ 50mm 4 AmEER BEEG
6 omEER BEHNE
7l o GOOCZLS6020-S2PN-CD | GOOCZLS6030-S2PN-CD GOOCZLS6050-S2PN -CD
BERY 60X60 mm 60X80 mm
BETE 20 mm 30 mm 50 mm
EEHs EHRIZIR0S , Ei21mm
% oo® SIEEESI
3 BRE/ZEEE KAl / SimBmaRss
1 rpEs 1.13Kg 1.18Kg 149 Kg
R GOOFAMCS11.6-5*5
RESH P . EEE
HEAE N . —M AR
B E (k%) 2 pum (Full) /1 um (Half)
BaRE (2548) 20 mm / sec
B BEEMEE 5pum
5 RERNIAE +0.5 um
= HE (kT8 5 Kgf
gé = & 1um
’ 1 FHE 20 pm
B E9EEN 2pm
= EHTAE 10 um
= = ER/HHE SHREIE / 042 EiEs
% B Be/AER LI SANYO / 103F5510-8211
= FER M /R EL0 B/ REYIEE (EXRP.186)
Z _ B BOBEE 12Pin/Ati B8 HRS
= B sHBnEE 12PinB3 i 28 HRS (3 5hE7E)
] AER%EHS — )
1;2 E FREREE SEREGAIZZGOQYII-sensor
= gy |EEEREENE N/A
’ EREE 24V+10%
- BHB NPN BRIz £ BB 124V 8mA LIT
B 1RB (RLFERS) - 8BS EEOFF (JFEE)
o— IR RITEHR AL AL -
56 o RIZAEETERH BHRS -

0778




2% ] EEZE O 1 EHEE 2 O HE) GOOQVYii

GOOCZLS60o series

Bl | 71

Z B

GOOCZLS600-S2PN-CD

095122009 ‘

$a119s

60.5

CIT

@20 39.5

iy w3, =i

)

| =TT
I
s © o
¢ -
W=
&
S8 8-Mdx0.7x5.5L o

L1

=

[Te]
o
S ©0p ¢
| ©
& ¢ @0 o i
e
pitl
> g
I 8-04.5,08x4.51 L T A ﬁ%\
25_| 25 =S 0 KE L) =
60 A (s &
60
& 0 [ 0 5
ou
155 825 60 178 165 925 60 188 2181255 80 263
Y4

0779




085122009 ‘

EIER

(HERA ] EENZ8 ORMERES| I O EF

GOOCZLS80o series

05 20 A e 59

58
0780

ael il
HE mHET WESH
S| FHE | 2 EEEE P BEE

GOOCZLS J80] 20

HaR7 HEHn FERAT
N —#RH#R C TO#LE H  HRS
X EEE

-HAEN - @G -BE

ETE LR SERY BaTiE BER (BINER) BRENZE (559MERE)
GOOCZLS E#+3£22 80 80*80mm = 20 = 20mm EH FEkE A EEE
30 30mm 2 | 2miERER BEAKR C 1REm
50 | 50mm 4 | AmEBEER BERR
6 | 6mMERR EBEAKR

GOOCZLS8020-S2PN-CD | GOOCZLS8030-S2PN-CD GOOCZLS8050-S2PN-CD
50 mm

AERY 80X80 mm
BETRE 20 mm 30 mm
EaA EKRIZIZ08 , BRR1mm
% 0 gitEmREs|
3 aNE/ RARE KA/ RERN
o3 FEEE 1.75Kg 1.8Kg 1.95Kg
B GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P . EHRE
HgsE N . —fRH#R
BWE (k) 2 um (Full) /1 um (Half)
BaRE (258) 20 mm / sec
& EmELEE 5 um
B REEMEE £0.5 um
jf‘g A (w;%) 6 Kgf
z 1um
@ TaE 20 um
EHEERE 2 pm
EBTIE 10 pm
B EH/4EBs SHRSHE / 042 B E
& A /B3R L% SANYO / 103F5510-8211
EREDEE BERE /ESE w2 BE/ BB RE (ERP.186)
. B BaflEE 12PinAl#EEEHRS
% B RS 12Pinfain 288 HRS (5 Sh )
@ TR TR
g 4 e — FERGAIZZGOQYII-sensor
a2 SRR N/A
EREE 24V+10%
e Y NPN BRIz £ B BH 124V 8mA LIT
B 108 (BUFERS) ; 8L B S EEOFF (JHEE)

o—fRIRBRERR - ANE - ALK -
oEmMITEZIRI L BHRS »



(BTH)] BH7ZH O RIETHES IR O HE) GOOYii

GOOCZLS80o series
R
<
Z ¥
8
GOOCZLS80[O-S2PN-CD Q
B
o
5
o
=
60.5
39.5
QZ%
i @
b}
[ I
— - LE—D%IML
T8 &
&
" &Fo v 00t N 6-Max07x55L
o —
co “’\E & & ®0 <+ @
v N
™ o] 1o 4-M3x05x5.5L
15 s =
8 < = =
[ — T T W U
f 16|16 ;-E;J
25 | 25
B 35_|_ 35 =
80 80 &
G@d 20 | 30 [ 50 |
&E ------
175 82.5 205 185 92.5 215 218 1255 288
59

0781




S8L3s 00SSZXD009 ‘

0 o5 20 A e 59

60
0782

B ] EFXZ8 O RHRKES|ITNO HE)

GOOCXZS500 series

AUsR AR AR
HE EHET  EESR  wesR R AR
S| KA || 2| mEEE || P BmE | N|—RER C| BMB%# | H| HRS

X \EEE

GOOCXZS -SEEN- €@E-Ad

EhE RIS BER BETE BER (BINEE) FaEhaER (S IMERE)
GOOCXZS ' Eg+7z# 50 50*50mm 20 20mm =g HERE rH  EEE
30 30mm 2mIEEE BIERE C EER

2
4 AmEBRER BEER
6 | 6MERER BEER

GOOCXZS5020-S2PN-CD GOOCXZS5030-S2PN-CD

AERY 50X50 mm
BETE 20 mm 30 mm
Eanst RIKIFIRO8 , EE1mm
% 8 B BisEEREsIs
| BEaME/ RERE K58 / IEmE AR
e AgE2 1.21Kg 1.51Kg
B GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P . fEBE
o ysla] N —RRER
BIE (1K) 2 pm (Full) / 1 um (Half)
ESEE (255 20 mm / sec
- BEEMEE 5 um
B R £0.5 um
15 8 (k2R 4Kgf
5 2 8 Lum
1
1’ FOE 15 pm
BEHEER 2 um
BETIE 10 um
5 EH/H@Rd SRS / X8 028 S ; Z8) : 042 B
E Rk BLsR LLI3¥ SANYO / X : SH5281-7211 ; Z## : 103F5510-8211
SEENE MRhE /SR B2 FE / RE ¥ iER (ERP.186)
- i BafEE 12Pin/AliE#EEHRS
;_% B PR R 12PinB I i8R HRS (3 9h i)
s TRRERAE S
g 54 SRR HEEGHIZEGOOYII-sensor
3 BERIRENE N/A
ERERE 24V+10%
% ek ke NPN Rzl 8 S e 24V 8mA LITF
) 1R (RCFERS) « 8L EERAEOFF (FFEE)

o—fRIMBIRERR - FAOKE - AR -
o EmMITEHBHENBHRS -



2% ] EEIXZEH O ML ETEE 3 O HE GOOQYii

GOOCXZS500 series
N
~f
XZ B
&
GOOCXZS50[-S2PN-CD Q
R
wm
ol
o
]
3
-
325
220
i
= ﬁ
o)
= I I
< — :
- b ﬁ 8-M3x0.5x6L
© & Hi
I o
] Nfio @@3 £
o [cXe]
[\
zﬂL
o
u S ]
o — &
b ** ‘ il - C 1N %%
3‘ 40 ] = L]
L2 L1 75\
[ |
L
ax
131‘5 69 50 93 1555 235 1415 79 50 1025 165 2445
61

0783




B ] EFXZ8 O RHRKES|ITNO HE)

GOOCXZS60o series
il
g
S
R
Bl SR 2R B
(0]
(@]
S
§ & EE)8E T BESH RS BEER EpERS,
D
5 S KiEdE 2 RIRIEAR P BB N —REK C HhH#ETE H HRS
g X mEE
2
AL SR BERY BETTiE BER (BNERE) FEE)2R (BONERE)
GOOCXZS Zh+z@ 60 60*60mm 20 | 20mm z=[ EBRE rH  EEE
60 60*80mm | 30 « 30mm | 2 omEEg EEHE | C  EBER
50 | S0mm | | 4 | 4miBiEe SRR
6  omiEBIELR EIERG
Bl % GOOCXZS6020-S2PN-CD] GOOCXZS6030-S2PN-CD | GOOCXZS6050-S2PN-CD
BERY 60X60 mm 60X80 mm
BETE 20 mm 30 mm 50 mm
55 HHEI208, ER1mm
% 6 & iEHEs|
B penE/ZEAR Re5H / SEimE sy
1% KigES 163 Kg 2.08Kg 2.6Kg
B GOOFAMCS11.6-5*5
BESR P . iEHE
Ryl N —BRE#S
BNE (k&) 2 um (Full) / 1 pm (Half)
BeRE (258) 20 mm / sec
g i 5 pm
i REELEE £0.5 um
1 #E (KTZE) 5 Kgf
E z 8 1
3 E pm
, e a7 E 20 pm
i EHEERE 2pm
= EHTAE 10 pm
= B OEE/HHER SHRLHE / X8 : 028 WHE ; 780 : 042 BB
§7J B Bk /Bsk LLI3¥ SANYO / X8 : SH5281-7211 ; Z#h : 103F5510-8211
2 BH% B/ 15 FHLH e/ BHHREE (IRP.186)
=2 % BapEE 12Pin/Al 882 HRS
- 8 B puEAEE 12PinB I B 2R HRS (351 EH)
R FEELENE o :
ﬁ 24 FEEREE HERGAIZEGOOYII-sensor
5 EERIRRENR N/A
! EREE 24V+10%
@ EElE NPN Bt B3 H 24V 8mA LT
25 1800 (LFERS) - 8B RAROFF (GEEIE)
—MIEMBEELL - FHE - BLE -
) oERIEEBHFARTAHRS -

0784




7] BEIXZEH O I EHEE 3 O HE GOOQYii

GOOCXZS600 series
R
~f
XZ B
&
GOOCXZS60[-S2PN-CD Q
R
wm
D
o
]
wv
@
-
@20
220
=
i i T
ﬂ
[ E£
S mg ==
- q g AQ ¢ Kf‘\ 8-M4x0.7x5.5L
| &
s e @©g & \_4-M3x0.5x5.51
N 4
i
A
()
pitl
s = )
[3] ) <
= b=}
PAN
[ |
131 585 60 825 155 218 141 685 60 925 165 228 194 1015 80 1255 218 303
63

0785




B ] EFXZ8 O RHRKES|ITNO HE)

GOOCXZS80o series
bl
g
Al
R
Bl S 3 A
@
o
o)
Q
g m&E BEEET BE SR HEA SEE b STty
g S| ReEE | 2 RHBIE P OBEE N Mg C hHETE  H  HRS
3 X B‘EE
2
ERTEEISR BER~T BENTIE EER (SMNER) BRENER (S5 AMERE)
GOOCXZS Ef+Z8 80 80*80mm 20 20mm R = miLE =i BRLE
30 © 30mm 2 2miERLG BEBER C EEEm
50 « 50mm 4 | AmiERR BEAHR
6 6miERL EERR
GOOCXZS8020-S2PN-¢D GOOCXZS8030-S2PN-CD GOOCXZS8050-S2PN-C
BERY 80X80 mm
BETE 20 mm 30 mm 50 mm
Ea5 RIFIZIZO8 , ER1mm
% I Pl ot ElE
ke BEME/REEE AiEdH / fEARE R
1 AEEE 29Kg 3Kg 35Kg
B e GOOFAMCS11.6-5%5
BESH P BEE
HEAE N . —AH&R
B (k) 2 um (Full) / 1 pm (Half)
EREE (254) 20 mm / sec
B EmRAEE 5 um
L REERE £0.5 um
15 HE (k2R 6 Kgf
%% E B 1um
: ¥ FOE 20 ym
id BHEEE 2pm
ﬁ EBETIE 10 pm
5 & BRE/EHEA SAHLDH#E / XBH - 028 EEHE ; Z8 : 042 B
o & Tk / 25k LLI3% SANYO / X# : SH5281-7211 ; Z#h : 103F5510-8211
= BO3 W8 /D% B0 HIE / BWELHEE (IRP.186)
& - i Bz 12PinAl#E 188 HRS
% ] 2R BB 12PinB I EHE28HRS (5 M ERE)
4 TRELES p—— i
% 53 AR StEBREGAIZZGOOYII-sensor
- BERNRRRR N/A
! BERER 24V+10%
il b NPN BV EEEBE#H L 24V 8mA DIF
& s R (RCPERY) . B EREEOFF (GEEE)
o— IR RTERR AL - GHER -
64 o EMITERIERILBHRS -

0786




2% ] EEIXZEH O MILETEE 3 O HE GOOQYii

GOOCXZS80wo series
R
e
XZ &
8
GOOCXZS80-S2PN-CD 3
R
wm
[oe]
g
wv
o
2
60.5
o3 395
|| |
= ey
e i
fL) H
il s
5 Hl
[ & LY
B s s 14-M4x0.7%5 5L
= ol & ‘o0*
9 = e 00 %
| « 4
“ o T M350
& al
15] y=
]
[ | o
L) i ERE -
2 E - —T %
i 1 i I ‘ e S [N =
16/16 © 70 n &)
oac |70 | &
25 | 25 4-04.5:07.8 | 2 L1 — tE
/)
35 | 35 1 PN
80
T2 20 30 50
SE
151 585 80 825 175 235 161 68.5 80 92.5 185 245 194 1015 80 1255 218 318
65

0787




$818S DOSSZAXD009 ‘

0 o5 20 A e 59

66
0788

B ] SFXYZE © MR IKES|IH O HEFER

GOOCXYZS500 series

ek
HH EEET BESHR e e B
S| K&l |2 EHEER | P|BEE N -BES C| #fFH#E  H  HRS

X EEE

Goocxyzs50120Rds|2|P INIICJH B2 |C

EHAEELSR == BE1Ti2 BIER (BINER) BEENS (S35MEERR)
GOOCXYZS  ##h+78 50 50*50mm 20 20mm pel=| wmiE zH BEE
30 | 30mm 2 2miERR BEAR C RER

4 | AmBER BEAR
6 | 6MZEER BEER

GOOCXYZS5020-S2PN-CD GOOCXYZS5030-S2PN-CD

AERT 50X50 mm
BT 20 mm 30 mm
@A HEHIRIE08 , ER21mm
% 6 B e S CIES
38 BEVE/ KEEE A5 / B RRR
& AHES 1.78Kg 223Kg
BHE GOOFAMCS11.6-5*5
EESH P . BEER
HRAE N . —REH&R
B E (IkE) 2 um (Full) /1 pm (Half)
BaRE (2548) 20 mm / sec
=} ERRE 5um
L] REEEE +0.5 um
E HE (KTRE) 4Kgf
% 8 1um
1 T E 15 pm
EHEEE 2 pm
BEHTIE 10 pm
B EH/LHER SARSHE / XY - 028 SHIE ; Z8h - 042 B HE
I kRS LI3% SANYO / XY# : SH5281-7211 ; Z# : 103F5510-8211
8% Fe /L B0 B/ BHYRE (FXRP.186)
# BaflgE 12Pin/AliGE#28HRS
E» Y 12Pin@ 38R HRS (5 51 )
IS IRREEAIES - -
?g B AREREHE S EEAIZRGOOVII-sensor
g TEERIEMERZ N/A
TREE 24V+10%
. E5H Y NPN Bzt £ B84 24V 8mA LU T
B 1800 (RLFERS) - 30 EBREEOFF GEEIE)

o—REMBIRELL - AL - ALK -
oEMITEZRAILBHRS -



[ 5] EEIXYZE © M R EE | © B GOOVYii

GOOCXYZS500 series

B 70

XYZ @

GOOCXYZS5000-S2PN-CD

SQUGSDOSSZAXDOOD‘

@20 25
r———‘ ’———
e =] - ‘-- T

L3
[ -
= i

8-M3x0.5x6L T

L4
L2
20, 20
° o o
® @ f
° 0,0 3 |
g o e

I I
o i S
g %Eiiiiigizﬂgiggiii Agi =
T - =
= g S # (@ it
| 1 il | [ =
< 20] 29| 423465 g |40 ]
1 2 12 11 B
L L IEI\
T8 20 30
oa
001315 69 50 93 1555 2651415 79 50 102.5 165 274.5
67

0789




Bl ] SEXYZE © RIMRIKES|IH O HEFEA

GOOCXYZS60o series
il
FUi
Al
EH O /N
ﬂ’i/uﬁ EIH
(0]
o
S
= & BEEE T BESH HEF HiEEn BIERS
E.é S A 2 EHEBE P BEE N -REK C hiELSE H HRS
3 X miLE
BhiEELSE BERT BENTTE EER (BINERE) SRENZS (55 9MNERS)
GOOCXYZS 8+ 78 60 60*60mm 20~ 20mm pacy=| EILE TH EEE
60 60*80mm 30 © 30mm 2 2miEEG BENE C 1ZA R
50 = 50mm 4 AmBIER BEBHRE
6  6mEER BENE
GOOCXYZSGOZO—S2PN—CD GOOCXYZS6030-S2PN-CD | GOOCXYZS6050-S2PN-CD
AHERY 60X60 mm 60X80 mm
BEaE 20 mm 30 mm 50 mm
Easst RHRIZIZO8, BRR1mm
% 4 B FitEREs|
15 BENE/ RERE RiEdH / EEERRIR
1 TEEE 2.63Kg 2,98 Kg 3.72Kg
FEES GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P . BEERRE
it yalc N . —fRH#R
BnE (k&) 2 um (Full) / 1 pm (Half)
. BERE (25H) 20 mm / sec
B BhEhEE 5 um
?;E RERiEE £0.5 um
z HE (KTEH) 5 Kgf
%% z B 1 pm
1% TaE 20 um
15 ESHHEE 2um
= BT 10pm
pit! B EN/HHTR SRS HE / XY : 028 S8 ; Z8h : 042
B o3 Bk / 055 LI SANYO / XYZ8 : SH5281-7211 ; Z8# : 103F5510-8211
) Bl A/ 25 A8 ik / BWHHEE (TRP.186)
e B BAREE 12Pin/Ali 8 128HRS
= g B AHEAEE 12PinEBHRIE SR HRS (S50 k)
;\% E ggggﬁg'gﬂz HEREGAIZEGOOYII-sensor
1 3 SRR N/A
! EREE 24V+10%
= etk NPN B EE B £24V 8mA MU
gl 1R (RCPERY) - B EREEOFF GEEE)
o— B RITERR AL - BHR -
o8 oFEmIEEHZBERILARHRS -

0790




[ 4255 ] EEIXYZE © M R EE | © B GOOYii

GOOCXYZS600 series
R
o
XYZ &
o)
GOOCXYZS60[O-S2PN-CD Q
fod
o
S
[m]
3
=
220
, |
0
: L
@ &
" o . eml  4-M3x0.5x5.5L
o) ©0p o T
o . 8-M4x0.7x5.5L
o~ e ©0 o
€ =1
o g Il
" g fe=
== —r1 8 e
0 1 o (=] ()
~ =, NLEE | e | gg
25_| 25 ;‘%
L6 L5 AT 2 | u 5/’_5\
/,
131 L
131 585 60 825 155 60 585 248 141 685 60 925 165 60 685 258 194 1215 60 1015218 80 1015 333
69

0791




Bl] SEXYZE © RMRIKES|IH O HEFER

GOOCXYZS80o series
il
U
S
EH I [m} SN
Bl SRER AR
(0]
(@]
S
E p=1 (EEIEDT BESR HEAR BERE HIER
& S| FEE 2 EHIEIE | P BZE | N R4 C FH%HE  H  HRS
2 X @A
BRI BER BEfTiE HER (BINER) BEEN=R (BINERS)
GOOCXYZS #@h+78 80 80*80mm 20 | 20mm = miLE EH EE
30 30mm 2 2mERG BERG C EXEEm
50 @ 50mm 4 AmEEG BERE
6 6mMERR BENG
GOOCXYZS8020-S2PN-CD| GOOCXYZS8030-S2PN-CD |GOOCXYZS8050-S2PN-CD
BERY 80X80 mm
BETE 20 mm 30 mm 50 mm
EE5T EHIZIZ08 , B2 1mm
% 9 wirEEEs
% poE/zEER T / SEREBRE
1 AgEs 4.05 Kg 4.2 Kg 4.65Kg
B GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P. A
) N —MRE#
BnE (k&) 2 pm (Full) / 1 um (Half)
BERE (2548) 20 mm / sec
- R 5 um
L2 RiERAEE +0.5 pm
15 BE (kTRE) 6 Kgf
o z 8 1pm
15 B TE 20 um
= BEHEAE 2 um
Eil) FEHTE 10 pm
g 5 SR/tEHE SARSGHE / XYBH : 028 SiHE ; 78 : 042 B
% 3 ke Bigk LL3%E SANYO / XY#f : SH5281-7211 ; Z## : 103F5510-8211
B BHR B/ 15 HE0 B/ EHYRE (HRP.186)
= & BANER 12Pin Al iEERHRS
§ B rHBREE 12PinB IR IEERHRS (B5ME)
& TRERS P— i
g 54 SRR HEECRIZRGOOYII-sensor
o EEEIRNERE N/A
R gpam 24V+10%
. g NPN B =22 B8 H 24V 8mA M T
# 25 1800 (FLAERS) - 8B RISOFF (GEEIE)
—BIEHBIEELS  RHE - AEE -
70 o RIZHIETERI K BHRS -

0792




EEE ] EEIXYZE O SHEIES | © HE) GOOQVYii

GOOCXYZS80o series
R
~f
XYZ #f
6
GOOCXYZS80[-S2PN-CD 8
=
3
S
m]
3
=
220
’ =)
at}
I [
: Ny
@ &
@ L3 o<l 4-M3x0.5x5.5L
0 ©®0p o T
o 8-M4x0.7x5.51
o~ s ©0 o
€ €
8 A
H W
== — g o
© ,@] o Q Fady
N o 4&15 T cvmdne o 5 i”
g
25_| 25
]
L6 L5 SRS L2 L1 B
/,
131 L
8 20
N
151 585 80 825 175 265 161 685 80 925 185 275 194 1015 80 1255 218 348
71

0793




EEXH ORI RIKBIRT O HE

GOOCXN500 / GOOCXC50o series

el

& BEST BEER A HEgn UG
SR 2 EKRER | P BEE L N —REK C ThHELE  H HRS
X 8BEE

S99 B0SOXD009
/BOSNX200D

GOOCXN| 500 308 S|2|PINRICIH I PRI |

Ltk BERY BETiE 212 B BER (SIMNER) ERENER (BIMNER)
GOOCXN = E#f(#E#=) 50 50*S50mm 30 30mm Pl lmm % i RIS
GOOCXC  E#(BEES) 50  50mm P2 2mm 2 2miEEE BENE C %7

75 75mm 4 AmERER EENR
6 6MEER BEHR

7 8% GOOCXNS5030-S2PN-CD-P1/2] GOOCXNS5050-S2PN-CD-P1/2] GOOCXN5075-S2PN-CD-P1/2
= GOOCXC5030-S2PN-CD-P1/2 | GOOCXC5050-S2PN-CD-P1/2 ] GOOCXC5075-S2PN-CD-P1/2

BERT 50X50 mm
BaTE 30 mm 50 mm 75 mm
g5 EHEE08, BRImm / HHEE08, Bi22mm
% 4 B B EBRERS
i RanE/EERE T/ BEERE
= PN ET N:097Kg/C: 1.06Kg N:11Kg/C:117Kg N:1.24Kg/C:129Kg
TS GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P ETH
HEHE N —fREE
BNE (KE) 2 um (Full) /1 pm (Half) /4 um (Full) / 2 um (Half)
ReRE (2F5H) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
= EmEiEE 5um 7 pm
i EEEER +0.5 um
]tg HE (KTRE) 10Kgf
= z ® T
; T oK 15 pm
] EOEER 2um
% ENTAE 10 pum
%‘j £ EH/HEHPR SRS / 028 ST
& e Bl /RS LI3¥ SANYO / SH5281-7211
= 58S e /A L BiE / B HRE (ERP.186)
= % BAlEE 12PinABSEEEHRS
= g B rHBpEE 12PinB RIS RHRS (250 EH)
o TREkEE —
% e FEEREHE HERRZRGOOVYII-sensor
SREIENE N/A
bl EEEE 24V+10%
. T NPN B £ B8 424V SmA LU
#4124 IR (RUER) | 8§ EREEOFF GEEE)
—RHBAEENS  RHE - AL -
> o BITEBETER R ABHRS -

0794




2% ] EEXE O SILEHER O B GOQYii

GOOCXN50o / GOOCXC50o series
R
~
X i
8
GOOCXN5000-S2PN-CD o33
A%
S =
03
B O
L1 é
7070
" | e e ]
o e o
o o 8 s
8-M3x0.5x6L
Sy [T | < T i T[T
P2 | P1] PE(N | P1] ?3.4:06 E‘E
B L L] P|N|PL|P2
30 110 1975 40 1 20 15
50 130 2175 40 3 40 5
GOOCXC5001-S2PN-CD 75 155 2425 40 3 40 175
L1
2020
== S mmi === — T
[ bj%q
c0c0q & & S
N 6-M3x0.5%6L 8
]
o] il =
Ham - NRAVEYT E‘QWC[UU] ill
L | ™) %
)
j‘_%‘\
[ |
73

0795




S99 B0SOXD009

/BOSNX200D

EEXH ORI RIKBIRT O HH

GOOCXN500 / GOOCXC50o series

5
;"E\'
padl
=5
&
b=l
PAN
|

74
0796

RISRERAE
i EBES REER diga RERL HRAT
S| KB | 2 mEHIBRE | P OBEE N —RER C h#L¥E H  HRS

X | #EEE

GOOCXNE 508 10084 S| 21 PN CHIG P11 2| C]

ETEALSE BERY BE1THE
GOOCXN  #Z#n(=#Ez) 50 50*50mm 100 100mm
GOOCXC  E#y(HEES) 150  150mm

200 200mm

IR BEE (BIMEM) BEE (SNEm)
PL Imm =& ERE TH  EBEE
P2 2mm| | 2 | mBEEEBEEE | C @ @
P4 4mm| | 4 | AmEER BEHS

6 | bmEEs BEER

GOOCXN50100-S2PN-CD-P1/2 GOOCXN50200-S2PN-CD-P 2/ 4
7Y gF GOOCXC50150-S2PN-CD-P 2/ 4
GOOCXC50100-S2PN-CD-P 1 /2 GOOCXC50200-S2PN-CD-P 2/ 4

BERY
BETE
sy
B E
BaME | RARE
FREE
B 25
BESH
et VL]

AT ()
EeRE (254)
EmEAIEE
RiERfEE
HE (KFLE)

x #
FaE
EHEEE
BEHTOE
5 BR/4L@mEd
# il / B3R
BEahe Rk /B
BaflER
IR
TRRMERE
TR
IR
BEREE
ZHE
bk
o— R BITELR - ADE - BHR -

oEMIRERRIIAB/HRS -

100 mm
RIRIRIRO8 , HE1mm / RIHIBIRO8, HE2mm

oR S

N:135Kg/C:139Kg

2um (Full) / 1 pm (Half) /4 pm (Full) / 2 pm (Half)
20 (mm / sec) /40 (mm / sec)
10 pm

o St e i 2148

4 pm
10 pm

B R

o A
@

B =

50X50 mm
150 mm 200 mm
FIRER08 , BiE2mm / RIFFIR08, BE4mm
RiEsH / EmERIR

N:15Kg/C:182Kg
GOOFAMCS11.6-5*5
P EHE
N : —fRH#R
4 um (Full) /2 um (Half) /8 pm (Full) /4 pm (Half)
40 (mm/sec) / 80 (mm/sec)

N:176Kg/C: 202Kg

15um
+0.5 um
10 Kgf
1pm
15 um
6 pm
15 pm
ST /028 B

LLI3¥ SANYO / SH5285-7211
FoR Bz / BREHRE (FERP.186)

12Pin Al EEEHRS

12PinB} i@ a8 HRS (55 9MEERS)

HEBEAIZZGOOQYII-sensor

N/A
24V+10%

NPN R ES@E 124V 8mA LT
R (RUFERS) : S RABOFF (FEIE)




2R ] EENXE © RHRKBEIRT C HE

GOOCXN50o / GOOCXC50o series

GOOCXN500-S2PN-CD

GOOYii

L1
020
i |
L3 i3 L4 I
] ® © FET—°
= o o0l
2 © o o M é@;}
¢ o a a

GOOCXC500-S2PN-CD

8-M3x0.5x6L

30
235

e 4

=]

o

2

“ = “

23.4,06

I
PxN 1 PL|
L

BEE L L L] P
100

180 287 40

15.5]
334

3 20 10

150 230 337 40 3 40
200 280 387 40 5 20
[
50
"—jzg 29
LECRNCK] [ S——wi T D
° 0 'ﬂg&
] E
°©°0q] | §
6-M3x0.5x6L
T=v v R 0 e
P>I<-N | P Y\ 23406 ﬂ‘g

15
20

B 70

S9L3S 0QSOXD009
/BOSNXD009

0> o5 20 A 53

75
0797




S99 B09DXD009

/ BO9INXD00D

EEXH ORI RIKBIRT O HE

GOOCXN60o / GOOCXC60o series

5
;"E\'
padl
=5
&
b=l
PAN
|

76
0798

ek i
HE BOET  BESA  wE5R FiERm Tk
S| R || 2| EEMER | PBTE| N S  C AASE | H HRS

X mEE

GOOCXNJ 60 30I S| 2 PINIRI CHIRI P IR 2] C)

WIER aERY BETR  BEFE B (BIMEE) EEEN3E (M)
GOOCXN| E#(m#x) 60 6060mm 30 | 30mm | Pl lmm @ =g ERE ra EEE
GOOCXC | Edh(E#E) 50| 50mm | P2 2mm| | 2 | om@mg EEEE | C | EES

75 | 75mm 4 | amiEEl BEHE
6 | bmiis EBNE

GOOCXN6030-S2PN-CD-P 1 /2 | GOOCXN6050-S2PN-CD-P 1 /2 | GOOCXN6075-S2PN-CD-P 1/ 2
G u

7 2 = =
00CXC6030-S2PN-CD-P1/2 | GOOCXC6050-52PN-CD-P1/2 | GOOCXC6075-S2PN-CD-P 1/ 2

o S S

AERY 60X60 mm
BETR 30 mm 50 mm 75 mm
E@h EHIZI208 , B2 lmm / RIFKIZF08, BE2mm
g B BRI EET
BENE/RERE A5 / EmERIR
AgE2 N:11Kg/C:129Kg N:1.19Kg/C: 1.33Kg N:13Kg/C: 144Kg
Bana GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P BERE
Hg5mE N . —fRHR
BWE (k&) 2 pum (Full) /1 pm (Half) /4 um (Full) / 2 um (Half)
BaRE (258) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
BEEEMREE 5 um 7 pm
RiERMIEE +0.5 um
HE (KERE) 14 Kgf
E B 1um
THE 20 um
EHEEE 2 um
BERTIE 10 um
E  EE/EHEL SHLHE / 028 LY
E R /EL5E LLI3% SANYO / SH5281-7211
SRENER MikR /EUSR BLH B/ BEHBE (BRP.186)
# BeflEE 12PinAlk & ZEHRS
i R 2 AR 12Pinfi @28 HRS (S 9MEfE)
TR &R o 1
= e HERGAIZZGOOYII-sensor
- BERARRANRE N/A
! EREE 24V+10%
2 el e NPN Bl S B4 €24V 8mA LI T
et B (RUFERS) - ML ERIEOFF (JFEE)

o— MU BTELR - ANE - AHR -
o MiREZ A BHRS -




2% ] EEIXE O WILEHER O HE GOOQYii

GOOCXN60o / GOOCXC60a series

pad
1=t
j==1
B 70

GOOCXN60L-S2PN-CD

S9L3S 009DXD005
/BOINXD009D

L1

60
25_ 25
6] © |o
Qe IR =5 [
g = ® © O 'e[[
o= |, @09 6 =
1 » & e S
8-M4x0.7x5.5L/ 4-M3x0.5x5.5L
60 _
e J [
& ‘ ~ 1P T
P2i_ Pl _|_ PxN _|_ Pl ]| @4.5.08 0
L |

30 50 1 25 10

120 2075
50 140 2275 50 1 25 20
75 165 2525 50 1 50 7.5
GOOCXC60I-S2PN-CD
L1
60
25_. 25
- = J}%]—L
(=)= ®
©|n| ° ﬂ: %
¢ @ © & §
\_6-M4x0.7x8L
ﬂE
5 ﬂ < i
o o)

P2 | P1 | PxN | P1 | 04.5:08 m %
1 L = 2
B
PAN
)

77
0799




S9H35 0N9DXD00D
/BO9INXD009

EEXH ORI RIKEIRT O HE

GOOCXN60o / GOOCXC60o series

05 20 A e 59

78
0800

AisRaR AR
HE BEET  HESR  wEs HEgn HERTS,
S| RgsE | |2 mmEE | P o@Em | N MBS C BESE | H| HRS

X R\iE

oocxNfeoj100M SI2|PINRClHIR P12 C

BiERLSE BERY BENTiE B2 IR BER (BINER) ERE)Es (DIMER)
GOOCXN E#(##=) 60 60*60mm 100 100mm P1 1mm =8 ERE z=H ERE
GOOCXC EH#(F#E) 150 1 150mm P2 2mm 2 | 2miEEAR BIEAR C 12%m

200 200mm P4 4mm 4 | AmERR BREER
6 | bmEfR BIEAR

7 g CXN60100--S2PN-CD-P 1 /2] CXN60150-S2PN-CD-P2/4 CXN60200-S2PN-CD-P 2 / 4
CXC60100--S2PN-CD-P1/2| CXC60150-S2PN-CD-P 2 /4

AERY 60X60 mm
BETRE 100 mm 150 mm 200 mm
BEH RIREIRO8, BE1mm / EIHEI208, B22mm RIRIZIR08 , BIZ2mm / REHKIEROS, BEZ4mm
% E SroRBERS
15 BEME/RERE K53 / EImERR
e N N:147Kg/C:1.61Kg N :1.8Kg/C: 1.94Kg N:2Kg/C:214Kg
B GOOFAMCS11.6-5*5
BELH P EmE
Hiz7m N —fH#R
BATE (&) 2 um (Full) / 1 pm (Half) /4 pm (Full) / 2 pm (Half) 4 um (Full) /2 um (Half) /8 pym (Full) /4 pm (Half)
. BaRE (2FR) 20 (mm / sec) /40 (mm / sec) 40 (mm/sec) / 80 (mm /sec)
i BEEMRFE 10 pm 15 pm
o RiEEhEE £0.5 um
B sroemn 14 Kgf
% z 8 1um
1# T E 20 um
EHEEE 4 um 6 pum
BHTTE 10 pm 15 pm
5 ER/HEHES S48 / 028 i
=3 TR / BL5E LL3% SANYO / SH5285-7211
REDER S /AR BE2H S/ BE ¥R (HRP.186)
_ B BAEER 12Pin A EEHRS
? B PRI R 12PinE2 i #3288 HRS (B IMNER)
H O ggg%ggﬂz HERHIZZGOOYII-sensor
® . Eesisrens N/A
BRERE 24V+10%
5 ZHE S NPN Bzl EiRE 1124V 8mA LU
i R (R ERS) . B EREROFF (JEEE)

o—RIRBITELLR - ANAE - AR -
o EmiTERAEM L BHRS -



2% ] EEIXE O SILEHER O HE GOOQVYii

GOOCXN60o / GOOCXC60o series
IN
<
X B
o
@
GOOCXNG60LI-S2PN-CD 39
52
S=2
55
o O
EA\
L1
60
25, 25
i‘ 3 ‘ @
Swf N o G E @ "a[ m
R |, ©® © ® ° é}ﬂ;
| — p o Ne %
_8-M4x0.7x5.5L/ 4-M3x0.5x5.5L
60 )
AP, &
P2|. P1 _| PxN _| Pl | 04.5,08 0
L |
saTe| L L] P NP P2
100 190 2965 50 1 50 20
150 240 3465 25 4 50 20
200 290 3965 50 3 50 20
GOOCXC60[-S2PN-CD
L1
60
25, 25
=0—TJ1c 0 ¢ Qo[ [—0J |, - : C D
83 ° pﬂ%o
e © 6 © « g
\_6-M4x0.7x8L
ﬂié
~ = &
™ © @ % g!
T % ¢ B Ty -
P2 | P1 | PxN | P1 | @4.5:08 e Ez‘]
= L - N=)
/B
P
[ |

79
0801




S99 B09DXD009
/ BO9INXD00D

EEXH ORI RIKEIRT O HE

GOOCXN60o / GOOCXC60o series

05 20 o 9

80
0802

ez
#E BOET  AESR  Besw Frgn FR
S| Kesl | 2| mEmWME | P @EER | N —RE&  C BESE  HHRS
X| mEE

OOCXNJ601250 SI2fP INRICTH P2 B

i il AERY BETRE 212756 EER (BINER) EREISR (BINER)
GOOCXN E#i(fEEZ) 60 60*60mm | 250 250mm P2 2mm  ZA ERE rH ERE
GOOCXC B#h(HES) 300 300mm P4 | 4mm 2 2miERE BEHS C | R¥m

4 | AmERR BERR
6 | bmIEEAR EEHAR

GOOCXN60250-52PN-CD-P 2 / 4 GOOCXNG0300-S2PN-CD-P 2 / 4
== T

GOOCXC60250-S2PN-CD-P 2/ 4 GOOCXC60300-S2PN-CD-P2/ 4
AHRY 60X60 mm
BETE 250 mm 300 mm
=5 pak: BIRIZIR08 , Bi22mm / FIRBIZ08, Ei24mm
i 8 B R
| BENE / REEE REEH / IEEERE
& rpEE N:23Kg/C:244Kg N:26Kg/C:274Kg
Bapg GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P . EEL
RiFcya! N —RRHR
BWE (k&) 4 pum (Full) /2 pm (Half) /8 pm (Full) /4 pm (Half)
. R (2FH) 40 (mm /sec) / 80 (mm/sec)
E2 EmRiEE 25 um
?;E REELRE £05 um
f‘; HE (KFPZE) 14 Kgf
% z B8 1um
e THE 20 pm
EHEEE 6 um
EBETIE 25 pm
£ BEH/4#HEKN SHLHE / 028 EHiEH
=3 R /205 LLI3¥ SANYO / SH5285-7211
REER mhe/ RS FELH BE / BEHIRE (HRP.186)
b3 BaflEE 12Pin/Al3E#EERRHRS
E [ PR B B 12Pinf3i%E 88 HRS (BINERE)
% g gggﬁ;ggﬁ S EEAIZEGOOYII-sensor
- SEERRRAR N/A
! EREE 24V+10%
5 et k] NPN BER =0 £ B3 1124V 8mA DU
Fofisge] % (RCPERS) - 8L B RFEOFF (GFEE)

o—MRLMBITELR - ANE - AHE -
oEmMIRERZBHHARHRS -



2% ] EEXE O SILEHER O BE GOOQVYii

GOOCXN60o / GOOCXC60a series

IN
~
X &
o)
)
GOOCXNG60[-S2PN-CD 38
50
Ch><
55
[}
o
(%]
el
@D
L1 v
60
25, 25
e[ o [eo
& TR 5| 1 (][
32 = J & ® @s : 'e[[
e ., @09 e °
| o o e 2
8-M4x0.7x5.5L/ 4-M3x0.5x5.5L
60
o i o
m' A B ‘ ; =1 oL ﬁiﬂhﬂm
P21 P1 | PxN _[ Pl _| “|(©@45@8 =
L |

EEANENEE
250 4 50 20

340 4465 50
300 390 4965 50 5 50 20
GOOCXC60-S2PN-CD
L1
60
25_, 25
e @ ¢ @ ¢ = : ED[H]D

e
@20

37

p2|_ P1 [ PxN | P1 | 04.5:08 o

=
%34 5
00> Al o 4

81
0803




S99 B08DXD009
/ BO8NX200D

EEXH ORI RIKBEIRT O HH

7 g GOOCXNB8030-S2PN-CD-P 1 /2 | GOOCXN8050-S2PN-CD-P 1 /2 |GOOCXN8075-S2PN-CD-P1/2
Shu
- GOOCXC8030-S2PN-CD-P1/2 | GOOCXC8050-S2PN-CD-P1/2 JGOOCXC8075-S2PN-CD-P1/2

05 20 A e 59

82
0804

Lz BEET BESH et Vo REpE jETEEEE
S AEE 2 RKEBE P BEE N —RER C hMFE H  HRS
X EEE

GOOCXN] 80l 30l SI2IPINRICIH IR P12 |C)

B TE SR BERT BETE V2RO ER BER (BINER) FRENSS (BINERS)
GOOCXN E#h(#E#z) 80 80*80mm 30  30mm PL 1mm  ZH &R E Tl EERE
GOOCXC E#(HiER) 50 50mm P2 2mm 2 2mEEgEBEHER  C  REm

75 75mm 4 | AmEEG BEYHE
6 6mERR EERR

BERY 80X80 mm
BETRE 30 mm 50 mm 75 mm
” =EDaps RIRIBIR08, BR1mm / RHKIBE08, BE2mm
i 9 E IR EIET
38 BENE | REEE R / SERE AR
e rEEE N:15Kg/C: 179Kg N:168Kg/C: 1.86Kg N:184Kg/C:2.03Kg
g GOOFAMCS11.6-5*5
BESA P iBEE
kbl N —HREaR
B (&) 2 pm (Full) /1 pm (Half) /4 um (Full) / 2 pm (Half)
BaRE (2F48) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
& BRI 5 um 7um
2| REEMEE +0.5 um
];g HE (KPZE) 18 Kgf
% T B8 1um
fr THE 20 um
BHAEE 2um
BHTTE 10 um
E BR/HHEL SHLE / 028 LB
<3 R /2L5R LLI3%¥ SANYO / SH5281-7211
B B /BN FEm i/ BEHIIRE (ERP.186)
— & BafEE 12PinAlif @ HEEEHRS
; B EHIBRREE 12Pinf3 I E 28 HRS (B IMNERE)
H w8 gggfgg;@ HEEAIZEGOOVII-sensor
1 - BRSNS N/A
BRER 24V+10%
EHlR L NPN Bz £ B H24V 8mA LI T
et A (RUFERS) : BB RIEOFF JFEE)

o—RRIRBITELL - ANE - ALK -
oEmMIRERRAEAR/HRS -



7] BEXE O S EHERS O HE GOOQVYii

GOOCXN80o / GOOCXC80o series

pad
1=t
j==1
B 70

GOOCXNS80O-S2PN-CD

L1

S9L3S 0OBOXD005
/BOSNXD009

= = 1) 10

35
25
4|
L3
o
o
o (]
o
b @
®
20

éﬁ" |

I
P2 P1

; ; o
PxN Pl
L 245 98

155
33.5]

30 1 25 10

140 2275 70

50 160 2475 35 2 35 10
GOOCXC80-S2PN-CD 75 185 2725 35 2 35 25
1
80
3. _ 35
e ® ¢ © ¢ &
C D
o
°
o
e © o © « S
\_6-M4x0.7x8L

: ]
e :
m m m m h m #l
P2 |_P1_| PI>-(N _p1_| J— ﬂ =
B
PAN
[ |
83

0805




EEXH ORI RIKBIRT O HE

GOOCXN80o / GOOCXC80w series

i
o

1% At AH

ME EFET BESMH H&7 RERL RIRA,
S K& | 2 RKREBE P BEE N —RER C H#%%E H  HRS
X BEE

S918s B08DXD009
/ BO8NX200D

GooCxNsofioold s|2iPINECIHIRIP L2 1C

BRI BHERS BETE 12125 BB BER (BIMNER) SEEIER (BIMER)
GOOCXN E#y(®£z) 80 80*80mm 100 100mm Pl 1mm  ZH ERE rH EEE
GOOCXC E#(AEES) 150 150mm P2 2mm 2 mEEgEEgg  C | REm

200 200mm P4 4mm 4 | AmEBER BEER
6 bmiEEAR BERR

7 98 GOOCXN80100--S2PN-CD-P 1 / 3 GOOCXN80150-S2PN-CD-P 2 /4 GOOCXN80200-S2PN-CD-P 2/ 4
= GOOCXC80100--S2PN-CD-P 1 /4 GOOCXC80150-S2PN-CD-P 2 /4] GOOCXC80200-S2PN-CD-P2 /4

AERN 80X80 mm
BETE 100 mm 150 mm 200 mm
BEH BHE208, WR1mm / EIIEIE08, Bi22mm HIRIZ1208 , BR2mm / EIKI21208 , Bi24mm
% oo BEEREET
38 BEME/ RARE 5 / WImE R
% ARES N:202Kg/C:22Kg N:232Kg/C: 25Kg N:26Kg/C:278Kg
Btah s GOOFAMCS11.6-5*5
BESMH P EEE
tHgAE N —RRHR
B E (k&) 2 um (Full) / 1 pm (Half) /4 pm (Full) / 2 pm (Half) 4 um (Full) /2 um (Half) /8 pm (Full) /4 pm (Half)
- BaRE (258) 20 (mm / sec) /40 (mm / sec) 40 (mm/sec) / 80 (mm/sec)
B BORMEE 10 pm 15 um
et T £0/5/jim
fé HE (KFRE) 18 Kgf
% z B 1um
; 1% o E 20 ym
s BORERE 4pm 6 pm
% BHTIE 10 um 15 um
— £ BH/H#RX SAEDIE / 028 E B
;%; E o gm/Es LLI3% SANYO / SH5285-7211
- EEDEE mAE / B BE2E SE / BEH R (HRP.186)
Ui B BABEE 12Pin /Al 58HRS
= El B RHRAEE 12PinERIRIEIEIRHRS (540 EH)
;—E B gggﬁgggﬂg S EFCAIZZGOOYII-sensor
1 g ORBORMENE N/A
BEREE 24V+10%
& NPN B EE B E L124V 8mA LIF
[kt %R (RUFERS) . Bl B R ASOFF (GFEE)
o— MG B/ITELR ANk - AL -
o EmIREERAILBHRS -
84

0806




7] BEXE O S EHERS O HE GOOQYii

GOOCXN80o / GOOCXC80o series

B 70

X B

GOOCXN80L-S2PN-CD

L1

S9L3S 0OBOXD005
/BOSNXD009

16-M4x0.7*5.5L

BEHFEL L] PN PP
100 2 35 35

210 3165 35

150 260 3665 70 1 70 20
GOOCXC80O-S2PN-CD 200 310 4165 70 3 35 15
1
80
EED
& ©) & ® &
C I
-]
i :f
S
@ ) @ ©) K &
X 6-MAx078L
ﬂig
-
I 1 I I ) m i”
Rl el PN | S— ﬂ =
— ;ﬂ
B
VAN
)
85

0807




EEXH ORI RIKBIRT O HH

GOOCXN80o / GOOCXC80w series
i
g
A
IS
Ogs 23
o it 3% AJb EH
o
——
A
P
&
E ME EEET BEESHR ity BEgi A
S | AiEd 2 RIREAR P BEEE N —RUER C ThEDHE H HRS
X EBEE
TR RIS BER~T BEiTiE 1218 R ERE (SIMNER) FRENSE (BIMNERE)
GOOCXN  E#f(fmiEZ) 80 80*80mm 250 250mm P2 2mm el =| mEE rH  ERE
GOOCXC E#(FED) 300 300mm P4 4mm 2 2mERG EEHR C AR
4 AmiERER BEHR
6 OMERR BEHE
== GOOCXC80250-S2PN-CD-P 2/ 4 GOOCXC80300-S2PN-CD-P2 /4
AHRY 80X80 mm
BETE 250 mm 300 mm
” =Ebap: RHIZIZ08, BiZ2mm / RIHKIZIE08, BZ4mm
8 BEME /RARE K518 / FEmERR
1% KREES N:29Kg/C:3.08Kg N:32Kg/C:338Kg
Banes GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P . BEE
hircyslz N —MRER
BE (k) 4 um (Full) /2 um (Half) /8 um (Full) /4 um (Half)
oo BaRE (258) 40 (mm /sec) / 80 (mm/sec)
P BHELEE 25N
1= REEMEE +0.5 pm
iS5 HE (KFZE) 18 Kgf
38 T B 1pm
; 1 THE 20 pm
*LE goEEE 6pm
7 BEHTETE 25 pm
%‘j 5 BE/tETR AL / 028 i
& B TESH L% SANYO / SH5285-7211
= EREIZR RiRE /BUSE B2E SE / BRE R (HRP.186)
a g & RenEw 12Pin/AIERIHRS
= [ 2l R 12Pin B 28 HRS (B IMER)
;'_ﬁ 54 TERMEAZ JEERUAIZRGOOVYIl-sensor
= TR ’
- BRI N/A
BRER 24V+10%
5 BH@ NPN Bz =B B8 1124V 8mA LIF
s R (RERS) ; B EREEOFF (GFEE)
o—MHBRITELRRE  AHE - AHAR -
86 o & MR IE#EETERI T AHRS -

0808




m ) EEIXE O S EHEER O B8 GOOYii

GOOCXN80o / GOOCXC80a series

pad
1=t
j==4
B 70

GOOCXNS80LO-S2PN-CD

[

S9L3S 0OBOXD005
/BOSNXD009

25 | 25
1750175
o6 6 o] ¢
| —e 3
A o & s
® O
| & © o ®
@
—® e
e o o o

16-M4x0.7*5.5L.

o o ’—Iﬂ 2 |
] “ﬂ i W KA TR \ﬁmm

- P p1 oo
: : i ! ! 945 08 2‘ 2

sumal 1L e [N e p

360 4665 70

300 410 5165 70 3 70 30
GOOCXC80-S2PN-CD

70
©
80
70
)
220

%

P2 | P1_| PxXN_ | P1 |
L

0> o5 20 A 53

87
0809




S9L8s B0SOAD009
/BOSNADOOD

2] EEFXYH O RHRKERI O HE)

GOOCYN50o / GOOCYC50o series

5
;"E\'
padl
=5
&
b=l
PAN
|

88
0810

S A

BEET BESH AR Rzl LU
2 RKRER P REE N —REK C h#FE H  HRS
X EEE

GOOCYNJ50] 30 S|2|PINIRCIHIRI P12 C

BHAEALSR

GOOCYN £ (fE=)
GOOCYC Z#i(FiE)

% S 2L

e

&l

b

et

% i

BEHRY BETRE 1242 T R EEHR (BINERS) FRENE (S IMERE)
50 50*50mm 30 30mm P1  1mm pal=| mEE TH ERE
50 50mm P2 2mm 2 2mEER BENR C =R
75  75mm 4 AmEER BERR
6 6MEER BEHR

GOOCYN5030-S2PN-CD-P1/2 GOOCYN5050-S2PN-CD-P1/2 GOOCYN5075-S2PN-CD-P 1/ 2

U 2
-
AERY 50X50 mm
BETE 30 mm 50 mm 75 mm
VS EIEIR08, BR1mm / EHKEE08, BE2mm
9 B HEEHERT
BENE/RARE Ri5i / EREREER
ARER N:194Kg/C:212Kg N:22Kg/C:234Kg N :248Kg/C : 258 Kg
BaR GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P EER
T N —RRHR
BT (%) 2pum (Full) /1 pm (Half) /4 um (Full) / 2 pm (Half)
RERE (MAX) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
EQEMEE 5um 7 um
REEMEE +0.5 um
TTE (KFRE) 10 Kgf
z # 1um
T E 15 um
EHERE 2 pm
EBTOE 10 um
5 EBER/E@ES SHLE / 028 LB
E R / BLSR LLI3%¥ SANYO / SH5281-7211
SEEIE e/ BUE BEE2H BiE / BREHEE (ERP.186)
% BaflER 12PinAlmiE#EZRHRS
B RHsAEE 12PinB i ERHRS (B IMNERE)
TR —
B AREREIE HEERUAIZZGOQYII-sensor
SEEIRRRS N/A
A EREE 24V£10%
e e NPN B V&S 15E H24V 8mA LIF

B gums

18 (RUFERS) ;. BB REEOFF (FFE5E)

KRB B S S T2H100/150/200/250/300 - HEBEHEMLBREALENEY - FERELHEBHE -
—RERBIEELE - FHE - B -
o RIBEEEELAHRS -



2% ] EEIXYEN O SILRHEE O B GOOQYii

GOOCYN50o / GOOCYC500 series
R
~
XY &
8
GOOCYN500-S2PN-CD " S8
% S o
0,2 SZ
o3
o O
E_\
oo ‘e‘e‘ ° iC[H]DD
= S-MSXOAS;GL é
@20
e
30 110 1975 40 1 20 15
50 130 2175 40 1 40 5
GOOCYC50[1-S2PN-CD 75 155 2425 40 1 40 175
L1
L
50
40
s e
R e — ma%
g M FI\6-M3x0.5x6L S
= ﬂE
ﬂl_ﬁ\
gg
220 m %
% )
ﬁ
)
P PxN PI\23406 ng
1 2 ﬁm
89

0811




2] EEFXYH © RHRKERI OHE)

GOOCYN60o / GOOCYC60o series

A5 e AR

Lz BEET BESR et b FEHEY A
S A& 2 wEEKIBE P BEE L N —RKREH C h#EFLE H  HRS
X| EEkE

S9L8S D09DAD009
/BO9INADOOD

GOOCYNJo0l 30l S|2|PINRIC]H P12 |C

HTERISE SERY BETE 21T G (BIMER) BEIR (B5NER)
GOOCYN  #8h(®EZ) 60 60*60mm 30 30mm P1 Imm =i et rH EEE
GOOCYC | &8 (HEE) 50 50mm P2l 2mm: | o | ommm Emmss | | C | 2R

75 75mm 4 | AmiEE BENE
6 | 6mEEE BEES

7 2% GOOCYN6030-S2PN-CD-P 1 /2] GOOCYN6050-S2PN-CD-P 1 /2| GOOCYN6075-S2PN-CD-P 1 /2
5l
- GOOCYC6030-S2PN-CD-P 1 /2 | GOOCYC6050-S2PN-CD-P 1/ 2 | GOOCYC6075-S2PN-CD-P1/2

BERY 60X60 mm
BETiE 30 mm 50 mm 75 mm
ey RHIZIE08, BRImm / RHIEIE08, BE2mm
% 4 & BiCEKEED
¥ BewE/ zEAR R/ EREmRS
= KR N:22Kg/C:258Kg N :238Kg/C:266Kg N:26Kg/C:288Kg
B8R GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P EER
BT N: —RiHe
BT E (&) 2 um (Full) /1 pm (Half) /4 pm (Full) / 2 pm (Half)
. RaEE (MAX) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
= EREEE 5 pm 7 pm
L] REEMEE +0.5 um
15 HE (KTRE) 12 Kgf
% z 8 1um
i IR E 15 um
= FHEEE 2pm
i) BHTE 10pm
pitl = EI/HEHD SIS / 028 B
B B mE/EE 3% SANYO / SH5281-7211
) DS /2 BEm Fi/ BOHRE (HRP186)
% = | = BAfEE 12Pin /Al 8RR HRS
= = B EHBAEE 12PinE s E S HRS (B IMEE)
H g %Eg%g;ﬂi H B AIZZGOOVII-sensor
B medEens N/A
EREE 24V£10%
- L i NPN Bt S B8 H 24V 8mA LU
§45) 180 (BUAERS) B BB BEOFF (RE3E)

XEMBENEMASTTER100/150/200/250/300 - HEEEEAEMILRHEEEZNBE - FoZEAEFREHM -
o—fRIBBIRELLR - AL - AR -
90 o MIREZEAHBHRS -

0812




EEE ] EEXYE O MM B ER OHE GOOYii

GOOCYN60O / GOOCYC60o series
E!
2l
Al
XY B EH
)
(ONa)
GOOCYN60OLI-S2PN-CD _—u S8
2525 5 Q
6116 Q>
=
P
o
D
. o e |9 lini] v
4%3: 1 ee ¢ EUDM S [
09, B o
=) 2-M3x05x5.50] 8-M4x0.7x5.5L S
220 | |
[P2]_ P1 _| PxN_|_ Pl _| \245:28
A EE
120 2075 50
50 140 2275 50 1 25 20
GOOCYCH0-S2PN-CD 75 165 2525 50 1 50 7.5
1
&
74 Eo
¥ —— T
H L — : =
g H ~\6-M4x0.7x8L S
= 5
[.. ] .
5
7R
7
o g
:
B
VAN
/,
E o
1_[P2[ Pl | PxN_|_P1 _| \@4508 lqgt[ﬂ]]]]
91

0813




S918S 0OBDAD009
/B0O8NADOOD

2] EEFXYH © RHRKERI OHE)

GOOCYN80o / GOOCYC80o series

GOOCYN8030-S2PN-CD-P 1 / 2] GOOCYN8050-S2PN-CD-P 1 /2] GOOCYN8075-S2PN-CD-P 1 /2
= an

5
;"E\'
padl
=5
&
b=l
PAN
|

92
0814

RS AR AR
HE BRET  BESH  wEsw FERn R
S| FHE || 2 EEMEE | P WER N —M#i®  C| BESE | H HRS

X EBkE

GOOCYNJ 80l 30l S|2]PINRCIHI P12 |C/

ETERGE BERN BETE 1212 F 5B BER (SIMNER) BBEIES (5 5MER)
GOOCYN | ##(5:#%) 80 80*80mm | 30  30mm PL 1mm Z=g BB ra #RE
GOOCYC Z#(HiES) 50 = 50mm P2 2mm 2 2mEEZBEHE  C  REm

75 75mm 4 AmiERR BEHR

6 | 6mERAR BIEAUR

GOOCYC8030-S2PN-CD-P 1 /2| GOOCYC8050-S2PN-CD-P 1 /2] GOOCYC8075-S2PN-CD-P 1 /2

AHRYT 80X80 mm
BETE 30 mm 50 mm 75 mm
[=Chap:o HIRIZIE08, B2 1mm / RIKIZIFED8 , Ei22mm
% 0o SR ER
B penm zaae R/ RN
1% ARES N:3Kg/C:3.58Kg N :3.36Kg/C:3.72Kg N :3.68Kg/C :4.06 Kg
Branes GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P . EME
HEAE N —fRHR
BE (k&) 2 pum (Full) /1 pm (Half) /4 um (Full) / 2 um (Half)
BEEE (MAX) 20 (mm/sec) / 40 (mm /sec)
= BEEMEE 5pum 7 um
L] REtEE £0.5 um
15 HE (kTEH) 14Kgf
= x B 1um
b5
1’ TaE 20 pm
BHHEE 2 um
EBHTIE 10 ym
B BE/H@E S / 028 &
<3 RS LLI3% SANYO / SH5281-7211
EREIRE BERE /BLR B2 B/ REHIRE (HP.186)
b3 BaflER 12Pin Al #28HRS
g o SHBNEE 12PinEE IR EHESEHRS (40 )
s TERIHEAEE M
@ 4 ﬁ%@ﬂﬁ@m”% HEERZZRGOOYII-sensor
- SRR N/A
BERER 24V+10%
= el NPN Rl & &84 24V 8mA T
Erfugid] 1A (RFERS) . 8 HE REEOFF (3FE3E)

XEPRE RN #A 51718/5100/150/200/250/300 - HBEEASMILRFEAEZNEY  FauBEEEEHM -
o—RIEMBITELLR - ANE - BLER -
oEmMITEZERILBHRS -



[ETH ] BEXYH O S ERESES OHE GOOYii

GOOCYN80o / GOOCYC80o series

XY & s

GOOCYNS80LO-S2PN-CD

S9L8S OO8DAD009
/BO8NADOOD

f

—o ° %
&

s

L

80
35, 35
2

220, | ]

ee
Lo *.

L1

12-M4x0.7x5.5L

635

|P2_| PL \ PN _| PL| \D4508

ural LT le N ri e

335H

140 2275 70
50 160 2475 35 2 35 10
GOOCYC80[1-S2PN-CD 75 185 2725 35 2 35 25
L1
L
80
74 70

10D

7
g ]
L
80
35 35
I &+ ®
I O M)}
&
220 [

A

=
r\6-M4x0.7x8L

L1

220,

0 o5 20 A 53

70.5

m i m
1 P PxN ©4.5,08

155 ]
3451

93
0815




[1E2RE] EEZeh ORI RIKAEIRT OEES
GOOCZLN50o / GOOCZLC50a series
ﬁg
U
S
A T B 26
AR R R
(0]
[N a)
S8
E Q ME BEET BESR A BiEgn b3k
S & S| K& | 2 EEKEIE P OBEBE | N —RiEg C AMEL¥E  H  HRS
85 X ERE
2
shigRILE amERst BETE 2T BER (BINER) BENaR (9NERR)
GOOCZLN 8+ 2(EES) 50 50*50mm 50 = 50mm PL 1mm %8 RRE EH ERE
GOOCZLC Eh+iTR(HES) 75 75mm P2 2mm | 2 2mEEgEEHsm  C | REm
4 AmEREG EEAR
6 6MEER BEHR
o GOOCZLN5050-S2PN-CD-P 1 /2 GOOCZLN5075-S2PN-CD-P 1 /2
= GOOCZLC5050-S2PN-CD-P 1/ 2 GOOCZLC5075-S2PN-CD-P 1/ 2
BERT 50X50 mm
BaTE 50 mm 75 mm
EE55 EHRIE08, BEImm / BEIEIE08, BiE2mm
% 4 & BIEERERS
i poE/zEER FiA / EimBmRE
prd AEES N:135Kg/C:205Kg N:149Kg/C:154Kg
i GOOFAMCS11.6-5*5
BELE P . gmE
RVl N —REs
BE (k&) 2 pm (Full) /1 pm (Half) /4 um (Full) / 2 um (Half)
» o EE (MAX) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
= EREAEE 5 um 7 um
i REEMHAE 05 um
15 HE (KTZE) 7 Kgf
g% E B 1 pm
! FaE 15 pm
E 1 EBEEE 2 pm
ﬁ EBTTE 10 um
= £ B/ /HEDN SRS / 042 S
) B ER/ER LI SANYO / 103F5510-8211
b=l RS e /% B2H 5/ EEHER (ERP.186)
= B BaNEE 12PIn/AR EIESEHRS
;§ o EHRpEE 12PinB IS IEEHRS (B 5h )
2Kl = 3
i ggg%g;ﬂﬁ HEBELAIZGOOVYII-sensor
& ?  memovuEnE N/A
s EREE 24V10%
BHBY NPN Bzt £ T B 24V 8mA U T
# a5 IR (BLAERS) - % ESAEOFF (GEEIE)
—REBBIEELS - RHE - ALK -
94 oERIEEBHFATIHBHRS -

0816




2% ] BEZE O I EHERT O HE GOOQVYii

GOOCZLN50o / GOOCZLC50o series

GOOCZLN500-S2PN-CD

54.5

5
2 ]

S$8113S 0050120009
/B0SN1Z2009

s s
(-} (-3
=
S| oS aN12-M3x0.5%6L
A s ° %50 ° 4
g e o
alte 5
o 2,
i 1 . T g
g tg L;Q 50 8-03.4,06.5x3.5L Vit
50 50
Suss
50 130 2415
75 155 2665
GOOCZLC50[0-S2PN-CD
54.5
33.5

220

22

T [E=a

Ii 1]

of \.6-M3x5.5L

5
50
‘ 20.20 ‘
[CRNXCEIN|! o)
{fe©+ 62 I o |
L1
L
0 o5 20 A 52

23.4,06.5

10
6.5
S
SNy
(=}

95
0817




S$813S 0092122009
/B09N1Z2009

(HBEEE ] EEZ8Hh O RMRIKBERI O E

GOOCZLN60o / GOOCZLC60o series

0 o5 20 A e 59

96
0818

1% &t AP

=
o

)= EEET BESM HEa EEiEn AR
S A& 2 EHKEBE P BEBE N —REE C H#WLE H HRS
X E\EE

GOOCZLN]60] SOl SI2{PINICIH IR P12 1C

HERLE BERY BETR EI2F I BES (BINER) BEEIE (BINER)
GOOCZLN B#i+i T2 (%) 60 60*60mm | 50  50mm = PL Imm | @z=g BEE zn  #RE
GOOCZLC B#+TR(BEE) 750 75mm P2 2mm || 2 | omBm mEmm | C | EEg
4 | AmEms BEHA
6 | 6mEEs BiEHE

% S L

15
R
1%

it

o St

e GOOCZLN6050-S2PN-CD-P 1/ 2 GOOCZLN6075-S2PN-CD-P 1 /2
= GOOCZLC6050-S2PN-CD-P 1 /2 GOOCZLC6075-S2PN-CD-P 1 /2

AHRY 60X60 mm
BETE 50 mm 75 mm
(g RIZIR08 , B 1mm / RIKIEEF08, B22mm
L/ RIRIRARET
BEVE | RERE RiEi / SEmBRERR
ARE= N:191Kg/C:3.22Kg N:205Kg/C:21Kg
Bran s GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P . fEZE
H&AE N —RHR
BE (k) 2 pum (Full) /1 pm (Half) /4 um (Full) / 2 um (Half)
BaEE (MAX) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
EmRiEE 5pm 7 pum
RERMREE +0.5 um
HE (KTFLE) 9 Kgf
= 1um
FOE 20 pm
BREEE 2 um
EBTIE 10 um
£ BR/H#RLH SRS / 042 E L E
e RG /BLSR LLI3¥ SANYO / 103F5510-8211
REE RE /R w2R BiE / REHRE (EXRP.186)
i BafER 12Pin Al EEEHRS
B BhIBREE 12PinBmE#28HRS (B 9MEH)
gggiﬁggﬁ HERECRIZEGOOYII-sensor
- SRR N/A
! EREE 24V+10%
s BH® T NPN R ES@E 1124V 8mA LT
& B (RCRERS) : 8B R FE0FF (FFEE)

o— LM BITELR - ANE - AHAK -
oE mIREZBHHADHRS -



2R ] EEZ8H 0 RMRKBERI O BE

GOOCZLN60o / GOOCZLC60o series

GOOCZLN60O-S2PN-CD

5 12-MA4x0.7x5.5L
2

60
12.5x4=50
6

&
o T8 4-M3x0.5x5 51

7.5

S (e 4508
2525
50
60
GOOCZLC60O-S2PN-CD
% @20
g [l
OQE; S_6-M4x0.7x8L

7.5
o} =

i

S 7 |51\ pases
50 :
60

GOOUYii

Z 8 g

S$8113S 0092122009
/B09IN1ZD009

12525 |
60

BHTE
50 140 2515
75 165 2765

i

61.5
| 40.5
== A
o
| i}
a"u‘z‘_‘\
- bl
=5
i
B
PAN
[ |
|
25 25,
2 60
97

0819




[1EZ8 ] EgZeh O RMRIKEIRT O HE
GOOCZLN80o / GOOCZLC80w series
il
g
S
EH 1| O 24
ek
—
88
Q0
SN ME [EEEb BESMR ifya HEEE T
oo —
S5 SRS 2 EMIER P OBEE N —RE# C HE#MHE H  HRS
85 X mEE
2
EFEELSE BERY BETiE V28T BB EEE (BIMNER) SeENER (SIMNER)
GOOCZLN Egi+E2(EE) 80 80*80mm 50 = 50mm Pl Imm =g BRE rH  ERE
GOOCZLC Bi+iTR(EEE) 75 75mm P2 2mm | 2 | omiEEg EEHS 0 C | 2R
4 | AmEER BEHR
6 | 6mERM BENR
e GOOCZLN8050-S2PN-CD-P 1 /2 GOOCZLN8075-S2PN-CD-P 1 /2
3l
= GOOCZLC8050-S2PN-CD-P 1 /2 GOOCZLC8075-S2PN-CD-P 1 /2
BERT 80X80 mm
BETE 50 mm 75 mm
EHHT BHZIE08, B Imm / EHIEE08, BE2mm
% 4 ® RitEnERD
i BeHE/FEED Fipil / EmEmRE
1 rEEE N :258Kg/C: 2.76Kg N:274Kg/C:293Kg
i GOOFAMCS11.6-5*5
BESR P . BEE
Yl N: —fts
B E (k) 2 um (Full) /1 pm (Half) /4 pm (Full) / 2 pm (Half)
. ReRE (MAX) 20 (mm/sec) / 40 (mm /sec)
£ BT 5 um 7 um
2| RERMEE £0.5um
= BE (kTRE) 11 Kgf
= z @ 1um
R
. 1 ¥a1E 20 um
15 EUEEE 2um
= BRTAE 10 pm
%‘j B BN/ HEE SRS / 042 S
& E ke / BUSR 113¥ SANYO / 103F5510-8211
& Ea5 Hi /B EL B/ BELERE (EXRP.186)
& &  BANER 12PInAEEZHRS
;g o EHREEE 12Pin@ B EHRS (5 5h )
" TRESRR —
p |TRERIEEERE N/A
! ERER 24V+10%
o 2HE NPN B =42 B8 158 1 24V 8mA MU T
#i25) 188 (RUFERS) - % ESIEOFF (3HE)
o— R BBEELS Rk - BB -
o o RIZHEFTER L BHRS -

0820




2% ] BEZHO SILEHER O GOOQVYii

GOOCZLN80o / GOOCZLC80o series
il
R
AL
Z AR
[a)
oo
GOOCZLN80O-S2PN-CD =g
N
o
S =
0
615 8
405 2
2 12-M4x0.7x5.5L 3
3 *. 80 ,°
o <Il|' QE‘ oo
L W 4 1 4-M4x0.7x5.5L
NRLE,
(= 4| o |9
e A
A | [2523] [\ gaso8 35 35
35] 35 80
80
BEpTiE | L | L
50 160 2715
75 185 2955
GOOCZLC80-S2PN-CD
0 615
ﬁm E 40.5
- pcl
T
.
R [ @ E
2 i y =
4 e 5 =5
EJ)
=
|\ 6-M4x0.7x5.5L /3
8 =)
o =
o =@ 35135 |\ pasios 35 I 35
80
99

0821




$813S 00SDZX2009
/BOSNZX2009

0 o5 20 A e 59

100
0822

(R

BEIXZH O R RIKBIRT O HF

GOOCXZN50o / GOOCXZC50o series

LI

[z b BESHR R HEER B
S ABE 2 RRBE P BEE N —RER C H#MFE H  HRS
X &

OOCXZN -HHAGEN - @E - -Ad

RIS BERT a7z 1212 F 55 R (BNER) Sagnes (HoMER)
GOOCXZN E#fh+78h(#E#%Z) 50 50*50mm 50  50mm P1 1lmm ZEH ERE rH EEE
GOOCXZC E#f+78H(FEZS) 75 75mm P2 2mm 2mEES BIEHR C RER

2
4 | AmEBRAR BEER
6 6mMERAR FEHA

A 5% GOOCXZN5050-S2PN-CD-P1/2 GOOCXZN5075-S2PN-CD-P 1 /2
== 9
GOOCXZC5050-S2PN-CD-P 1 /2 GOOCXZC5075-S2PN-CD-P1/2

BERY 50X50 mm
BETE 50 mm 75 mm
BEH RIKIBIRO8 , EiZ21mm / RIKIBIR08 , BE2mm
@ E SUERERS
i8 BaME | RERE REEi / i RERE
73 rEEE N:245Kg/C:3.22Kg N:273Kg/C:283Kg
ELS GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P BHE
st 9sl| N —RH4R
B E (k%) 2 pm (Full) /1 pm (Half) /4 um (Full) /2 um (Half)
BEE (MAX) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
B BEEMREE 5um 7 um
2| REEMAE 0.5 um
i HE (KTRE) 7 Kgf
- z 8 1um
e ToE 15 pm
goEEE 2um
BHTAE 10 um
B BH/HHELA SARDH#E / X - 028 €W . 78 ; 042 EHE
e aRHE /2U8% LLI3¥ SANYO / X#f - SH5281-7211 ; Z& - 103F5510-8211
EREDER RERE /EUSR B2 BE/ REHRE (ERP.186)
_ i BaflER 12Pin Al #23HRS
g B SHBARE 12PinEHEBEHRS (29M2H)
%ﬁ, ggggﬁggﬂz HEEOAIZEGOOYII-sensor
% suseruenz N/A
A EREE 24V£10%
% ZEBE S NPN R &£ BB EH 124V 8mA BIF
) BT (RUFERS) - B ERES0FF GEERE)
o— R BIFELLR - AL - BHR -
o EmIEEZIERITLAHRS -



[EmE ] EEIXZE O MBI ERT O HE GOOQYii

GOOCXZN50o / GOOCXZC500 series

XZ i AR

GOOCXZN500-S2PN-CD

[
o]

W
]

$9U3s 00$DZXD009
/BOSNZXD009

) pa=

e
Lil| |
Fo
[-] [-]
N
o ST |- 000 <
D o .°@@ °
o~ o °|
* N 12-M3x0.5x6L
z ~
o
S
= I
" ﬂ ‘\ ‘\ ‘\ ‘\ i‘:ﬂﬂ]ﬂ
@34,064P2 || P1 | PxN_|_ Pl | 3
| = |

L1

BUTRLL UL L LN LR
130 218 2465 40
75 155 243 2715 40 1 40 175

GOOCXZC5000-S2PN-CD

L2

o 6-M3x0.5x6L

37_10.
it
37

345
0> o5 20 A 53

+ 03.4,06.8

o) 40 P2 || P1_| PxN|_ P1

15.5

101
0823




(HEZ2 AL ] JENXZEH © RHRKEIRT O HEY

GOOCXZN60T / GOOCXZC60o series

ME BEETT BESMR HgA BEEn FEEER,
S R 2 RHKIBRE P BEE N —HRER C FhMBE H HRS
X &\iE

$813S 009DZX2009
/BO9INZXD009

GOOCXZNJ 601 SOl S| 2] PINI CIHIR PR 2] C

BTERLSE AERY BETE AR 5FEE BER (B IMERE) BRENER (S IMEME)
GOOCXZN E8fi+78(&:&%) 60 60*60mm 50  50mm Pl Imm zH” ERE g EBRE
GOOCXZC Ed#fi+78(H#£%) 75 75mm P2 2mm IMIBES BIELE C EES

2
4 | AmEBRR EBEAUR
6 omEER BIEAR

7 25 GOOCXZN6050-S2PN-CD-P 1 /2 GOOCXZN6075-S2PN-CD-P 1 /2
== GOOCXZC6050-S2PN-CD-P 1 /2 GOOCXZC6075-S2PN-CD-P 1 /2

BERT 60X60 mm
BaTE 50 mm 75 mm
BEH EHIEE08, BR1mm / RIEI208, Bi22mm
1% ER BIEHERR
% BLE/EEAS Kepe / sEmmmER
1 rREEE N :3.10Kg/C: 3.38Kg N :3.38Kg/C:3.48Kg
Bt aR GOOFAMCS11.6-5*5
BEZR P . #Em
V] N . —fHa
B E (IKE) 2 pum (Full) /1 pm (Half) /4 pm (Full) / 2 pm (Half)
BaEE (MAX) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
B EEEAIEE 5 um 7 um
B REEMEE 0.5 pm
15 BE (kTRE) 9Kgf
% z @ Lum
e % TaE 20 pm
a"'?\ EHHEER 2 pm
e BETAE 10 pm
= B OEN/EHER SRS / XBH - 028 SEEE ; 78 042 B
& <3 YRS LLI3¥ SANYO / X@f : SH5281-7211 ; Z# : 103F5510-8211
& E5S B/ 0 B2 BE/ BHURE (ERP.186)
& & BABEH 12PIn/AREERHRS
g B pHREEE 12PinE I RHRS (5 5hE8)
= FRERRS S,
g B Sempaus SEERUAIZZGOOYII-sensor
g TERERENE N/A
BERER 24V+10%
. s NPN B3 =t 5B 58 24V 8mA U T
R 190 (RLFERS) - 8 ERAEOFF (GEE)
—MEBBIELLS  RHE - AL -
102 oERIEEBFER T BHRS -

0824




LE5m ] EEXZ60 SHEKEEDT O B8 GOOYii

GOOCXZN60o / GOOCXZC60o series

XZ e

GOOCXZN60O-S2PN-CD

58.5
40.5

$8113S 009DZX2009
/BOINZXD009

al
° 8-M4x0.7x5.5L
o|

4-M3x0.5x5.5L

30_10

y i
\94.5.08 20

|

] i i
P1 PN P1 .,!x

v
B

T

sugal L Ll el
140 227.5 256.5

75 165 2525 284 50 1 50 75
GOOCXZC600-S2PN-CD

CTID
T

2y 405

6-M4x0.7x8L

60
] =
> 5 8 R o

g
= -
; ; T |
20| P1 PxN P1__| a9
L o

103
0825




$813S 008DZX2009
/BO8NZX2009

({52 A ] JENXZEH © RHRIKTEIRT O HEY

GOOCXZN60T / GOOCXZC60o series

05 20 A e 59

104
0826

GOOCXZN8050-S2PN-CD-P 1/ 2 GOOCXZN8075-S2PN-CD-P 1/ 2
== 9o

oR S

188

i

3% S ot

o 3t 20

A5 AR AR
E BHET  BESH  HENR 52 BREE
S| RGM | 2 EWEE || P BER N MU C AESE | H HRS

X Ek&

GOOCXZNJ80f SOR SI2{PINIICIHIRE PR 2C

BHRERLSE SERY BETi2 BEF B B (5MER) EEnER (BOMNER)
GOOCXZN E#f+78(##E=) 80 80*80mm = 50  50mm P1 1mm Z=H ERE TH  EEE
GOOCXZC  Ed+7H#(FE=) 75 75mm | P2 2mm ImiEiEg BEs C EAES

2
4 | AmERR BEAR
6 omiERAR BB

GOOCXZC8050-S2PN-CD-P1/2 GOOCXZC8075-S2PN-CD-P1/2
N 80X80 mm
BETR 50 mm 75 mm
=Epaka RKIZIRO8 , B2 1mm / RIKIRIF08, EE2mm
BEME/RERE RiEH / ERERE
ApEs N :4.27Kg/C:4.62Kg N : 4.58Kg/C:4.96 Kg
Hahg GOOFAMCS11.6-5*5
BESH P iEZE
g7 N —RRHR
B (1K) 2 um (Full) /1 um (Half) /4 pm (Full) / 2 pm (Half)
ReRE (MAX) 20 (mm/sec) / 40 (mm /sec)
BOEUEE 5um 7 um
RERMIEE +0.5um
HE (KEZE) 11 Kgf
z # 1um
TaE 20 pm
EHEEE 2 pm
BETIE 10 pm
E  ER/4HEA SHRGHE / X8 : 028 EHE ; 78 : 042 EHiE
B R /B LLI3¥ SANYO / X# : SH5281-7211 ; Z#} : 103F5510-8211
BEE B/ 2 BELH FiE/ BHHERE (ERP.186)
% BafEE 12Pin/Alm3E 2R HRS
B BHBEAESR 12PinBmiE 2R HRS (B IMERE)
54 gggiéggﬂi B EORIZGOOYII-sensor
5 SRR N/A
ERER 24V+10%
= il NPN BRI £ B 1124V 8mA LU
Ehiet] WA (RURERS) - B ERIEOFF (FFEE)

o—RRIRBITELLR - AL - AHR -
oEMIRERBAHABHRS -



(BTH ] BEXZH0 SHEEERS 0 EHES GOOYii

GOOCXZN60o / GOOCXZC60o series

XZ 8 0

GOOCXZN80-S2PN-CD

$8113S 009DZX2009
/BOINZXD009

12-M4x0.7x5.5L

ol |
o1\ 214.5,08 L L L i L
35| _PL PxN P ‘ i
L o

155_[|[ |

sugal L Ll le Ll
160 2475 2765

75 185 2725 30L5 35 2 35 25
GOOCXZC80-S2PN-CD

il

[ B ]
& g
B
E -
= =
" . o
: il
= Ch 6-MAx0.758L =
@ el E}J
B
PAN
5 :l =
© e y =
gg 045,08 : E
3 B
105

0827




53135 00SZAXD009
/ BOSNZAXD009

(152

BEIXYZE O R RIKBEIRT OFEEER

GOOCXYZN50o / GOOCXYZC50o series

05 20 A e 59

106
0828

A5 AR AR

M
S| RsEi

EUES BESH AT HEgn jESTECE
2 EKIBER P BEE N —RUR C h#MFE H HRS
X \EE

GOOCXYZN -BEEAN-CE -1-Ad

ERISR SHEHR BaTiE Y2125 R ERE (BNER) BEEiER (SIMNER)
GOOCXYZN ih+78h(#EZ) 50 50*50mm 50  50mm Pl Imm z=5 ERE T ERB
GOOCXYZC |84 + 288 (55:E %) 75 75mm | P2|2mm| | | ommmmEmEm || C | @S

B 5

SERY
BEHE
gEsT
6 B

BONE/ FEAE
ARES
BHE
BESH
HgHm

B E (KE)
BEEE (MAX)
EERMEE
REEhEE
HE (KTZE)
z @
THE
EHEEE
EHTAE

£ BE/HHER

B mE/ER

EHR B /B

B BLpEE

B RHRAEE

ARERENE

B rREREng

o S i 1 DR

% S

A EREE
T
B

o—MRIRBITELLR - ANE
o EmIRRERAM L BHRS -

GOOCXYZN5050-S2PN-CD-P1/2 GOOCXYZN5075-S2PN-CD-P1/2
GOOCXYZC5050-S2PN-CD-P1/2 GOOCXYZC5075-S2PN-CD-P 1/ 2

BEEIRMRAE

4 AmEER BEHR
6 6MEFER BIEHR

50X50 mm
50 mm 75 mm
FIRIBIZ08 , HE1mm / EIKIRR08, Bi22mm
K58 / EmERE
N :3.55Kg/C: 4.39Kg N :3.97Kg/C: 412Kg
GOOFAMCS11.6-5*5
P EEE
N —fRHR
2 pm (Full) /1 pm (Half) /4 um (Full) / 2 um (Half)
20 (mm/sec) / 40 (mm /sec)
5pum 7 um
£0.5 um
7 Kof
1um
15 pm
2 pm
10 pm
SHESE / XYEh ; 028 EHiE ; 78 . 042 EhEh
LLI3%¥ SANYO / XY## : SH5281-7211 ; Z# : 103F5510-8211
2R BE / RENH IR (ERP.186)
12PinAlm & HEEEHRS
12PinBIm3E 2R HRS (5 5N EES)
HEBEOAIZEGOOYIIsensor

N/A
24V+10%
NPN B EEE10E 1124V 8mA LI T
MR (RFER) ;. B SEEE0FF (FFEiE)
AL -



(EER ] BEXYZEH O SHEKEES O &8 GOOYii

GOOCXYZN50o / GOOCXYZC50o series

XYZ s

GOOCXYZN50[I-S2PN-CD

581195 005DZAXD009
/ B0SNZAXD009

335
=
o
l..
N a-M3x05x6L
ﬂl@[ i !
[ 3-8
< E
G ' | |
T il i T il
il PxN 0 o [1=.40 23506
& )
2| L )
T L

BHTRLL UL LP LN LPLP2
130 2175 2465 40 1

75 155 2425 2715 40 1 40 175
GOOCXYZC5000-S2PN-CD

=) _6-M3x0.5x6L

205(2)0
1
r
E=r __— %Im
1705
II0> i A 2 2

g E
“ 5 ='m
E:
K N b= 03506 3
1 ! il b b il
1 P1 PxN P1 10 40
o ‘ s
9l 1 L1
— L1

107
0829




(HBEEE ] EEXYZH O R IERIABIIRT OEFBE

$81485 009DZAXD00D
/BOINZAXD009

GOOCXYZN60o / GOOCXYZC60o series

05 20 o 9

108
0830

AU AR
#E EEET mESH  BesR miEEn IR
S| ReEd | 2| REmEE P BEE | N —HER C FAEH#E  H  HRS
X mEE

GOOCXYZN]60

EHFERLSR
GOOCXYZN | €8+ 78 (fR:E %)
GOOCXYZC  E#h+7 8 (Hi#E)

aER~
60 60*60mm

7 g GOOCXYZN6050-S2PN-CD-P 1 /2 GOOCXYZN6075-S2PN-CD-P 1/ 2
== GOOCXYZC6050-S2PN-CD-P 1/ 2 GOOCXYZC6075-S2PN-CD-P1/2

g S12IPINECIH P12 1C

BENTTE Y242 F BB BER (BINERE) BRENER (S HMERE)
50  50mm PL Imm z=g B E TH  \EEE
75 75mm P2 | 2mm 2miERER BiEd  C

2 RER
4 AmEER BEER
6 | 6MIEREER BEAR

SEARY 60X60 mm
BETE 50 mm 75 mm
EEH FIRIZIE08, B 1mm / RIKIBIEO8, Bi22mm
g 0 & iEEEED
15 BEVE/ FHEE K58 / R IREBRIR
p: rEEE N :4.29Kg/C: 471Kg N:471Kg/C : 4.86Kg
T GOOFAMCS11.6-5*5
BESA P EEE
H&smE N . —AEH4R
B E (k&) 2pm (Full) /1 um (Half) /4 pm (Full) / 2 pm (Half)
- ReEE (MAX) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
2 BEEAEE 5pm 7 pm
i REEEE £0.5 um
3,‘; HE (KPR 9 Kgf
% E B 1um
1 ¥ AR 20um
BHEEE 2 um
BEHTITE 10 pm
5 EBE/HHEA SAEDHE / XYE ; 028 & ; Z8h : 042 B
i it/ Bk 1L13% SANYO / XY# : SH5281-7211 ; Z## : 103F5510-8211
RHE M/ B BLH B/ BHHRE (EXRP.186)
# BafER 12Pin/AliE##EERHRS
% B riBpEE 12PinB i E 22 HRS (B 9MERR)
8 ggg‘ﬁgggﬁ B REAIEGOOYIl-sensor
& . FEREALERE N/A
! BEREE 24V+10%
. EaEE T NPN BB S S5 124V 8mA MU F
Lfed] R (RUPERS) . B HE REEOFF (3FE3E)
o— R BITELLE - AL - AL -
o EMIEEZIERITABHRS -



(EER ] BEXYZEH O SHEKEES O &8 GOOYii

GOOCXYZN60o / GOOCXYZC60o series

XYZ 8 s

GOOCXYZN60O-S2PN-CD

3185 009IZAXD00D
/BOINZAXD009

2| [l 1[I o5 o
1 [6

|
800 s mun07sst
°

4-M3x0.5x5.5L

o
o I _ 0
<l |
B - )
i i ; ; A
| P PxN PL _[20|_ «qT 50| \@45:08 ]
ol i) L | 60 [
‘ = u

Gaal L[ [p Ly [F [re]
140 2275 2565 50
75 165 2525 284 50 1 50 7.5

GOOCXYZC60-S2PN-CD

505
405

=—

B\ 6-Max0.7x8L
N

fels0

7
86
525

I o A A P

705

el
0450

344]
T 15
B

109
0831




§tend

EXYZH O RMIFIXBIRT OHENB S

GOOCXYZN80o / GOOCXYZC80o series

&

$8118s 008DZAXD00D
/BOSNZAXD009

S REE

BEEET IBESHR HRGH BEEn IR
TRIRIRAR P BB N —RER C hiEPE H HRS

X | EEE

GoocxyzNI8ol Sol SI2IPINIRCH PR

FERISE BERY BaIE BT EER (BINER) BRENER (S5 IMNERS)
GOOCXYZN €& +78 (&%) 80 80*80mm 50  50mm Pl Imm =g BB Ty ERE
GOOCXYZC  #8h+ 78 (55 E%) 75 | 75mm P2 2mm 2 omEEMR EEHR  C | EER

4 AmEERR BEAR
6 | OMIEEAR EERR

) @ GOOCXYZN8050-S2PN-CD-P1/2 GOOCXYZN8075-S2PN-CD-P1/2
B GOOCXYZC8050-S2PN-CD-P 1/ 2 GOOCXYZC8075-S2PN-CD-P1/2

BERT 80X80 mm
BaTRE 50 mm 75 mm
O EHIZE08, BE1mm / AHEIE08, HE2mm
% 9 R RHEER
W movE/ zEsR Fi5s / SEImERSR
1#® AEES N :5.94Kg/C: 648 Kg N : 6.42Kg/C: 6.99 Kg
Bt 23 GOOFAMCS11.6-5*5
BEZR P . gER
] N —Bts
BE (IKE) 2 pm (Full) /1 pm (Half) /4 um (Full) / 2 um (Half)
- Re&E (MAX) 20 (mm/sec) / 40 (mm/sec)
& BEEEE 5 um 7 um
L] REEEE £0.5 um
ﬁ HE (KTEE) 11 Kgf
% T B8 1um
, e T E 20 pm
i< EHEEE 2 um
= BRTAE 10 pm
S B ED/HHED SARSGIE / XY8H - 028 S e 78 : 042 Wi
éﬁ;] =3 [k / BLSR LLI3¥ SANYO / XY# ; SH5281-7211 ; Z& : 103F5510-8211
2l E93 B/ 05 B2 BE/ EEHHEE (SXRP.186)
= % BapE® 12Pin/AHEEEHRS
= g B rHRAEE 12PinEiRIE IR HRS (5 5hiH)
§  m [DeEREER S£BRLAIZGOOVI-sensor
1 . WERRLEE N/A
BREE 24V+10%
u BHBY NPN Bzt £ 185 24V 8mA LT
425 10 (RHERS) - B ERAEOFF (JEE)
—MIEBBIELLS  FHE - BHE -
o CERITEBFERHAHRS -

0832




(EER ] BEXYZEH O SHEKEES O &8 GOOYii

GOOCXYZN80o / GOOCXYZC80o series

XYZ 8 s

GOOCXYZN8O0LI-S2PN-CD

3185 DO8IZAXD00D
/ BOSNZAXD009

220 585

-
. al
1|

D

o :\12—M4x0.7x5.5L
o

0
35,35,
%

IS
L=]
IE!-II’,EI 15|
d |
2 A 7 =
d ' m
N A A “ i i <
) P1, PxN P1, 35, 70 24.5:08
A4 S . a———— g =
L1

sweal L lulile [Nl
160 2475 2765 35 35
75 185 2725 3015 35 2 35 25

GOOCXYZC80-S2PN-CD

220 % 595

1405

6-M4x0.7x8L

I I I | e e |

0> o5 20 A 53

i i i i i
P1 PxN P1_ {3511
L
L1

111
0833




S9L8S DO6AZVO0O ‘

05 20 o 9

112
0834

2] BFZ8#H O RINRIEES|F O KHEE) O KFFH[EE

GOOAZV90o series

RISRER0E

& [EEE BESR HART REEE IR

Al BBEE 8 RHKBEKEH P BEE N —RER C hiPE H HRS
X RECE

GOOAZV]90] 10l Al Sl PINIICRHIRI 2 |C

GOOAZV  IEAWKFFME 90

GOOAZV9010-A8PN-CD GOOAZV9020-A8PN-CD

AERY
BUIE
was
% B
REHE/ RAAE
AHEE
BuE
BESH
i
AT (G
BEEE (254)
EEtE
REEMRE
#E (KT
z 8
FhE
BUEEE
BUTHE
§ BL/tEDs
B mR/IS
BEE /L3
BLHEE
EHENER
ARENENE
ARERENE
FEmIELENE
EREE
L
B8

o—RIMBITELLR - AL - ALK -
o EmITERAILBHRS -

% St K oR S

B

o 3t 20
@

=

B

BERY

BETTIE
90*90mm 10  10mm s =|
20 20mm

EER (BIMNER)
BB ZR

2 2miEEG BERE C

4 AmEBIEE BEE

6 | 6miERE BB

FEEnas (535MEFE)
RECE

RER

90X90 mm
10 mm 20 mm
TRIRIRIRDS , BE1mm , B {EE
RYEHES|H
Rad / RELBERE
1.85Kg 1.95Kg
mECERBnes
P iERE
N —HRER
1 um (Full) /0.5 pm (Half) 1 um (Full) /0.5 pm (Half)
5mm/ sec
10 um
+0.5 pm
5 Kgf
1um
60 pm
5pm
30 um
SHEDHE / 042 E LB
LLI3¥ SANYO / 103F5505-8211
B2k BE / BREHIRE (EXRP.186)
12PinAlimEEEEEHRS
12PinEHin & 28 HRS (59 EHE)
SLEERIZRGOOYII-sensor
N/A
24V+10%
NPN Bzl & E #1124V 8mA LT
1R (RUFERS) ; Bt R ASOFF (3FE®)



AZV9010-A8PN-CD

4-M3x8L
12-M4x8L

90
50

16,

16,

oEe |
[ L

ﬁ

g

Iy

! i

ki "
~ 3
® ® % -
of L <G s |
| P.C.D=¢114 [N\4-03.5:6x12L
AZV9020-A8PN-CD
4-M3x8L
12-M4x8L
ol
88 -
o
B
[ !
°
T
> in
o
3
. a l
o <ur i |
P.C.D=8114 [P\4-03 5:06x12L




3] S50 C #FEES IO BEES

GOOAR series
il
g
an
fH
Ok 223
AUSk R AR
o
S
P L=t [EEIEb TEAT BEER HERA BEmn T,
§ A fRE® 3 8RR EEE N KE P BEZEE N —RHERK C HEPHE H HRS
5 v | EH X | mEE
EhFEELSE BERS EER (BINER) EREN2S (5IMNER)
GOOAR D 39 @39mm ZEH BE = wBE
59  @59mm 2 2miERE R EIBRUR C R
79  ©@79mm 4 AmERAR BIERUR
6 bMIERR BEIBEIAR
B g% GOOAR39-A3PN-CD} GOOAR59-A3PN-CD} GOOAR59-A3VPN-CO} GOOAR79-A3PN-CD
AERY @39 259 @79
BETRE 360° 360° / TlABIR A ETE340°A
E8h WBR &4 ER (RlEEEL / 120) B2 ER (R3ELEL / 180) WBIFRURER (RIELEL / 144)
% /A | HENFERREA R
35 BENE /RERE e/ REBHEE
1 KBS 0.42 Kg 0.62 Kg 0.68 Kg 1.05Kg
= e GOOFAMMS12-4*5 GOOFAMMS12-5*6
BESH P BB
it Yalc] N —fRHR
B E (k%) 0.006° (Full) / 0.003° (Half) 0.004° (Full) /0.002° (Half) 0.005° (Full) /0.0025° (Half)
BREE (258) 30 deg / sec 20 deg / sec 25deg/ sec
' BOEUEE 0.05° 0.03°
LS REEMEE +0.01° +0.005°
% HE (KTEER) 3Kgf 1Kgf 10 Kof
® T B 0.05°
, T E 30 pm 40 pm
?FE EBELE 30 um 20 pm
% FHTAE 20 pm
% 5 BER/M#R SHHD#E / 028 LB SHEL#E / 042 E LB
o b3 TRh /255, LLI3¥ SANYO / SH5281-7211 LLI3¥ SANYO / 103F5505-8211
= SEEhE Mg / BUSE B2 HE / BRENH IR (HRP.186)
Ui B BANEE 12Pin/Al# 352 HRS
= B B pugesE 12PInBIRIEREHRS (3 5M%20)
£ = .
ﬁﬁlﬁﬁﬁﬁﬂﬁ A2 N v y -sensor
E & —rrr HBERFEGOOVIl-sensor EREREAR RN/ OFF P2 B)
5 EEEEELENE N/A
EREE 24V+10%
2 s NPN RS ESHEH 124V 8mA LT
& 2 1R (RUFERS) ; BB S AEOFF (FE3E)
o— MM MITELR - ANE - ALK -
114 oEmMIRERRAHABHRS -

0836




108 © BEE3 |7 © 1 GOOQVYii

GOOAR series
N
~F
O &
[0}
GOOAR39-A 8
>
X
55 100.4 %
60.4 é'
3-03.5;06x3.3L
(=1
S B
8 |® ‘
B I
IC gJ
ElRS
© = =
08 H7x6L
8-M2xal
#39
i [ = .
I
Bl ‘H* N it
] Eg®
GOOAR59-A
5.5 118
60 58
50
3-04.5:88x4L 20 20
16 _| 16
LY
H
4 ®
A LT, E
3 + =
e [N/ ol
©
Iz !
il 3
H S
[fs) l %
630/ 334 H7x51 g‘g
8-M3x5.51 =
g
B
() D’
] [
@ g
i !
1T
115

0837




GOOAR59-A3V

4-04.5:08x4L 60
50

Remiii

118 5
58 20 20

i
50
60

12
OF
Ok

16 16

35

920

E@,

mET T
16
20

80

36

e B

HO

R

#30 $34 H7x5L
8-M3x5.5L

GOOAR79-A

80 47 (8)

25 25

815

25
16

80
70

16

66.6

7.6

P.C.D=¢60 4-M3x6L
8-M4x6L $14 H7x6L

50




& R &6 Bl




3] S50 C #FEES IO BEES

GOOAR series
il
g
Al
R
B SR 55 IR
[A)
o)
2
» ME BENET ZHEFN FR A BiEgn AR
e A fRE® 3 IRIRRE SRS KE P #EZ&E N —RER C ThiEHE H HRS
2 v | =m X | mERE
GOOAR -RENEN -EE -HE
EhE SR BERS EER (SNERE) BEEN=R (5 INER)
GOOAR @iy 100 @100mm = mALE ZEH BEE
120 @120mm 2 2miBEER BEMNE @ EEEm
159 @159mm 4 AmiEER BEMER
179 ©179mm 6 6miERE BEER
GOOARISS-A3PN-CD GOOARL7S-A3PN-CD
SERY @159 @179
BHTE 360° / EBIEIR A TA2340°
EERES 18128 4BER (FI3REL1/180)
g’% W MEEIREA
i BEVE/ZEEE BAS/ BEBBEE
1 KEEE 6.17 Kg 6.63 Kg
BB GOOFAMMS16-5*6
BEZR P ETE
HgAm N: —fs
17 E (K ®) 0.004° (Full) /0.002° (Half)
BaRE (258) 20 deg / sec
ERTEE 0.03°
15 RERMEE £0.005°
% HE (KTEE) K 60 Kgf E& 10 Kgf
1 L 0.05°
. ¥aE 50 um
e EHELE 20 pm
= BETAE 40 pm
7l £ OER/HHES SHREHE / 042 B
=5 i ik /2% LLI3¥ SANYO / 103F5510-8211
g EEE R/ 1 2R B/ BEHRE (ERP.186)
A _ B BomEE 12Pin AHIEZEHRS
= § B EHEREe 12PInSBIR I IRHRS (3 515)
H & ggg%g;ﬂi FBRFIZGOOYII-sensor
1 g TEEORNERE HEBREIZZGOOYII-sensor
! BREE 24V+10%
# ZHBE NPN Bt S s 424V 8mA U T
#i s 180 (RUFERS) : B ERIEOFF GEEE)
—RUEBBEELE  ANE - G -
118 o EmIE¥EHEERLAHRS -

0840




108 © BFE3 |7 © 1 GOOQVYii

GOOAR series
IN
-
O
[0}
GOOAR159-A Q
(@)
>
]
n
®
80 @
e ;
8 ‘ W[E ] ﬂ
23 )
2159
241
4-06.6:911x2L 160 ) 81
60 090
NE 070
aMexoL B ) @
R 4 V/ & &2
D S NN
© © ﬁ\ o % B
b SE-M6xBL
12-M4x6L
#55 H7x10L
GOOAR179-A
* \ 80
ey | P e
- | oﬁl
AL 0L LI e
w#s
251
70 81
60 4-96.6:011x2L 090
6 3% 070
4-MextoL [ \@ ®
© ()
p f 0, o %
&.\
gl -1 gsse C\ } z
B i ]
o Bl
Lls 4 t\ o @ B =
< &, I
@ =)
o B
12-MBXBL
T2-MAX6L
55 H7x10L

119
0841




&Rt Bl

IR ARRRLLLL




Y B et P e 2

121
0843

VAN
/|

i

&

510 © EHFES| T O BE

GOOAR series




GOOARH series

L=

59119 HYYOOD ‘

AR RS
GOOARH  i@#E

B 5%

amER
BETE
w7
b
BAME / ERE
AEEE
B 2%
BESR
g5
ARAT ()
BEEEESR)
BEEABE
REEAIEE
HEOKFZE)
B
TaE
BEIELE
EHTIE
B R/ HEEs
RS / ISR
EEIRIRAS / TSR
= BafEE
S8 s plEeE
B
bil

DRt 2

o 3t et

I Al 2 54
[

% S

sl e
Lhebeetl]

o— R BITELR - ADE -
o miREZEHHRHRS -

Al

122
0844

(EEE e
& 2 BREH P EEE N

A fBH

GOOARH§ 40 IRl Al 21 P IN [RBC IO

BERN SEEn
40  @40mm C TLHETP#E
60  @60mm X BRLE
80 ©@80mm
120 @120mm

@40 mm @60 mm
azIl3P 3:7.5°
1212 EE)
FBRIRhE
EEE/ BEGHER
0.6 Kg 0.8 Kg
GOOFAMMS12-5 x 5
P EHE
N : —RHER
0.0021° (Full) /0.0011° (Half)
10.5°/ sec
0.03°
+0.003°
3 Kgf 8 Kgf
0.003°
30 pm
30 pm
10 pm
AAALHE /028 EHE
LLI3¥ Sanyo / SH5281 - 7211
GOOYII / GSTO-B
12PinAlmiE#E#RHRS
12PinESIm3@E 2R HRS (53 9 E0iE)
24V+10%
NPN R EEBH H24V 8mA LT
R (BEFERY) : 8 ERFEOFF (FE3E)

0.0038° (Full) / 0.0019° (Half)
18°/sec

AR -

HRITH
—RRAR

fESLESE

HRS

GOOARH40-A2PN-CD | GOOARH60-A2PN-CD GOOARH80-A2PN-CD

@80 mm
+10°

13Kg
GOOFAMC13A-5x 5

0.0018° (Full) / 0.0009° (Half)
11°/sec

10 Kgf

LLI3¥ Sanyo / SH5285 - 7211



1 EE)0HH © B1FEE) © TWiF

GOOARH series

GOOARH series

o8 R ZGOOARHG0
e

URARHEASFREE - L'= R x sin®
AEEEARE : 0= sin ( % )

8

R = {@EE#EE
0=-acmEEAE
L' = SRR 4a PR Rt

GOOYii

R 30.5
26°

GOOARH60
54.5
15°

GOOARHS80
65
20°

SOt

AN

sa119s HYYOOO ‘

Bl : GOOARH60 & HEEAERE

. 1
=] =ik =] ©
O=sin"{( TAs )= 1.0514

Bl : GOOARH60 1Z1RE4 FERE S &
L' = sin(1.0514°) X 545 =1

i}
’F&h?
bl
=5
g
B
VAN
[ |

123
0845




GOOYii

GOOARH series
IN
~
8 GOOARH40-A2PN-CD e
@]
> 20
m -
T 3-034R% | m 4-M2.5 x 0.45*5L 2
o x | =
- T £ I 1= S
A SN
| pelerig=—1
® =
5 E @ @ =
g - [ ®
23H7(5%31 | ®
’7
o8H7(8mE/ 4 315 1
1296
117.1 )
?40
==="lN
| E
- ® ® EEEE ||
GOOARH60-A2PN-CD
3-045RZ 3 =0
FEi7 @ 8*4.4L 30
4-M3x0.5*5.5L
16 _|_ 16 S
0| 3-M4x0.7*6L
DA~
2 @ _ _ f
Jdand =RIE:
= o, ® =
3 144 =
< \ o © O
® ©
: 970, °F
—
5]
|
;':%\‘
§=:_J' 24 H7(8) me P.CD.= $50
=
&) 1466
\;E. 1341
= P60
I e

[
o

124
0846




(TR ] BE0H OIBISMEE) O EMEL GOOQYii

B =
GOOARH series
R
~
GOOARH80-A2PN-CD 8
Q
X
T
8
-
3-¢ 458%F
8-M4x0.7*8L 5h 70 ‘ A @ 8*15L
15 25 25
\ _P.CD.= 50
n
T —
. ®
@ III%?I- ??
i 2
©
& — =
©
1 1
p2aH7(8 B
167
161
?80 .
]
o
® [ ] 'J.E
ﬂﬁ
9__?.2
==
g
EJl
b=l
PAN
[ |
125

0847




E5)0% © IR1FEH O BEBEA

GOOARSB series

A EEE 3

BEET

HRSH

BRI P EERA N —fRtaR

-AEQN-ER

EHRERLSE
GOOARB | iD#Ea) 40
60
80
120

BERN EEEE FEIRRIE(
@40mm C hiEFE H HRS
@60mm X micE
@80mm
@120mm

BHERY @40 mm @60 mm @80 mm @120 mm
BE)TE 360°
b B2 IBERORZELE 1/120) 1BI2IBERORZELE 1/180)
BEME / REEE BE®/ REBIBEE
EN T 06Kg 0.8Kg 1.0Kg 1.8Kg
Bt o 2% GOOFAMMS12-5 x5 GOOFAMC13A-5x5
BESR P HEEmE
AR N — AR
AT (A ) 0.006° (Full) / 0.003° (Half) 0.004° (Full) /0.002° (Half)  0.005° (Full) / 0.0025° (Half) ~ 0.004° (Full) / 0.002° (Half)
BeREESR) 30°/ sec 20° / sec
BREMBE 0.05°
RIEEMIBE +0.01°
TE(KFELE) 3 Kgf 15 Kgf
=5 0.01°
FTE 30 um
EHELE 30 pm 20 pm
EBHFTE 20 ym
1A/ HEA RSP /028 EHE
RGBSR LLI>¥ Sanyo / SH5281 - 7211 LLI3¥ Sanyo / SH5285 - 7211
BRENZSMRhE / BUSR GOOYII / GSTO-B
BaflEE 12Pin/AliE##28HRS
22 51 28 3 5B 12PinEi @R HRS (3 9hEEfE)
TR RRRUR 2R s
FRERRS JEERAIZRGOOYII-sensor
EREE 24V+10%
PERIE S NPN BIREUEE B 24V 8mA LT
B L ) R (BUFERS) : 8B RRLOFF GFLE)

o—fREMBIRELLR - AL - AR -
oEmMITEZIRAILBHRS -

il
g
5
{2
(a)
@)
o
>
X
loe)
o
5
%
ik
i
1&
1B
g
#
1%
,*kE
{%4\
bidl
5 5
g &
B
=] ESE:
= (2]
i
-
bl
126

0848




o8 5 ZGOOARB60

GOOARB40-A3PN-CD

4 32
3-p34mE )
HRo6eL 20 P.CD.= ®20
20
8 8 +0.015)
< ‘ _p8H7(8" )z
ol o o)
/ A
& \@#@@@
N\
=
4 —
M

35 +010

2.5




GOOYii

GOOARSB series

e

o) GOOARB60-A3PN-CD
jo> 3-pASEZT ° ’= 0 P.C.D.= $40
& P8 3L 14 32 J—
®
3 T
. (=1
::.‘ g
3 8 : L
=
30

59

_ 1

P T S

35 010
@}

[€

©
° |
—
=

mm

MF L 1274
5 70
GOOARB80-A3PN-CD r ‘ 3pasmE
15 50 Y B 872551

8-M4*8L
T .

' o

<

Rl g =

05 20 A e 59

40 =010
ailﬁ
= ©
(s}
O
©
z] (¢}
=
o

128
0850




(ETH ] BE0H OIBISMEE) O EMEL GOOQVYii

GOOARSB series
R
<
[}
GOOARB120-A3PN-CD S
=~
los]
3
=
10, 100
B
25 70
3-0668BZ
35 50 FEHT 0 11%35.5L
2 o
LR P.C.D.= 360
3
=)
8 | <] g
I
=2
12-M4x0.7*8L
©120
: [
wn
n o
i H: :Dﬁ
a’:_IZ{
w 162.35 7
‘ =5
%
B
PAN
.,
129

0851




GOOARS series
il
o
b
AR
O 2
I @ 3% AL EH
(a)
@]
@]
>
7
5 & [EEIE b R LR HaEA SEgD g
@ A EES 3 IAR IR + IR e iR P iERE N —REHR C hiPE H HRS
X iy
A RIS BERN BAALE ERF(RINER) BEE 33 (55 5 EEE)
GOOARS = HELD#EH) 60 @60mm 23 @23mm X mELE X RicE
2 2mmiEELR BEER @ EHEm
4 AmmiEREER BB
6  6MmmMIERR BEAR
Bl 3% GOOARS60-23-A3PN-CD | GOOARS60-30-A3PN-CD [GOOARS60-I-23-A3PN-CDIGOOARS60-1-30-A3PN-CD
ABERS @60 mm
BETRE 360°
BsEsxX 112 98 8 (Rl 2EEE1/150)
% BiE RYFEHBES|H
1, BEME / RERE BEE/ REGHREE
ﬁ BAAL @23 mm @30 mm @0.91" 21.18"
18 rEES 0.57 Kg
B ag GOOFAMMS12-3*5
BESR P : BHE
W E N —fRHAR
AT (A ) 0.005° (Full) / 0.0025° (Half)
EaREETR) 24° [ sec
= BEEENMEE 0.05°
= REEMEE +0.01°
) TEOKFLE) 6 Kgf
; = =8 005°
] FTE 30 um
& WEE N E 30 um
b BEETE 20 um
5 5 48R/ HEhRIE SHLE /028 £
) e Rk / B5% LLIZSANYO / SH5281-7211
\;E BEENRR MR / BLSR GOOYII / GSTO-B
= = 1 BafEE 12PinAlf & 28HRS
= B8 P28 R #5288 12PinB31i3& 88 HRS (5 9MEfE)
s T2 B RURIRR s 3 L
E P HERH2GOOYII-sensor
=) {gﬁ EIEE R N/A
% EREE 24V10%
PR S NPN Bz SE B Hi 24V 8mA BUF
B el 1 (BUFERS) : B LB RAEOFF (FFEIE)
o—MUEARRTELE  A0A - ALK
o EmIREEBATBHRS -
130

0852




o882 K Z3GOOARS60-23-A3PN-CD

GOOARS60-23-A3PN-CD

P.C.D=@50

o AP

70

8-Z338% 4-D258%
M4x0.7*6L 62 M3x0.58 %
M27x1.0*15L,
@23

(=
% ©
| g ) @

3-06.

116.5




GCOOVYii [(=n) msomonieEs 0@s

GOOARS series
IN
~
g GOOARS60-30-A3PN-CD
)C>) PCD=250
Pl
n
5 0
EA (®) O
maSl
VY 0 .
3 ® ! O © © [j L
\ O
\ D (©] =
| =
T ; > A
e . Vi
e —=
© © d
& | J e
ST © o e YW=
3-06.6 1165
s/ |
o ¢
=)
#8-32x0.23" |/ 244" #4-40x0.23" L
%FE
;tfﬁ M27x1.0415L
%E 091"
%2 7F ‘ =i =
a 2 © s .
) L L © — g Ej
1/4"
4.59"
132

0854




(EZT ] BE0H OIISMEE) O EMEL GOOQYii

GOOARS series
R
~
GOOARS60-1-30-A3PN-CD 9
O
>
7
8
o
PCD=02"
O ® 3‘ —
= 2
. )
>©\ ® @i <
= o :
#8-32x023" L/ P #4-40x023 L
(1 |
S © © 2
T o o © © g
1/4 4.59"
%‘\
7l
%
j§£
A
[ |
133

0855




S9LI3S YAXVOOOD ‘

W=k

B3

A

pidl}

e

==
g
B

134
0856

(HEZE] BEXYOH © BIFEF O =t—E B

GOOAXYR series

A IEEE |2|7§1$k£%7f5='| up iBIEER R AfZE hEdE H  HRS

@
P TEERE L ZRlZE N AR 4R 3
I M ZHR$ERE(Minebea)
é | g X BEE
€8+ 08 60 = 60*60 mm 2mm C EHEm
80  80*80 mm 4 4 mm E Ezi-Servo
120 120*120 mm 6 6 mm X wikcE
AU gs GOOAXYR80-A2PR-ND GOOAXYR120-A2PR-ND
=5 GOOAXYR80-A2PL-ND GOOAXYR120-A2PL-ND

XY A2 E (AR &) 5 um (Half) / 2.5 pm (Half)
L) EACR) 0.0047°C /0.0023° (Half) 0.0034° (Full) / 0.0017° (Half)
XY#HESEE(ZHR) 10 mm / sec
MRS RE(ZTR) 8°/sec
XY B8 [0 LB R 10 um
e XY# 18 ENIEE +1 um
BT L EARhivg A 0.05°
= O8h 18 ENIERE +0.01°
1% HEOKFERE) 10 Kgf 25 Kgf
XY ZE5E 2 um
SR 0.01°
TTE 30 pm
EHELE 20 um
EETTE 15 um

o—fREMBIRELR - ANE - AR -
oEmITEZIRALBHRS -



Al] EEIXYOHH © IR EE0 =8 —FS=

GOOAXYR series

o8 5 Z3GOOAXYR60-A2PR-ND

B

aERY
BETRXH
BETTRYE
1 BETROM
i EE s
R HIEXYEH
1% #3E08)
BAME  =ERE
BESR
BEsE
XY SRR FE (R )
O AT (U )
XYEBEEE(ESR)
PHMBEEEE SR
XY [ ATHE T
= XY % 8 R AT
O % [ AT
# O 18 EATERE
1% HECKFRE)
XYinZess
e
FIE
EHELE
EETATE
EEEE
= Rk
= BERIEE
;“/;! ST
& BREE
2 B
s
o—MHBRBITELLER  ANE - AL -
o EmIEEZIARI L BHRS -

it

i

i

e

GOOYii

GOOAXYR60-A2UPR-CD GOOAXYR80-A2UPR-CD OOAXYR120 UPR-C
GOOAXYR60-A2UPL-CD GOOAXYR80-A2UPL-CD OOAXYR120 UPL-C
@60 mm @80 mm @120 mm
+7.5 mm +12 mm +15 mm
+7.5 mm +12 mm +15 mm
+8.5° +10°

2R EE)
RYEES|H
R R
RE® / REBBEE
UP: iBig % B

R:GRIZE /L ERlZE
2 pum (Full) / 1 pm (Half)
0.0019° (Full) / 0.0009° (Half)
5mm /sec
8°/ sec
5 um
+0.5 um
0.03°
+0.003°
6 Kgf 10 Kgf
1um
0.003°
20 pm 30 um
20 pm
10 um 15 um
SH5281-7211 SH5285-7211
SANYO
12PinAlmiE#ERHRS
12PinBimiE#EERHRS (5 5MEfE)
24V+10%
NPN RN ES B H24V 8mA T
1R (BUPERS) © BB REEOFF GFEE)

0.0022° (Full) /0.0011° (Half)

0.0013° (Full) /0.0007° (Half)

25 Kof

SH5285-7211

BB

S9BS YAXVYOOD ‘

S g

£

)
z
<
g

135
0857




GOOYii

| 71

S9LI3S YAXVOOOD ‘

GOOAXYR series

B3 B e

g

/B

0P ¥

136
0858

GOOAXYR80-A2PR-ND

8-M3x0.5*4L

80
25
16_|_16,

25

7-M4x0.7*6L
©3:856+31

3 H7(87)3L
80

P.C.D.= 940

55

2159

2159




(2% ] EEIXYOs: © 121285 © —8)—5e GOOQYii

GOOAXYR series

Bl | 71

GOOAXYR120-A2PR-ND

SBLBS YAXVOOD ‘

12-M4x0.7*8L

B4 H7 5" 6L
B
d Doen o
D T
P
5

35

120

.,
K

J;
| &
@
4 HA%D‘MQ ®
©120 P ©

T

3-P6SEE
HNGS*3L

60
€]
L
@
@

)
|

263.5

263.5

g':_‘gl
ﬂ
==
g
EJ)
B
PAN
[ |

137
0859




GCOOVYii rmn) msxvoumo 2i2Es0 —H—EtEs

GOOAXYR series
R
~
& GOOAXYR60-A2UPR-CD
> 60 P.LD.= 340
é ) 16 @3 88831
x :\
%. \f;?‘ : 2 E
in im
K |
=
@3 H7(8" 3L ® @ % o
8-M3x0.5*4L, 4,8 \°) % =\|\ i }
167
GOOAXYR80-A2UPR-CD
8-M3x0.5*4L 16116 7M;x:;«;gl.ﬂ
|
m [:]
oy =
7l
B
%
}E ;="
|
= —
o4 C |0 =
) © u iR
© o
5| 70
138

0860




(725 ] EEIXYOs: © I242[E5) O = #—f=tE GOOQVYii

GOOAXYR series
N
~t
GOOAXYR120-A2UPR-CD o
120 jo>
35 35 2§
25 25 >
12-M4x0.7*8L §
/o B4 HT7 8" 6L é
mF 1 ! |
o 4 o 1N o =
g m15147 /f \\,{‘ﬁz////z Eﬂ ‘ﬂ mhl
4 H7AB™ 6L ©® ® °
VA IR Sral |
ol RN ®© ® b
stEp
I2AR LA FERE - L'= Rx sind R = {m#@EmgE
AEEHAE 6= sin ( % ) 0= aEEEAE
L' = 218 4A PE s
_ GOOAXYR60 GOOAXYR80 GOOAXYR120
R 51 61 85
) 17° 20° 20° e
9:2‘_.\
ﬂ
=
f5l : GOOAXYR60 & BEEETE Ll
. 1 IR
= -1 = ° [
= sin’Y( 0 )1.1235
Bl : GOOAXYR60 1218 44 BEBE 51&8
L' = sin(1235°) X 51 =1
139

0861




S3IdS HAVOOO

/ DXVYO09

(2% ] BHo/afH © & VB3| 0

GOOAXG / GOOAYG series

5
;"E\'
padl
=5
&
b=l
PAN
|

140
0862

AU SRR AR
HE / miErst woET mESH  wEs Fagn R,
VM| 8/ VEE 3 wmds | P WEE | R aHm C mEHE M HRS

L AH#R X micE

GOOAXG -EAR-EE-2d

whfERLeE BER /L BERG (HINER) BEE) 23 (2 9MERE)
GOOAXG = E# 4-40  ©40/40mm Z=H micE TH EBEE
GOOAYG = 4-60  ©40/60mm 2miE AR BEAR C RAER

2
4 AmEBER BRI
6 6mEEAR BEAR

B 5% GOOAXG4-40VM-3PR-C} GOOAXG4-60VM-3PR-CD| GOOAYG4-40VM-3PR-CD

BERY 40X40 mm
BETiE +8° +6° F#+8°; THh+6°
5 s 3 ki WBIRRRE (R ERELL / 240)
. [EEyzEs B2 81B5R (RIRLE / 240) 15128488 (FIELL1 / 335) TH | B (FELLL/ 335
1 # B R EFES |
i aneE/RERE EEe / REBHRE
1 KHES 041Kg 082Kg
BaR GOOFAMMS12-3*5
BESH P HEE
bl R: AR (ZEER) /L. £HR
B (1E) =0.003° (Ful) / <0.0015° (Half =0.0021° (Full / =0.00105° (Half th?i '-:.6%83? Eiﬂlliﬁ;:%‘égiésﬁ”&'ﬁm
4= BRRE (294) 15deg/ sec 10.75 deg / sec sz?mmi lé!—;g Z%é jice .
= Rt £0.003° B B
% HE (KTZE) 3Kf 25Kgf
z 4 0.01°
mEDNSE 40+0.15 mm 60£0.15 mm 40+0.3 mm
WEDLEE 0.01 mm 0.02 mm
5 EE/H#E S5 / 028 L H
B Bm/ER L% SANYO / SH5281-7211
BEEE M /A 2R B2/ BIHEE (3RP.186)
# BaflEn 12Pin/ Al 28 HRS
§ B OBHBAEE 12PinBISEEHRS (S4hEk)
P TRE%EE P—
%15 B Aeamens FEERZRGOOYII-sensor
= it e N/A
t EREE 24V+10%
% bl o NPN Rzl EES B 1124V 8mA DI T
B 18 (BUFEES) - B BREEOFF (GEEE)

e EmITEZRALFHRS -




7)) EEo/oflh O 5 LRIEE| © i GOOQVYii

GOOAXG / GOOAYG series
R
o B
GOOAXG4-40VM-3PR-CD Sa
o8
5=
o >
@)
SO0
S— - @
3 = .
0 ° ¢ ¢® 1
98] H 4—» i
fi ‘j ‘ ¢9
4-M3x5L /) 28
4-M2x51 / 40 59.2
111.7
center of rotation
GOOAXG4-60VM-3PR-CD
] 4
928
fi
4-M3x5]
B 111.7
center of rotation
ﬂié
dug_.\
8 7
S
]
o B
141

0863




GOOYii A1) WHo/oBH O X FHES| O B

GOOAXG / GOOAYG series
IN
~
o &
@
88 GOOAYG4-40VM-3PR-CD
=20
QS
P
o)
S~
a
:T
! }
g L]
A
d e \MH%’HM ,,,,,
= | ‘ —— =
s o — ,
. < ! o 1
o || ]
P | = y
4-MaxsLf =T =
4-M2x5L 120
132 28
40 60
] 1125
Euz:\‘
# *_center of rotation
B o
] :
B = ,
VAN U
a ’%ﬁ
g L] | E e
&
<)
4-M4x0.7;06
142

0864




(25 ] Edo/aplh © X LRES| O HIE GOOYii

GOOAXG / GOOAYG series

& FH &5 B

S3lI3S HAVOOO
/ DXYO0D

0 o5 20 A 53

143
0865




S3IdS HAVOOO

/ DXVYO09

2] EF)o/ofih © RIFIEES|F O AlF

GOOAXG / GOOAYG series

5
;"E\'
padl
=5
&
b=l
PAN
|

144
0866

AL SRR AR
HE /B BT wESE  wese FEEn HEORR
VM| s/VESE | | 3 @iel@m | P mER | R | AHS C| #MmHE | H HRS

GOOAXG -EAR- €E-BE

EHRERLSE BERY /BEHL EIRR (BINER) BEE)ES (55 9MERE)
GOOAXG | E# 6-75  060/75mm EH micE rH EEkE
GOOAYG | i 6-100 ' ©60/100mm 2 2miE AR BB C RER

6-125' 060/125mm 4 AmIEEAR BEBAR
6 6MiEIEAR BB

GOOAXG6-75VM-3PR-C} GOOAXG6-100VM-3PR-CD GOOAXG6-125VM-3PR-COHGOOAYG6-75VM-3PR-CO) GOOAYG6-100VM-3PR-CD)]

BERY 60X60 mm
BETE +8° +6° +5° 84+8°; FEh+6° L#h+6°; T#+5°
BE 5 12 & R i 112 &R 112 &R ER 8 - WBARRUBH (RIIELEL / 224) L . 1RRUEH (RIIELL1 / 292)
[ (REZEEEL / 224) (RREEL / 292) (RZREEL /360) T . wieadms (Aits1/ 292) T - 1985 (HEtL1 / 360)
[ g B RNREES|R
7 BEME/RARE Rae / BEBBEE
& rEEE 0.48 Kg 0.96 Kg
e GOOFAMMS12-5*5
BESH P.iEER
g R: AR (IZEER) /L LHE
BATE (k) =0.0032° (Full)/=00016° (Half) ~ =0.0025° (Full)/ =0.00125° (Half) ~ =0.002° (Full) / =0.001° (Half) ?t:oooog: ((::g’ // 3]000011265(:::2) tfﬁ ﬁgﬁz,((F;‘J::)//Z%?DIIES(H(::)")
= BaRE (258) 16 deg / sec 12.5 deg / sec 10 deg/ sec 'Ifﬁim :llzésdcfgg//s;e:c Jﬂm: :11265dizg//siic
E RERAEE +0.003° EEEETE)
% HE (KTEE) 5.1 Kgf 46Kgf
r & 0.01°
EEDNSE 75+0.15 mm 100+0.15 mm 125+0.15mm 75+0.3 mm 100+0.3mm
BEDNER 0.01 mm 0.02 mm
E BR/H#HELS SHEHE / 028 EEHEh
# i YEd LL13¥ SANYO / SH5281-7211
REEE M /RS FLH HiE / BREERE (ERP.186)
# BaflEE 12Pin/AlE1#28HRS
B 5 opuzasm 12PinEHRIE R HRS (391 E0)
A TR S
ig B FEEREE HEECRHIZEGOOYII-sensor
) RS N/A
! ERER 24V+10%
5 P NPN B £ BB 1124V 8mA LU F
i B3 (RRERS) - ML ERIEOFF (SFEE)

oEmITEZRALBHRS -




2] BFo/ofi © XXRITES|T OC HIFE

GOOUYii

GOOAXG / GOOAYG series

GOOAXG6-75VM-3PR-CD

oL B

60
050
032

.

L TJTTE
9

4-M4x5L
4-M3x51 /|

73

75

=

4.5

‘ BT

S3lI3S HAVOOO
/ DXYO0D

0 o5 20 A 52

145
0867




GOOYii A1) WHo/oBH O X EHES| O B

GOOAXG / GOOAYG series

R

o
o)
88 GOOAXG6-100VM-3PR-CD
29
0 s
@)
S0
a

B 3 © ° E = E—
H R —
e of ® o—o
4-M5x0.8,98 4 4-M4x51 /] 28
4-M3x5L// 60 73
133
— &
center of rotation

*E g

;LIZ_.\

padl

5

£l

7 ® o ST

" ® ® B f_:c
146

0868




7)) EEo/oflh O 5 LRMEE| © i GOQYii

GOOAXG / GOOAYG series
R
<
o B
Q
GOOAXG6-125VM-3PR-CD 88
e
O 5
g &
=
4-M3x0.5*5L
4-M4x0.7*5L
A
ol o o ©® ©0 =
83 HI . O o a:‘
| @00 |-
o] .6 ©,0 0,
4-04.58% 08 285
60 73
133
T "\ Centerofrotation
%I'(i
) il
S
o e e 1T 7
147

0869




GOOYii A1) WHo/oBH O X EHES| O B

GOOAXG / GOOAYG series
R
o &
o)
88 GOOAYG6-75VM-3PR-CD
=20
A&
@)
S0
&
E =
o1
285 _|
4-M4x5L /| ==
4-M3x5L, 032
050
) 73
133
s
= o
ﬂ ~
5
]
A
o =3
) 18
4-M5x08,08 /|
148

0870




7)) EEo/oflh O 5 LRIEE| © i GOOQVYii

GOOAXG / GOOAYG series

IN

~

of B

(a)
GOOAYG6-100VM-3PR-CD 88
29
A
20
S~

&

%ﬁ 4-M3x0.5*5L
o § 2028831
4-M4x0.7*5L/| Zgg AJ
60 73
14655
T X CenterofRotation

;E

7 a

S

]

2 3 = | paS

m’ =

4-0438% 08

149
0871




S9lI8S HXVYOOD ‘

05 20 o 9

150
0872

2] BFok O RN RITESIHN O ABES

GOOAXG series

AL SRR AR
HE /B R wESE  wese e AT
VM| sa/vEEE | | 2 mzemE | P mER | R | AHR C| #MHE | H HRS

L A X EACE

GOOAXG -EER - @ &E-

EHFERLSR BER / BE PG EIRR (BINER) BEE) 2R (55 9MEFE)
GOOAXG K E# 4-40 040 /40mm = micE EA  EEE

4-60 = £40/60mm 2 2miERERR BRI AR C 1EHEm
6-75 = ©060/75mm 4 AmERELR BIERUR
6-100 060/ 100mm 6 6miEREAR BRI AR

6-125 ©60/125mm

OOAXG4-40VM-2PR-CDJGOOAXG4-60VM-2PR-CDJGOOAXG6-75VM-2PR-CDJGOOAXG6-100VM-2PR-CDJGOOAXG6-125VM-2PR-CD

BARY 40X40 mm 60X60 mm
BETE +8.2° +5.6° +4.4° +34° +2.7°
EEH RIRIRAR
1 /| R mEES|
i BEME/RARE EEe/ REBEEE
7 AEER 0.46 Kg 0.82Kg
1% Bran s GOOFAMMS12-5*5 GOOFAMML12-5*5
BESHR P BEHE
HgAE R: GllZE (IFEER) /L . LllZE
B E (k) =0.0025° (Full) / £0.00125° (Half) - =0.0017° (Full) / 50.00085° (Half) =0.0014° (Full) / 0.0007° (Half) =0.001° (Full) / =0.0005° (Half) =0.0009° (Full) / =0.00045° (Half)
= BSEE (2548) 12.55° / sec 8.71°/sec 6.8 °/ sec 5.24°/sec 4.26° / sec
E RiERtEE +0,003°
g HE (KTEE) 6 Kof 8 Kf
T 8 <0.003°
EEPNEE 40+0.1mm 60+0.1mm 75+0.1mm 100+0.1mm 125+0.1mm
BEDNEE 0.05 mm
5  BR/HHI SHHLHE / 028 EiHE
<3 R /3SR LLI¥ SANYO / SH5281-7211
RER B /2R B2 HiE / BREH IR (ERP.186)
= # BafER 12PinAlif &2 HRS
= 7] Bl AIEE 12PinBH% R HRS (390 E268)
% B ggg;‘ég;ﬂi HEECRHIZEGOOQYII-sensor
1 FepiELEE N/A
EREE 24V+10%
5 e b NPN Bz EE 1B EH H24V 8mA LIF
[kt R (RURERS) . 8L E R ESOFF (FFEE)
oEmMIREEBANS HRS -



7] BEodh O RAED| R O EES GOOQYii

GOOAXG series
R
o ¥
Q
(@]
(@]
>
=<
)
o8/ AGOOAXG6-75VM-2PR-CD
GOOAXG4-40VM-2PR-CD
L7 d
i
*e ¢ o°
) g 98 5
D[ ) DE E
75 ©
4-M4x0.7:26 5 M/
4—M2x0.4*6\,/ 40 6811
135.75
;JE
ﬂu&_.\
ﬂ
S
EJ)
o]
151

0873




GOQYii 2] @Holh © XY EHES| O HEES

GOOAXG series
IN
~
o
9 GOOAXG4-60VM-2PR-CD
2
x
m .
®
=. . <
3 H -
4 5 —
o 5 ol o o
3 3% 8
o &)
J &
I
" \center of rotation
2 13575 :
123.25
-
74
= ¢ . ©f © CID[ [‘ll
1 bl ]
o \_4-M4x0.7:06
GOOAXG6-75VM-2PR-CD
165.75
(| [
? i
= [ 1 m:
® o ®
: 6 c00 :
R ' g 8 o ° 8
o o @l g [°° ., ©° (
S I
6 0.0 0,
Mo o ol
5 4444444$////// 60 94
4-M5x0.8,28 4-M3x0.5*9 {
4-M4x0.7*12
b
22 ~.center of rotation
7l
5
5 o
B
VAN
|
=
® Ew  soem @ |° - _
[ o v :
152

0874




(BEE] Ehodh ORXXREESIHN O MEBES

GOOUYii

GOOAXG series

o
GOOAXG6-100VM-2PR-CD
‘ 165.75
L0 i
i % il |
— ! m:
1 *0 ©°0 0° «l
[ ¢ P g
0.0 O,
4-M5x0.8:08 s 4-M3x0.5*9L / 60 (rEFL
4-M4x0.712 154
@5
men
o
S
®Em w0 = =
n ) ¥ ©
S
GOOAXG6-125VM-2PR-CD
165.75
(| i
? i |
o : f—a i
© © @ 0° g
® ° <
(=] O| o\ o
EEE 8 3% 0 (
. .6 © © o,
N 4-M3x0.5°9L ool
45 4-M4x0.7*12 60 94
\_center of rotation
LN
S
—
: H
| o o I © ©
& Bt C 3

Bl | 71

S9Ids HXVYOOO ‘

g':_‘g\‘
ﬂ
==
g
EJ)
B
PAN
/,

153
0875




S3IdS HAVOOO
/ DXVYO09

]

GOOAXG / GOOAYG series

05 20 A e 59

154
0876

AL SR AR AR

ME/EaR
VM | fa/VEIBNE

EEo/afi © RN RIEES(ZL O flE

BEET

2 RKRER

GOOAXG6-75 VMICRI2IP IR IR CJH IR 2| C|

BT ALSE BHRS /EEP L
GOOAXG  Eua 6-50 = o060 /50mm
GOOAYG & 6-75 060/ 75mm

6-100 = ©60/100mm
6-125 060 /125mm
7-70 070/ 70mm
7-96 070 /96mm
7-122 = ©070/122mm

B 5%
&ERY
BEAR
BE73
EI

BavE/ FEAE
ABEE
BHE

BESR
gm0

BT (I E)

o S

EBEE (RFR)

REEEE
B8 (kT%H)
E
EEDNBE
B VEE
£ BN/EHEN
i ik /g
EER /L%
% BANEE
B RHBAEE
TRERENE
B ARERas
g TREIRMERE
: EREE
T
154

oEmIRERIEHARHRS -

% 3t e

o S 20

20

+8.5°

10°/sec

50+0.1 mm

0.01 mmBA

GOOAXG6-50VMC-2PR-CD|GOOAXG6-75VMC-2PR-CD|GOOAYG6-75VMC-2PR-CD |[GOOAYG6-100VMC-2PR-CD

0.002° (Full) /0.001° (Half) 0.00142° (Full) / 0.00071° (Half)

BHE | R ALK C hwEDbE H HRS
L & X RICE
BEH EER (5INER) Fehag (559MERR)
C | BIREPE FAH RECE FH #EE
2 2miEEAR BIERIAR C REm
4 AmEB R BIBRR
6 6mMiEHEAR BEIEBIAR

60X60 mm
. F#: 46° L8 +5°
6 ;450 ;440
TRIRIRAR
R EFES|H
mEs/ ReBBERE

1Kg
GOOFAMMS12-3*5
P iEEE
R: AR (REER) /L EER
_E# : 0.00142° (Full) /0.00071° (Half) L8 : 0.0011° (Full) / 0.00055° (Half)
T : 0.0011° (Full) /0.00055° (Half) T ; 0.00088° (Full) /.00044° (Half)

o 8- 7.1°/sec 8 - 5.4°/sec
T e N . 5.4°/sec T . 44°/sec
+0.003° BAE B[R
5 Kgf 4 Kgf
<0.003°
75+0.1 mm 75+0.2 mm 100+0.2mm
S / 028 E B

LLI3%¥ SANYO / SH5281-7211
B2H B/ e ¥R (HRP.186)
12PinAlinEHEZRHRS
12PinBH 4R HRS (3902
FEREAIZEGOOVYII-sensor

N/A
24V+10%
NPN R ESHEH 124V 8mA AT
1R (RUFERS) : ¥ B R A8OFF (FFEE)



(B2 ] EHo/oflh O 5 LRIEE| © i GOOQVYii

GOOAXG / GOOAYG series
il
2l
AL
o B i
o)
)
[oXe)
=20
5>
2 >
g @
o
o8 F BGO0OAXG7-96VMC-2PR-CD
OOAXG7-7OVMC-2PR-CD| GOOAXG7-96VMC-2PR-CD JGO0AXG7-122VMC-2PR-CD JGOOAYG7-70VMC-2PR-CD| GOOAYG7-96VMC-2PR-CD
SERY 70X70 mm
) X X 8 +6° s +5°
BHTE +6 +5 +4 b +5° ﬂm D240
21 BEA TRIRIRAE
B RXEFES|H
pis) BaVE/RARE tRas / REGIREE
1& FBEER 0.6 Kg 12Kg
PEE GOOFAMMS12-3*5
BESH P . fEZE
HaAmE R: BUEK (BEERE) /L LHE
BIE (K@) =0.0015° (Full /=0.00075° (Haf) <0001 (Full)/ =0.00055° (Half) 50.0009° (Full/ 50.00045° (Halfy =5 00015 (Full /<000075" (i) 8 <0001 Full /500005 (af)
T8 : 50.0011° (Full) / 50.00055° (Half) 4 : 0.0009° (Full) / 50.00045° (Half)
B s sm e asie PRORUE SR bre
= REELEE +0,003° ' EEBHEE
2 sEpems 5 Kgf 4Kgf -
B <0.003° ]
LEFLEE 70+0.1 mm 96+0.1 mm 122+0.1mm 70+£0.2 mm 96+0.2mm {Z._Ij‘
D OBE 0.01 mmlF - Eisl
3 BE/H@ES SARS#E / 028 EHE %
i ke /s LLI¥ SANYO / SH5281-7211 2
EEE F&Nﬁ/ﬁ:ﬁf B2 BE/ RIHREE (HRP.186) f\
I BRHER 12Pin/A I 8 88 HRS =
B 5 sHzasm 12PInBIR R HRS (2ILEH)
) = 3
;—E B gggféggﬂi JEERUAIZRGOOVYIl-sensor
& , FEmERGNE N/A
’ EREE 24V+10%
= ZHE NPN B EEB#H Li24V 8mA LUIT
] 1800 (RLFERS) - 8 5 R B2OFF (JEE)
o EMIZEHZERINBHRS -
155

0877




GOQYii 7)) EHo/aBH O X LEES|3 O A

GOOAXG / GOOAYG series
R
o B
g o GOOAXG6-50VMC-2PR-CD
%8 1438
>
0 s
@)
S0
i
ol B & %
O ol o
4-M4x0.7*6 60 28.5
4—M3x0.5*8L/ 1335
Motation
2
® o= AxceaM (@) F———
SR e ==l
GOOAXG6-75VMC-2PR-CD
1433
IEM%I
e ol — CTI0
o 8 AR I g
© ol o = ® @ M
'*‘g ©-.0 m@@' =
4-M4*6
60 28.5
4-M3*8L/ 133
wn
L(E
{%.\ LN
gg ~
5
EA
=) ® 9= scwce @ S —
=) & § TR, ; R
(O e e (O] (2] L
— =
} —
156

0878




7)) EEo/oflh O 5 LRIEE| © i GOOQVYii

GOOAXG / GOOAYG series
N
<
o B
AXG7-70VMC-2PR-CD 80
1533 28
DU o
Te ol @ &
S ‘¢ ©.0 0° C N 2™
o B & )
o @ > o o o i . . ] of
g SRR @ i JF
b Rl I):
1: ©) 7 4 QD
4-M5 3\4-98 AEEEEL 50
8-M3*6L, 70 285
143
® @w O] —
L B E‘grﬂ]}ﬂ]ﬂ
AXG7-96VMC-2PR-CD
153.3
. Ee of
e 0.0 ©F — [
o@ @o o ]
sged B 3-8
& e. = —
6 ©°0 0.l
a-marsL 7 285
8-M3*6L/ 13
w
]
b
° pid
=5
Edl
B
PAN
/,
® aw ) F———
gl s uad [l SR
. S
157

0879




GOQYii 7)) EHo/aBH O X LEES|3 O A

GOOAXG / GOOAYG series

IS
~
o B
8 o GOOAXG7-122VMC-2PR-CD
OO0 153.3
<9
X Te ol
E'\ 7[¢©0 ©.0 0@@ ! — [T

70
060
040
030

T
B -
P B

INIRNIN;

]
®20

® e | |
b ©°0 0.
4-M4*5
836/ 70 285
143

122

26
Imir=Y
14

O S O)

2
GOOAXG-VMC-2P = 2’5 b
B85 (°) =Arcsin (8 AT B/ B EE)/5 8180
EED ARSEEESHY
I 25 ES0098 ; £5110005 2
\
/N SRR -

—

208 op [y B2 B 7 5 O B

-
-

—

O T chE
29 O 2 )t
_
_

itk S BhE R 8
GOOAXG6-50VMC-2P 55.9 mm Imm
GOOAXG6-75VMC-2P 80.9 mm Imm
GOOAXG6-100VMC-2P  105.9 mm Imm
GOOAXG6-125VMC-2P  130.9 mm Imm
GOOAXG7-70VMC-2P 75.9 mm Imm
GOOAXG7-96VMC-2P 101.9 mm Imm
GOOAXG7-122VMC-2P  127.9 mm Imm

~

=]

% / \

o O O
- O

g

B

PAN

|

158
0880




(52 1] BFo/apil © XX RITESIT O Al

GOOYii

GOOAXG / GOOAYG series

GOOAYG6-75VMC-2PR-CD

GOOAYG

133
j

60
50

4-M4x0.7*5L /

4-M3x0.5*5L

75

CENE. - O
F st o] [ [Ty
i 17 P or o 2

4-M5, 050

4-$8

6-100VMC-2PR-CD

133

..... g/’ = @(
TILIIT
[ muf
4-M4x0.7°5L
4-mx05vsL/ || <232 | 1283
50
60

100

133

C 1)
r ha

12 N Iy

341

B (O)

oL B

‘ Ch

S91I8S HAVOOD
/ OXYO0D

0> o5 20 A 53

159
0881




2] EF)o/ofih © RIFIEES|F O Al

BERBLLRES|
IN
~
o
[a)
Oa GOOAYG7-70VMC-2PR-CD
@]
>3 %
_<
A&
82 119
S~
(0]
(%]
o 4-¢2 H7 851
o oy P
<
..... ._@? -
EEEERIREE
+ =
..... ;L‘ '@‘
8-M3*6L
4-M4*5 51 50
70 285]
143 |
4444444444%3\\\2@@22ﬂ£§@ﬂ
=
Eﬂ@ﬁ e @
o - 3|
’ i s OB
GOOAYG7-96VMC-2PR-CD
®20
o &
= ———— [
o 8 o g R 9 b
~Nool v o o o
50
70 285
s
;[g 143 |
b :
g% 44444444444&\\44L4i4jj;,
Center of rotation
3= )
/B
PAN
|
oy :
W e B
B
160

0882




(BEE] Eho/afih © XN RIEES|IH O ABES

GOOAXG / GOOAYG series

GOOAYG-VMC-2P % BifEEE

BEAE(")=Arcsin (B AMKE /SR EEE)/ 2

hAPERED B :
EHHES0077 & ; ¥H#E10004 &

T REEE
30 8 oh 0 B 7 RS 0 R

GOOAYG7-75VMC-2P 80.9 mm
GOOAYG7-100VMC-2P  105.9 mm
GOOAYG7-70VMC-2P 75.9 mm
GOOAYG7-96VMC-2P 101.9 mm

Imm
Imm
Imm

Imm

oL B

GOOYii

‘ L 71

S9I3S HAVOOD
/ DXVO0D

g':_‘g\‘
732
==
g
EJ)
B
PAN
[ |

161
0883




$81U8s dH / XVY009D ‘

;"E\'
padl
=5
&
b=l
PAN
|

162
0884

(S#TEE] BEEIXE ©O FMERKES IO EHES

GOOAX / HP series
BUsRER AR
ME BEEETT BEER HRSE HiEgEE [EJEEEER
S KiEim 2 RIRIERE  HP SMATEEE. R ALK H S8 H HRS
L s LS #E
X #\|EE

GOOAX |7050 SI2IHPIR SH IH EX 2 IC|

RIS AERY / BETE EERR (5 MER) FEEh=g (5 IMERE)
GOOAX ES&H 7050 70*110mm /50mm ZEH ERE B ERE

2 2miEER BIEER C R
4 AmEBER BEBKR
6  6mMEBREAR BIZAUR

GOOOAX7050-S2HPR-HD

AERY 70X110 mm
BETRE 50 mm
] giﬂﬁiﬁf EHKIZR08 , EWi21mm
b mERIRES|H
% BENE | RERE K5 / EICER
# ApES 1.28Kg
BR GOOFAMS12-5*5
EESH HP : E#tTAEEY
waAm R: AR (FEER) /L ZHE
2% (KE) 1 um (Full) /0.5 um (Half)
EREE (254) 10 mm / sec
= BERAIEE S5pm
TE RERMEE +0.5 pm
& HE (kT2H) 10 Kgf
fé i § 115“m
TTE pm
EHEER 2 um
EBHTIE 6.6 um
5 BR/HHE ST / 042 &
e ke /B L3 SANYO / 103-4507-7010
SREIRE BihE /BUSE B2H BE /B ERER (HRP.186)
& # BaflEE 12Pin Al 2R HRS
& [ Pfg%%:ﬁﬁé}iﬂg 12PinB3 I E#EER HRS (5 9MEE)
W ARRYE s
% SRR HERBIZZGOOYII-sensor
. SRR N/A
! ERER 24V+10%
5 EHlg NPN Bm =l & 158 1124V 8mA BUT
[kt R (RFERS) ;. Bt B R ASOFF (GFER)

oEMIREZBIAR/HRS -




(SiTEE] BEXH O R IERIAES|H OEFBE

GOOYii

GOOAX / HP series

GOOAX7050-S2HPR-HD

Bl | 71

S913s dH / XYO09 ‘

é“’ ® [0 |
SEEE I %
| e |0l |
8-M3x5L 30
4-Max5L 40
60
110 2
235
=
gL ‘
Sy ‘
| [\4-24.5:0 O

100

dE

o)

e

S

| = E}J
= 2

163
0885




$alIas dH / Zv¥009 ‘

05 20 o 9

164
0886

(S#TEE] BENZ8 O RXIRIEES| © RUREENKFFHIFES

GOOAZ / HP series
b
ME EEET BEER HEAR SaEEn BRI
S K 6 RHKRIBERAMEZ HP SEATEEE. R AHH H S H HRS
A RESE L A AELE
X EEE
GOOAZ|7010d AJ 6f HPIR |E -
BhFE R SR BERN / BE1TE EER (BINERE) FaEsR (3 IMER)
GOOAZ EAFKFFHEEH 7010 70*70mm / 10mm ZEH |EE EH \EEE

GOOAZ7010-A6HPR-HD GOOAZ7010-S6HPR-HD

2 2miEEAR BB C
4 AmEERRAR BIEEUR
6 | 6MERMR FBHAR

SERT 70X70 mm
BETE 10 mm
e [-E)ap RIRIZIE08 , B2 1mm
1 § B RYEHES |
# BEME/ REEE EEe/ BEBEER Rl / RICEE
ApES 11Kg 17Kg
1% Bams GOOFAMMS16-5*5
BESH HP : B#EATAEEL
tigAm R: AR (BERER) /L LHE
ﬁﬁﬁf’éﬁﬁ&:{% 0.5 pm (Full) / 0.25 pm (Half)
B (258) 5mm / sec
= Emaing I 5um
B RERMIEE £0.5 um
% HE (KTEH) 8 Kgf 10 Kgf
i E B 210pm
YTOE um
EHEEE 5um
BETOE 25 pm
5 BE/HHIA S / 042 EEh
=3 TiheE / 255, LL3¥ SANYO / 103-4507-7010
EEHE B /2% F2H FiE / BREIIRE (ERP.186)
o # BafEE 12Pin/Alw &8 HRS
:ﬁ [ %glj;:;ﬂ@%?g 12Pin Bl E#E2EHRS (B IMERE)
IR A A o
%12 — HBRAIEGOOVYII-sensor
5 RS N/A
EREE 24V+10%
= bl e NPN Bz EE #1124V 8mA LUIF
e B (RCFERS) - ML E R FEOFF (FFEE)
o EmMIREHBA I BHRS -



[ SRifac] BEIZE O EAEE R O ALEE K TAHERS GOOQYii

GOOAZ / HP series

R

<t

Z B

[0

GOOAZ7010-A6HPR-HD §
N

T

= & | 1
8 g 28
< \(
— b
1.3 4-M4x5L 50
70 25
169.4

®®
=

60 P\4-¢4.5;¢8

TIE

)

pitl

3 g
13 1] = g
I} L@W < B
S S a

165
0887




[B#RiTEE ] BEZE O XLEHES| O RNBEKFAREBA
GOOAZ / HP series
;:-T-éj
i
5
R
BUSR T AR
@
(@]
(@]
>
N
I ME b BESR e Yakzy BiEER BEEERIR
O
@ A $EEE 6 EHIZEAE | HP SRR R AHE H S H HRS
2 L ke HARL
X mEREE
BFEEISE BERY EIEE (BINER) EEE3E (BIMEE)
GOOAZ EAFKEFAKE 60 60*88mm Z2pg mRE =H ERE
70 70%75mm 2 2miEER EEEUS C | mEm
4 | AmEBREE S
6 6mEEE EENE
GOOAZ60-A6HPR-HD GOOAZ70-A6HPR-HD
BEARY 60X88 mm 70X75 mm
BETRE 4mm
e [gEs HEHEE08, BR1mm, RREA
i N RXRAEES|
i BANE/ZEER BAS/ BEBBER
i AeER 1.08Kg 1,09 Kg
BB GOOFAMMS12-5*5
BESH HP - B RRATAETY
Eyai R A (EEER) /L - £HE
BWE (k&) 0.25 pm (Full) /0.125 pm (Half)
BaRE (2548) 2.5mm / sec
. i 10 pm
r@ RERERE £0.5 um
% HE (KTRE) 8 Kgf
i T B 1um
15 TTE 30 um
= BEHEAR 5um
# EHTTE 20 um
B £ ER/HEHDR SIS / 042 S E
i% E Ve LLI3¥ SANYO / 103-4507-7010
i S me/HE B2l B2/ BHYRE (3XP.186)
= g & BeREE 12Pin/ARERERHRS
& B sugnss 12PinEHiR EHERHRS (29MEE)
TREMEE p— -
fé B p—— HEBECRIZZGOQYII-sensor
5 ess st gl FEERLAIZEGOQYII-sensor
’ EREE 24V+10%
o T NPN B £ B8 14124V SmA LT
%4125 18 (RUAEES) - BB SEE OFF (GFEiE)
CERIEABHFAT R ABHRS
166

0888




[ SmRirec] BEIZE O EHEE R O ALEE KTAHERS GOOQVYii

GOOAZ / HP series
N
~F
Z
o
GOOAZ60-A6HPR-HD S
N
I
O
183.7 é
76 ) 60 @
4-M3x6L |
11-M4x6L\| 14 32 <
=t © © © © @1
s — - <[] |H
= ) e o o ° L=
- Halslall | w
_ 106 77.7
35\‘_ ‘H‘H e o uﬂL‘Hu Ll 1
MG 50 [N\4-04.5:08x4.5L
GOOAZ70-A6HPR-HD
1
10-Max8L.
g
g f :
i
= L“T 60 ﬁF\‘é‘l-¢4.5'¢8x4.5L — ?A
U
/,
167

0889




GOOYii

1
;’E\‘
i—ﬂ
==
523
&
b=l
PAN
=

168
0890




5

1l
==

|
o

H N T

mill U

(il [T

M
—

iﬁlll‘l‘lll

P



o0
GOOYii =asn=
==
B
(=
b
=
S
BE, 2K %ﬁu*ﬁlﬂz
YNIEE-JE FLAR E&EE
Pin fI8F5 E & E
40860 1| FBESIRA — ]
#U \ AEERD — I
DJJE_ GOOAX - GOOAY - GOOAZL - 3 | EEamC - 1 Motor I
3t |GOOAXZ - GOOAXYZ 4 | BiEsleD — N —
5 | FiESIARE — = i
6 | CWLSEIH — e
7 | ccwLsE —
8 | KREEMH — (6 | "
o v [mE®mADC2AY) — ] |HE|ows
ot 0] BaFRORGIEE— 3| |OD|ore
®@@%7> [ ®E®ADCO) — [
o 12 | i ] EHH | cowis
18 | REA _
14 | REMA
15 | RERA
i e &
i 1 ) ;
aeEr— o] NS, TR
COWIHR ;
CCWIER
TREA R E 2 RS IESS
CWHIR
CWHEIR
REED - - - - - il
e B B%  CCw B
1R WE RME @R R
BERHzEUEE
b CW ( IESBABIR ) ORG (JE%5) CCW ( RE81BIR )
5':%‘\‘
|
==
= . . CCW . CW
i% L’% Eﬁ] EQIJ ] I Y
}E i i i
é'\ :| Motor
i I & ®
170

0892




GOOUYii

=
=
R
Z
S -
BRI
UNITEE-TE FCAR E &[]
N N = == [
Pin Bl HESIE & Bl
i [mEsima
7 80&1008&120 A 2 [msiss
3 | mEsimc —
o GOOAX » GOOAY  GOOAZL - T I===18D —
I | GOOAXZ - GOOAXYZ 5 | masine
6 |CWLSEIH
7 | CCWLSEiH
8 | sEmsORG
s [@mE@A (DC24V) cwiLs
0 [/Ba7=RORGL
@%@(@ 11 [@E@A (DCOV) oRe
$o e
©) 13 | @A
MET CEUES
HEE
16 | fE ARG 2
H%F:‘i, ORG2 ORG2
TR ) &8'% —— TR
CCWi@pR
CCWiE R
ORG1 ORG1
CWisE
CWiSHR
S i
¥ CW B BH CCW (g
IR @E BE  RBE @R HR
BEERCHRUEE
CW ( ES1EIR ) ORG1 CCW ( RE1EIR ) ORG2 =
\ / CCW  CW i
] il © ) 5
E ' : Motor - =)
- I & @

171
0893




GOOYii

S 40 iy

>4

jn)

&
;':%\‘
7l
==
522
&
b=l
PAN
|

BERRE

BRI

vt /==
NS FLiR E&E
H N = == [=]
Pin fI8F5 E&EE
1 [ mEsima
;FU GOOAXL N 2 | B3 |58 N
== | GOOAYL 3 | mEsimc —
%j—)’é GOOAXC - 4 | mEslsD —
U GOOAYC 5 | FiESI4RE i
6 [cwisstt
7 | cowLssnit
8 | EEmsORG 28,
9 [@E@A (DC24V) cwiLs
%@ 10 | BAFRORGI# S
) 1t | @mmA (DCOV)
3 :® T ORG 1
@5© 13 | KEF
METT CCWLS
15 | A
16 | KA ORG 2
&
TR & No, —mrun
CCWi#fR
CCWIiGE
ORG1 ORG1
CWiER
CcWialR
RS S
B CW E% BN COW R
mE @R WE  SWE R ER
BaiRuEE
CW ( IEEE1HIR ) ORG1 CCW ( REB1HIR ) ORG2
\ / CCW = CW
] — o E © ©
' ' Motor -
L M & @

172
0894




GOOYii

T
=
i
&
e
BRI
YN IEE=33]E] FoAR E&EE
Pin MIBES E & E
1 [BESIA - n
REEED — — 1
) |GOOCXS - GOOCYS - 1 [1
o GOOCZLS N GOOCXZS N T%l%ﬁl,f.v?D —_ i Motor —
% |GoOCXYZS BEEEE I LN I
5 [cwisaE N
7 [ccwLsE —
8 |REERA — 6 |
s [@EmA DC2aY) —  [;] |HE|oWs
10 [BAF72ORGLH [— nEEE
o2 i [@EMADCOY) |—  []
VQY T o [EHEB]cows
@o® 13 | RfEF —
HErT:
15 | KA
i Fr (&
&
iR — N\e, TR
CCWIiH PR
COWiER
RS AES BBAER
CWHER
CWEIR
REEE—— : : : : : : — =
®E  CW  B% B COW @
BR @R WE  RBE @R ER
BaRHlzEUEE
CW (E®ER)  ORG (E%) cow ( RIfER ) =
a':_lz\‘
| 5
— = CCW = CW 5
’% Kﬁﬂ r&% H (3 ® EJ]
i i i =Y
/B
:| Motor — =
i i & o
173

0895




B3 B e

g

V=)

0P 3

174
0896

BRI

NS
Pin fIHF5E & &

GOOCXN ~ GOOCYN -~
9__1:2 GOOCZLN ~ GOOCXZN -

GOOCXYZN
,'}J"é GOOCXC ~ GOOCYC -
/U | GOOCZLC - GOOCXZC -
GOOCXYZC

9
o2
SO0
@@(6)@

FREE— o]

CCWIHEIR:

iR EEE

BESIRA
BES|4B

BiESIRC

BESIRD

CWLSHitH

CCWLSHiH

REA

EiRE A (DC24V)

1
B

3

4

6

7

8

9

1

BE1TRORG1#IH

11 |ERE@A (DCOV)

12 B

13 | REMA

14 | REEH

15 | RAEHA

i
[=

Motor

|(_h|.!>|c.>|l\)|_\|

O] cwis
I | oRG
£ | cows

[2]=]~]~]

Tzt

CCWIEIR

CWiHR

CWIHR

R

4
1BAR

BERARNER

CW ( EE#HIR ) ORG (J=#h)

CCW ( [R#81HIR )

[RE R% CCW  fEge
mE  RIEE BR R

CCW | CW

il =

:I Motor




GOOYii

T
=
5
&
e
BR ARG
= =1 [} =]
N iETE BCAR EEIE
Pin FIBF5I E & E
1 [BEslgA = M
sy | 901089020 2 | BE3I88 — i
== 3 [ mEalc — O wotor | IF——1
=] | | —
GOOAZV 4 | BESIHED
5% s [Bmalme - B I
5 |CwiLsEt: — U
7 |cowLsa —
EE — 5]
s [@EmA DC2AV) |  [7] |HE|oWs
) 0[BaFEoRGIEE — 3| |OD|ore
%g@@ i [@E@ADCOY) — [
@@% 12 | it | [EE]cows
13 | kP —
14 | k57
15 | K
57 B
g )
FEE— o] No, —mmun
CCWIB R
cowiER
RS RS
CWHER
CcwiER
R - - - - - - Tt
W CW R BB COW  @m
@R @R RE &RE @R ER
BaRAgENEE
cow ( SR )
W=
l ccw | cw J}E
L © © il
(1= T (=5]
=1
g
B
= 1 [=)
& @
CW ( E8EIR ) ORG1
175

0897




GOOQOYii =asmx

0898

=
s
b
=
== =
BEREIE
NI B4R <€ & [El
Pin B3 E&EE
BEEED —
3 | BEslsC — Motor —
a
o ) 4 |®318D — —
5 GOOAR 5 | BiE3I4RE — 1
6 | & —
7 |kEA —
8 |fEF —
9 [BREE@A (DC24V) |—
(%%%Q;@ 10 | BAfTRORGIEE — [4]
@®@@ 1 |ER@MA (DCOV) [— 00| ora
12 [ m
13 | M
14 | M
15 | KA
i &
R R B =R R R B =R
R - i
[R5 [RES
wE — &IkE
BarilzRuEE
ﬂiﬁf
;L%\
bl
;ﬁ'ei
§ —] —J - $ e
,§
Motor
|| 5 = & @
ORG1
176




GOOUYii

T
e
2Kl
BT,

&
Sel—
B RS
NimEEE B4R E B
Pin BIBESIE ZE
1 |FBESIRA — 7]
i 79&100&120 2 | B3 I%B — ey I
=+ | &159&179 3 [miEslsmc — — —
e s |3l I 3 Moter | ——
EL GOOAR ) s RS IAE I |
5 [CWLSHE N E2
7 |CCWLSEi & —
8 R — o]
v [@EmA DC2aY) |- 7] |HB|ows
©) 0 [BafRORGI®E — 3| |ODO|ore
gq?%(@ 1 |&EREA (DCOV) — T
@@G@ 12 [ | [EE]cows
13 |RfEMA —
e
15 | kR
5Bl
CCWI®H R
CCWIE PR
[5R RA R FE2E [ RA R RS
CWi#HFR
CWiBBR
R : : : : ikl
cw JRRE B8 CCW
TR WE  RWE SR
BORAIRNIER
a’lg!
?_:Fé
CCW  CW B
P G e 3
/B
=
poooooooo N Motor
AL T L] e F o
CW (E#iHE) ORGl  CCW (RISfEIR)
177

0899




B3 B e

g

V=)

0P 3

178
0900

BRI

YNIEE-3E]

Pin Ml BE% E & E
F1 | GOOAXG-VM -
ZE | GOOAXG-VMC
2E | GOOAYG-VM -
it | GOOAYG-VMC

i
@5©
R [E
ﬁﬁ%iﬂ—é
CCWIEPR
CWiHR
REE

iR EEE

1| BESIRA —
2 |F5ESI%B —
3 |BEiESI4RC —
4 |FBESIRD —
5 |FSESI4RE
6
7
8
9

CWLSHiH —
CCWLSHiItH —
REA —
BEREA (DC24V) —
10 PBE1772ORG1EH —
11 |EREA (DCOV) —

12 | $EH

13 | REEMA
| REM
15 | REF

Motor

|u||.l>|b=|l\)|_\|

[2]=]~]~]

CWLS

ORG

CCWLS

CCWI1EIR

CWIRFR

BARARUE

CW ( IE#1BIR ) ORG1

\

{14 cw
1R R

CCW ( REBHEIR )

RES RE CCW @@
wE  RIEE SR EBR

EEE

Motor

ccw
©

CwW




GOOYii

=
=
K
v
&
e
ERRIB
NIk BLiRERE
Pin MIBF5E & E
| [EsImA — M
7 [FESIRB — 1
5 7050 : [
s |mEslsC o I
5% | GOOAX / HP i v N R I
5 _II\ I
5 ) s [EESIBE L % I
6 |CWLSHiH — —
7 [cowisa s —
b [RER —
lc) v [mRWA DAY |  [7] |HB|es
2502 0 |BEGRORGIBE —  [3] |OmD|ors
@®@S7’ it [@RBADCOV) |— g
12 |t T LELE]cows
15 [ —
4 KR
15 | RfEA
R = [
' )
rEEa— o] No, —mimn
CCWIBPR: ;
CCWI1E R
BRI RS
CwWiEIR
CWIEIR
R : : : : : : it
B CW BB B COW R
BR @R WE RRE @R @R
BasRAEE
CW ( IEEHEIR ) ORG (JF%5) CCW ( REHBIR ) E
| 5
==
_ _ oW, Cw 5
L’% FQQII i1 3 9 o=
H H H /B
VAN
:I Motor B =
I i & &

179
0901




GOQOYii =asx

1
==
‘=
5
&
SEr—
EBERRIE
e} = ===
Nm R FC4R E % (B
s B co 2 =
Pin FIBF3I E & B
[ [mEsIRA — T
2 |[BEsIRB — - I
il 7010 2
3 [BEsIgC — -
3 Motor
o NEEEE — — —
ik | GOOAZ / HP 5 |BEsIE - ¢ | I
5 [CWLsBE, L s
7 |cowLsg: —
8 [ — 5|
v [mR@A OC2A) |— [7] (HH|ows
o) 0 [BAFRORGI®E | — 3] |oO|ore
%ﬁ@@ 1 [@R#@A (DCOV) |— 0]
@@% 12 | it 1 [EE]cows
13 | RER o
BN
15 | KR
IR - [
&
FEEE— o] No, —misn
CCWIER
COWigfR
BE RS TRERIES
CWIFIR
CWIEFR
RS , , , , , , B
il CW  EE  EE COW  ERE
@R R BE  SEE GR ER
BRI EE
CCW ( HmfEmR )
15
;';2_.‘\‘
9_}.2
= =
&
A Motor B
VAN
=
i 7 i

CW ( IEEBIR ) ORG1

180
0902




GOOUYii

=
£
2Kl
=
)
=
B R IRE
L4y o =
UNIEE-T] fic 43 & & [E]
H W = == [
Pin FlHES E & Bl
REsIEA
7 [EEaiss 1
|
it} 60&70 \] 3 [BiEalmC I
o + =3l —
3R | cooaz/ HPJ Immaie |
5 [CWLSH
7 [cowisam
7 | MORG 2@
) [BEHA (DC24V) s
Q 0 [B& 5 BORGLE]
%?j‘)}@@@ i [@m#A (OC 0V) ores
be® il
13 |REF
MELT: CCWLS
15 |R1EFR
16 |k ORG 2
Rsf? CTTUUUUUTvUvrvrururuy
P S & P
TR S No, —dmtn
CCWIB[R
CCWIiH R
ORG1 ORGL
CWHEFR
CWIBIR
TR 4R
(a3 Ccw et =i CCW  fgge
PR b} IwE  RIE SR HRBR
BERAZRUEE
COW (R#fElE)  ORGT -
ccw . cw e
=i
T 5]
. “ g%'
: ' | Mot - E
M | v | :
. AN
LS. =,
Bi.— [ D i & &
cw ( Eeim ) ORG2
181

0903




GOOQOYii =asx

| cooaxvREEmE / BitEH
£
o (mEEEEEES] 209090902 AxDmpe/gww

. mEmenm SANYO
B SH5281-7211 SH5285-7211
. EEmR 0.75A
Rt 028x32 028x51.5
- pEm 072°
| BHRABILRE 0.041 N-m 0.078 N-m
- mFERKkgm) 0.01x104 0.022x10
| EEBRREn GOOVIl
| EBREE GSTO-B
. EMT&  GOOAXYR60-A2UP GOOAXYR80-A2UP  GOOAXYR120-A2UP
mEER/umEx axTagg/sws
. mEmEm GOOVI
. BEESE G2MS-N28D32A G2MS-N28D45A
. mEmR 0.67 A
Ry 028x31.3 028x45
- R Lg°
| BBBABILRE 0.06 N-m 0.09 N-m
| BFERKg™M) 0.9x10 0.12x104
| mEBEREE GOOVIl
. mBEDE GSTO-D
- mEATE AXYR60-A2P AXYR80-A2P AXYR120-A2P
mEER/umns  peme/ssw
RSy 028x50.5

2 | BFEEkg'm) 4107

S | ERRWEE FASTECH

%  EBHEEE EzS2-EC-28M-GM

182
0904




GOOUYii

==
&g
SEB 2K
GOOAXYRFE#Z#ERC 1
;i:ﬁl
[m}
® EtherCAT Cable EtherCAT Master —
ECAT IN E ECAT OUT N
_U_|_ A /@
| —
H. FZ' ]I_Iy i
I LIMIT-ORIGIN LIMIT+
|:| @ 10 Inputs(3 dedicated) © 8 Outputs(2 dedicated)
n o BHR |
3
3 IN/OUT @ FEREER
E Q@ FELERR
ENCODER %7
DR | t DC P
L @ EES npu J ower
PWR o=}
itk RE[m]
EZI-SERVO-IOR-CABLE-1M 1m
it EZI-SERVO-IOR-CABLE-2M 2m
EZI-SERVO-IOR-CABLE-3M 3m
g EZI-SERVO-IOR-CABLE-5M 5m
‘é EZ|-SERVO-IOR-CABLE-BEN-1M 1m
EZI-SERVO-IOR-CABLE-BEN-2M 2m
R EZI-SERVO-IOR-CABLE-BEN-3M 3m
EZI-SERVO-IOR-CABLE-BEN-5M 5m
EZI-SERVO-ENC-CABLE-1M 1m
e EZ|-SERVO-ENC-CABLE-2M 2m
' EZI-SERVO-ENC-CABLE-3M 3m
% EZI-SERVO-ENC-CABLE-5M 5m
P EZI-SERVO-ENC-CABLE-BEN-1M 1m
EZI-SERVO-IOR-CABLE-BEN-2M 2m
[ BELEE EZI-SERVO-IOR-CABLE-BEN-3M 3m
EZI-SERVO-IOR-CABLE-BEN-5M 5m
EZI-SERVO-MOTER-CABLE-1M 1m %I%
e EZI-SERVO-MOTER-CABLE-2M 2m 5._,2_,‘
EZI-SERVO-MOTER-CABLE-3M 3m 32
g EZI-SERVO-MOTER-CABLE-5M 5m %
= EZI-SERVO-MOTER-CABLE-BEN-1M 1m %
K N - _BEN- 2m b=
S EZI-SERVO-MOTER-CABLE-BEN-2M 1|:|'\
EZI-SERVO-MOTER-CABLE-BEN-3M 3m
EZI-SERVO-MOTER-CABLE-BEN-5M 5m
A EZI-SERVO-2-EC-ETHER-CABLE-1M Im
% e A AR EZI-SERVO-2-EC-ETHER-CABLE-2M 2m
o EZI-SERVO-2-EC-ETHER-CABLE-3M 3m
% BIER EZI-SERVO-POWER-CABLE-1M 1m
5

183
0905




#HE / BREhas O HIRE

% RS EBE/RE R BR
;Aﬁ
i
5
=
% BEEHSE ABHA BEHA caa DB EBA
# THEEIEE LI SANYO
AR BiERIgk SH5281-7211 SH5285-7211 103-4507-7010 103F5510-8211 103F5505-8211
BEER 0.75A 0.75A 0.75A 14A 14A
. R~ [128X32 []128X51.5 [J39X%35.5 [J42X49 [142X34
H%I S 0.72° 0.72° 0.36° 0.72° 0.72°
%; bolA= N Al i 0.041N - m 0.078 N - m 0.108N - m 0.245N - m 0127N-m
< BTIER Kg'm?) 0.01x104 0.022x104 0.024x10% 0.065x10 0.03x10
EEFERNEREN S RPRE T / GTD-5D14C
BakE / BLSR GEiE) GMT / GTR515B
SEREHSE AZEE BEHA CEA DEfA BB/
GOOAX40-A2P GOOCXC(N)50100-S2P GOOAZ60-A6HP GOOAX80-A2P GOOAR79-A3P
GOOAX60-A2P GOOCXC(N)50150-S2P GOOAZ70-A6HP GOOAX100-A2P GOOAZV9010-A8P
GOOAXL4015-A2P GOOCXC(N)50200-S2P GOOAX7050-S2HP GOOAX120-A2P GOOAZV9020-A8P
GOOAXL6020-A2P GOOCXC(N)60100-S2P GOOAZ7010-A6HP GOOAR100-A3P
GOOAXL8030-A2P GOOCXC(N)60150-S2P GOOAZV-9010-A8N GOOAR120-A3P
GOOAXL10040-A2P GOOCXC(N)60200-S2P GOOAZV-9020-A8N GOOAR159-A3P
GOOAXL12050-A2P GOOCXC(N)60250-S2P GOOAR179-A3P
GOOAXC6020-A2P GOOCXC(N)60300-S2P GOOCZLC(N)5030-S2P
GOOAXC8030-A2P GOOCXC(N)80100-S2P GOOCZLC(N)5050-S2P
GOOAXC10040-A2P GOOCXC(N)80150-S2P GOOCZLC(N)5075-S2P
GOOAXC12050-A2P GOOCXC(N)80200-S2P GOOCZLC(N)6030-S2P
GOOCXS5020-S2P GOOCXC(N)80250-S2P GOOCZLC(N)6050-S2P
GOOCXS5030-S2P GOOCXC(N)80300-S2P GOOCZLC(N)6075-S2P
GOOCXS6020-S2P GOOCZLC(N)8030-S2P
GOOCXS6030-S2P GOOCZLC(N)8050-S2P
@FHEFIL:T GOOCXS6050-S2P GOOCZLC(N)8075-S2P
=5 GOOCXS8020-S2P
(5B HHEIT) GOOCXS8030-S2P
GOOCXS8050-S2P
GOOCXC(N)5030-S2P
GOOCXC(N)5050-S2P
GOOCXC(N)5075-S2P
GOOCXC(N)6030-S2P
GOOCXC(N)6050-S2P
GOOCXC(N)6075-S2P
GOOCXC(N)8030-S2P
GOOCXC(N)8050-S2P
GOOCXC(N)8075-S2P
GOOAR39-A3P
GOOARS59-A3P
GOOAXG4-0VM3P
GOOAXG5-0tVM3P
GOOAXG6-utVM3P
GOOAXG4-cVM-2P
GOOAXG6-uVM-2P
GOOAXG6-0VMC-2P
GOOAXG7-uVMC-2P
X SIS EBIZERPRIFRIGIERIE - 2L EEIHEIESE -
X BREIREBGOOYIIFIEMRERREYEHER | EREAREK - FREEMBIEEAEESHEREES -
=l (== VAN
BEEN 2357 HF
o [ EIEES VS MR =R
12 25EERED « (8 TR eI T T A0 TR E -
2 MISEERE) | SN BT B S B T e D R, -
3ABEEES | SERESERR - BUETHIOEE S SR -
o BHHEERE VS, /2 HHEFRE :
B : FEARBRE -
B BIHMABTES  BARE - EHREERS -
o WHEHEAR : RE—BFBIEN=- — 0 X BSESTH
az
o BEEIRBHNER  BEERENEEE R ZER -
BREEREAS  PEERBERES -
o EEREARHRNEESSEATEE  UESNENEEEEE FHLLEEMERFRNLESE -
LFF MRS SR R EISR AN - 2B ENERENHERER - 3BEREE -
184

0906




O EEH O B/ EHYURE GOOYii

EEREHSE/ REHRR
FES
fe=5
7
BEEHSE AZEAE BEFAH CEd D/ EZr4 &
BiEEA / BRI H% hEDSE / S
BiEnsn 275 Oriental motor -
iR PKP523N12B PKP525N12B PKP544N18B 5
BEER 1.2A 1.2A 1.8A 5/5
R [J28X32 [28X51.5 042X39 ER
bR 0.72° 0.72° 0.72° N/A £
MHRA S LLR5E 0.052N - m 0.091N - m N 026N m B%
BFIEE (Kg*m?) 0.009x104 0.018x10* 0.057x104 =
AR =H =H
TR / BUSE (526H) CVD512-K CVD518-K
SEEHSE AZEAE BEFAH CEd DA EZ¥#H
FiEEA ) @A Hz “HDE /S
BiEsEn 3% SANYO
iR SH2281-5231 SH2285-5231 SH3537-12U10  103H5210-0410  103H5205-0410
EEER 1A 1A 1.2A 1.2A 1.2A
R [28X32 [28X51.5 [35%37 42X48 042X34
SR 1.8° 18 1.8° 1.8° 1.8°
BB AR LR 0.07N - m 0.145N - m 015N ' m 037N m 02N m
BFIEE (Kg'm?) 0.01x10* 0.022x10* 0.025x10* 0.074x10+4 0.035x10*
i EANETS RIREF / eTD-24A
R / TS (526) GMT / GTR24M3 GMT / GTR24M2
SEE#HNE AZE4E B4 CEd D EB¥4H
BEER / B Hz “HD#E / &
RENEY 573 Oriental motor
RIS PRP223D15B2 PRP225D15B2 PKP233D23B PKP245D23B
BEER 1.5A 1.5A 23A 23A
R~ [128X32 [128X51.5 035X37 042x47
SR 1.8° N/A
LR AR L RAE 0.095 0.19 0.2 0.58
HTIEE (Kg*m?) 0.009x10+ 0.018x10+ 0.024 0.083
EE G RN ERENR 573 Oriental motor
FRhS / BUSE (5268) CVD215-K CVD215-K CVD223-K CVD223-K
M AR RS EIRE  HEB B S -
X SEBERHBAGMTIENRERREZEER | ESATEAESR - ARERFENEEREESNENSE -
XERARERB T SEEE  NEMSERE TSR A E R B AR 2 M -
T8 EFES BEREE HREE/ BEEERE
BERFESER BEME RE/ EBR~ ISR BEEN 2R BLSRE
L 50W / 140 HG-KRO53 MR-J410A
=
100W / 040 HG-KR13 MR-J410A
DR¥#H / ER¥4E WTEZ 50W / 038 MSMD5AZG1S MADHT1505
100W / 038 MSMD012G1S MADHT1505
BEST 100W / 40 ECMA-C10401ES  ASD-A2-0121-L
X EFRBEARSDENBIAEHERET  WIFR NIILMHERE:
LIRS E EFE R4S - THERARE R AREEEE -
LEERRBBAREEHURTAN - BETAENELRES. AHE -
3 EREENIE B2 E IR S B 220058 -
A EERGEE AN S E SRR R AIER -
5 EEREA RS -
185

0907




GOOYii

1
;’E\‘
i—ﬂ
==
523
&
B
PAN
=

186
0908




5

o
==

=}
o

nfol

()

e
—t

ﬁﬁ umbu

op



D

150+10

B mm

[BIR[EIR[E[B]e]e[~[o]n]s[w]n]-]

Ll

Fft
#

B

= EHBLNEERE
£l
V=)
AN
=
B
JE
%
==
Eg
N= AN
Ba ————
-
EHREE )
HRSA I
e GOOYIl ZZRIEHBES  EREAMOH—IRBEHASIRT ZEFHHRSHEE -
o FEEBERENBAHEMBZERER  SMEZHEERE  HRE2mAEER -
o HRS-1ZEERER  EREBRGHSEE) -
o SHEAREEEGR  FBIRKFBENESHEIRRERZGHEERE -
o EEGRE  Hi8B6m IJEEHEEALS -
® SEIRFMGOEMH R/N\HELES | REHSE -
D-SUB tZXE5E#4R
_H
| A 2000+30;4000+30; 6000+30
AUSE - AW1C2A2-2 ; AW1C2A2-4 ; AW1C2A2-6
Baf D-susSs; [
FIESIRA 1] Bi3/B
SiE3li58 2 |—— mm/as
BEal45C 3] [TVt p—
e [SEEIlD) 4 WAL/
Jﬂ’; =L 5 —— =m/2%
7 CWLSH 6 [—— B/
i CCWLSE it 7 —— A/l ——
B FERBORG2HME | |8 [—— B#/AE
B BEHA) 9] R/ B ——
=) BATEORGLEE | [10|—— mig/a% —
BEHA() 11— s/2n
i = 12— Ea/aE —
REA B—— &R —
FER 14— RER —
REA 15— FER ——
188

0910




D-SUB TO HRS #1143

S—ETH

GOOVYii

150+10

AER - AW2C2G0-0.15 B : mm

‘i D-SUB&H: - . 1B HRS Al
SiEI8A |1 —— ##m/28 — 1] SE3IHA
a8 2 —— @m/as — 2| I
SESlHC 3 ——me/R% —3 | SiEalEc
SES|45D 4 —— W/ — 4] SE3l4D
BiEslE |5 —— E#/RE —5 | SESIRE
CWLS#IH 6 —— B/ —6 CWLSHEIH
CCWLSE 7 —— B/ 7] CCWLSE
i fEsORG2H (8 |—— B/ — 8| S EsORG2E
EEHA() 9] wig/ 28 — 9| EEHA()
BETRORGLE 10} IR#%/418 — 10| BE1TIZ2ORGLE T,
BEAA() 11] /B8 — 1] BRHA()
i L 12] B/ —12] L
KEA 13
*ER 14|
*EF 15)

i

3 e X i

1D i 2

189
0911




> Dl 2 o G 148 5

E
04—

HEBERERTERBEENEAR  FLEAHNRERSH - ARRBIEERERHRES - IES
BEUMRERENEEE - HANERGRZHNEBEBaMLEERER -

% Eged

— % —_ /__ E\ —
ﬁf &
© O © © 1 ]

X ERARRIEESRNBBERMEF LELEER ASTKEEEREERERBNHENE

RENA(BHURBRDEREZER  FERCMTHREREEZEH - )

EFEEEEEAE (Kgm) (Nm) 0.012(0.12)
DC24V
IhZ=Power (W) at208 3.84

T

15
;'E\‘
ﬂ
= |
522
&
B
PAN
=

190
0912

1




GOOYii

Bl E i BN 4 g
i
£
I
=
=
T
3

4ETE S
S EEmRE s
Al K2 15 5 B4 L I )

o SEEEE  FEASREBEREAEE  BEBMAH M - BT TEE8100005H1E -

o BIMEE RI8/) : mELERRNRY - —BHE L EENEERIMTES  RTZE
Hi—  BERRMEE - RTEE L RERNELESHRES -

o BINREREIS LG . FASBmBSERIRS  THEE A - =48 - ARSESENEEIRRER
EIEHERES -

o ZIE(LERE : #EI-SmartBER IR  FAZHRS  NIARRBEERS  EERE
HERTET -

RN BEERSEEEYER  BLBECMTEEREHRER - )

V. 45-55

mA 100(Max)

A+~ A- B+ B--Z+-Z-

Hz 300K -
it | High [T :
B LWV 04(max) =

mA 20 L]
PNt | rom | 600 4
EVETSEEl ¢ | -20~+80

RH85%max

E non-collecting
191

0913




GCOOYii zzEascmmms=xe - va)

yilbe

RIS . EHTHE - BI=RTERX -
AR - BB aER - BEBaZTIFE -

T S B (B pm)

EFRERANTESEEAR - A—LRUERK - B—E7H BIRRF R E A
RAEERBHERABRBHECANEE  WREKAREE - IERD
REREMEE -

REEMBEE (BfL: £um]

EHAERTHBEARI=RTERRELRAE  UE—ESEOZERHE
LERYERZES - FRHERARENL/2 - EREN BN R KMIRRTS R A EE
TER - KREEARNEE - WEIRREEMEE -

%Ii%_‘

{%\

9::@

] BTSN S oo (RS ERTIE) (B um)

ZE\ EEERANTRESEN - ARMMNERYIG - FELEAOES ZEE M
BEEM - WIRRIBRZEE ; B NEE8HOAEERIKEE) RS MBS EN -
WigRIEERZENME ; B NELEAEGEERIKEE)ES M3 8 E Mg E R
E -
MERMIEFEES FEBHL o RETERIEREHE  SEEFHER Y
BEN&zHE -

192

0914




BHEES O M5 (XE - V) GOOYii

=1
&
B
AN
{
&
H
0]
T,
WABSE . THEE -
wRl - BERsE  BE=E%k -
TE (BEf:um)
SEHBEANERTTEEREIEA L BB ZIEA LUFT &I LIET
RoeKRETEH - EREBEZIEETETR  DUIFESAEEMN
SASEE  WEBIBFTE -
WRAlERR . TH2E% -
WA EEBe  BEBEaZI(HE- -
9__?.2
%
g
B
REBEMBEEItEaRELIFE L B ToRLERBEZIIFE LI
tEEETS]  SNEASEEE  WWEBIRESHFTE -
193

0915




GCOOYii zzEascmams=xe - van)

Rl . TOE8K -
AR - BIEBaER - BEBaZ TIFE -

ERERANTREEN - BEE—BRUERS - B—EA0MEE - WL
FERARRSELE WA TEEEEREEREEENERERBRE
ZENEE  TRNEEKREE  WEESEHEEE -

&
;':%\‘
9::F|2
==
522
&
b=l
PAN
|

194
0916




HEBES O BTz GOOQVYii

=1
&
B
AN
{
&
H
0]
By
fag Rl 5%
WRAER  BHTHPE - FIA=RT=ERK
BAE - BEBaEiR  BEBaZIES -
|I L BEBEEMUEE (B um)
EEERANTRESEA - H—RBUERG - O—&H 0 EFR MBS EN
A EERREEEBERHEZENEE  WEERAREE - IHERD
HEQMBHEMBE -
REBEEMBEE (Efl: +tum)
FREFTHIEAERI=RTERRELXIAE - LE—EHQETREE
IEHIFRED - FKERARENL/2 - ERHEHNNTREMIENACUE
#EIT2R - KERANE - WEEAREBREEMEE -
_ 15
| ZEE (REFRENTE) (B um) ;i
EEERANTRESEA - HEMMUERG - TEEAOESZEE—MHH %%
BEIEM - Wi BRZEE ;, B NEEaAE (EEREE)IESHMBE EM 5?;
- WA ERZENE ; B NEIEAREERE 215 < MIB e E MR B E =
“ZEE -
MERPWEABDEAEHFQOBRHU S RETRNERREE  BEHEFHEZ
BB Az -
195

0917




GCGOOYii ==z owmas=em

WAES . ToE% -
WA - BEBE  BEER -

7 (B4 um)

SE
7T

I
|
|
=+

BENEETtEERELIFa L  ERaZIIFa LT 2R =
ERETEN  ERFEEZIFETEPR  UIffESHEENSEA
SEE - WWEERFTE -

o >y A

J)LE WRAER  THEK -
% RS - BIEBAER  BEBEZTiFE -
g
B
ERERANTRREEEN - BEE—BIBUERS - B—EA0MBE - Wik
AHBRBHESRARMZEE  NESAREE - WEESHESHFITE -
196

0918




HEBES O BTz GOQYii

[0} i 2

=t
=3

Syt

WAl . THEk -
R - BERa  BEEazTIFE -

REBENEETtEaRELFE L  BToRERNBEEZIIFa LY
FERARRETEN  BANEASHEEE  WEMREHEEE -

a’:_.Z{
9__}'.2
==
g
EJ)
B
PAN
.,

197
0919




GOOYii

0 o5 B0 A 59

198
0920

AFBa 0

AN
oo
AN

75 (X ~ YER)

AmEa

CCDF &1

WAlESR | CCORBMARMR - BI=RTERX °
AR - BIEBaER - BEBa 2 TIFE -

BERBBEMBEE (Efl:°)

ERERANTREER  A—ReUERR  B—E5REFUBBEN
RAREREDERBEEHEIBMNEE  TNEBAREE - IEED
REBBEEMEEE -

REBEEMUBEE (BN +°)

REER  RABHERASEAEUE  UERECHRH A EEEAEE
BEMITRELRUR - FRBBARENL/2 - EBBEROPRRMIEN
HEMBETER  RUBAE - WENAREEHEMIEEE -

EE (RERKXENTRE) (BA:°)
BIZIBF ST R A R - AR BERENXL) - BRI

RBEEM - WRARZUERE(Y]L) - WRESUERA LR - ERFERNDR
Kmim 75 B EETER - SKE&A - IRIRZEE -

EWIHEL

max (X1 +Xx2+X3......+X7) _ (yL+y2+y3.....+y7)

7 7




AEBEA © WA (ZH) GOOYii

BAAEEE
ol
ﬁ ~
,qs\ ,/ N\, EBEE
| S
)-8 /\s e
S~ _— u:
-~ e
WRIESR | BER  EI=RTERX

li
//i J AR - BERe  BHER -

ERERANTRERR - A—ELRUERK  B—EHBIEFHEE - 2
AHEEEERELZE  EEEREFEZA - WEESEERLSE -

ERELEE
75§EE§EEF\}£i
/// EBRE
< )
~ I _ﬂg
| i WRlER . SEE B =RITEI -
/I ] BRI BEBERR  BEBEEZ TIFE -

ERERANTREER - B—HLRUERK  B—EHEIEFHEE - @
AHBREOZEZEZRBAREZA - IWERREEDOEE -

%)
oo
=

D i

>+
38D

S

g"Lz:‘\
ﬂ
==
558
EJ]
B
PAN
[ |

199
0921




GCOOVYii mmss omms= o

O 3 4 i

CCDE &R

RIS | CCORBIAIZAR -
R - BEBaER - BEEazIfre -

BRBEEiEE (Bir:°)
REESR  RABHERUSLAEUE  WERIEEBHTAEERES

BEA - HNT360° eEANETENEERBHELRRBEE L BNEE -
WENEEARREE - WEEREQREEMEE -

REBBEMBEE (Br: £°]
ME—FAIEE)HHTOTEAERAEE RASLAENREE - LRE
TRAE - FORUBAREND/2 - B BB PREMIGHT AN EET
£8 - REBAE  WENRREBDEMUEE -

EE (RERRENTE) (Bf:°)

EEIRSH S OREAEEN - WARMEREKX]) - FESRE S EkRER
BEEM - WAZUERE(Y]L)  URESUERA LR - EBEERAPR
KMinNERUEETER - SKH&EAE - IEARZEE -

ZEEAEL

(XL+x2+x3......+X7) (yl+y2+y3.....+y7)

0 o5 B0 A 59

max

7 7

200
0922




2 0 W7 (0 GOOYii

8
i
B
AN
[
12
bil
b
T
WSS THRE
WA BaEE  BHES -
FATE (BAr:um]
REBEMEBELETtEERELEES L  TEBEEZIIEE LTI LIET
=RuERETEH c EREEEZIFETETR  DUIfFEEREEHN
BRASBEE  WERIBFTE -
WAEE . THSE -
WA BTEs  BEBaZIIEE-
%
?—;4_‘\
ﬂ
.EE
g
. L - y=)
REBEMEBELETtEERE LS L  TEBEEZIIEE LUT oI LIET
=RuERETEH - BEZIFELEE—FF  DI{fFaEElEENERS
BEE  WEEAEESFTE -
201

0923




GCOOVYii mmss cmms= (o

O 3 4

S %W 00 oA %

[T

; ' = RIS | THER
AR - BIEBaER - BEBaZIfFS

ERERANTEEER - BES—LRUERLS - B—EHEMHE - LR
AHBERBE R ZEAREE - IWERIREFHRELE -

i}
;':%\‘
9__?.2
==
g
&
B
PAN
[

202
0924




GOOYii

15
;’E‘\
#l
==
558
EJ]
B
PAN
.,

203
0925




